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HROMADNÉ STRAVOVÁNÍ 
NÁS PROVÁZÍ TÉMĚŘ 30 LET.

•	 PRODEJ GASTRO ZAŘÍZENÍ

•	 OPRAVY STROJŮ A ZAŘÍZENÍ 365 DNŮ V ROCE

•	 ZAVEDENÍ A ZAŠKOLENÍ SYSTÉMU HACCP

Hofmann Bohemia - partner gastronomie s.r.o.
Chebská 2096, 356 71 Sokolov 
www.hofmann.cz

Aktuální ceny výrobků jsou uvedeny na stránkch www.gastronom.cz. 
Do vyhledávacího pole na e-shopu zadejte objednávací číslo, následně se zobrazí 
požadovaný produkt s detailním popisem a aktuální cenou. 
Veškeré zboží prezentované v katalogu je určeno pro prodej podnikatelům a není 
považováno za návrh na uzavření kupní smlouvy. 
CENY JSOU PLATNÉ DO 31.12.2022 A JSOU UVEDENÉ BEZ DPH.
K ceně elektrospotřebičů budou účtovány poplatky za elektroodpad dle 
zákona 185/011 Sb. a nejsou součástí ceny.  
Návrh na uzavření kupní smlouvy činí až kupující svou objednávkou.  
Fotografie zboží jsou pouze ilustrační. Zboží je dodáváno bez dekorace. 

INFO@GASTRONOM.CZ

730 167 371

www.gastronom.cz

Potřebujete poradit? Zavolejte nám.
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Kat. č.	 provedení	 objem l	    Cena Kč
12215 29	 bez kohoutu       	  5          2 623,00
12215 30	 bez kohoutu	        10         3 623,00
12215 31	 bez kohoutu	        20         5 184,00
12215 32	 s kohoutem	          5          3 608,00
12215 33 	 s kohoutem	         10         4 747,00
12215 34	 s kohoutem	         20         6 458,00

Kat. č.	 provedení       objem l	  Cena Kč
12230 03	 bez kohoutu         5	         5 668,00
12230 02	 bez kohoutem     10        6 778,00
12230 01	 bez kohoutu        20        9 247,00
12229 99	 s kohoutem          5         7 034,00
12230 00	 s kohoutem         10        8 313,00
12245 69	 s kohoutem         20       11 918,00

Termos izolovaný komaxit s vložkou
K přepravě a výdeji jídel, potravin a nápojů.  
S výpustným kohoutem nebo bez kohoutu.
Barva béžová. Víko s pryžovým těsněním. 
Várnici s kohoutem je nutné mít na okraji stolu. 

Termos izolovaný celonerezový s vložkou 
K přepravě studených nebo teplých jídel  
a nápojů. S vyjímatelnou vložkou. Dodávané bez 
výpustného kohoutu nebo s kohoutem.

Kat. č.	      objem     Ø x výška cm       Cena Kč
12137 81    6 l	           25 x 28 	                2 484,00
12137 82    8 l	           26 x 28 	                2 916,00
12137 74  12 l	           30 x 30 	                3 240,00
12137 76  21 l	           36 x 36 	                4 698,00
12137 78  35 l	           40 x 40 	                5 400,00

Kat. č.       misky        rozměry cm        Cena Kč
12253 03   3 x 0,6 l      14,0 x 28,0             675,00
12253 05   3 x 0,9 l      16,0 x 28,0             702,00
12253 06   4 x 0,9 l      16,0 x 35,0             837,00

Termo zásobník dvoustěnný
K přepravě a výdeji jídel, potravin a nápojů.  
Materiál chromniklová nerezová ocel.  
Poklice s těsněním. 

Náhradní díly k nerezovému termosu Náhradí díly ke komaxitovému termosu Jídlonosič nerezový dvoustěnný
Dvoustěnné misky zaručují dokonalou izolaci. 
Nosič jídla z ušlechtilé oceli s držadlem se 
třemi nebo se čtyřmi miskami o objemu 0,6 l 
nebo 0,9 l.

Kat. č.	 provedení                    Cena Kč

Kat. č.	    Objem l	 Cena Kč
12163 05	                   10,0                   3 483,00                        

Zásobník na nápoje 10 l Bartscher
Zásobník na přípravu horkých nápojů z 
nerezové potravinářské oceli. Indikátor úrovně 
naplnění. Regulátor teploty 30 - 100 °C. 
Příkon: 2,5 kW/230 V. 	            

Kat. č.	 barva           objem l	  Cena Kč
12133 06	 hnědá vč. k.     12,0    1 890,00
12133 08	 hnědá vč. k.     17,0    2 862,00 
12133 10	 hnědá bez k.    12,0    1 782,00 
12133 11	 modrá bez k.    12,0    1 782,00

Izolovaný zásobník plastový s kohoutem
Zásobník určený na nápoje a pokrmy. 
Uvnitř nerezová vložka s umělohmotnou poklicí. 
Vně plastový obal zesílený žebrováním, opatřen 
polyurethanovou izolací.
Ucho a horní šroubovací víko bez těsnění. 
Při transportu musí zásobník zůstat ve svislé poloze. 
Víko nemá těsnění. Je velmi lehký.  
Včetně výpustného kohoutu.
V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NEVKLÁDAT DO MYČKY NÁDOBÍ!

12251 40	 výpustný kohout	 761,00
12251 45	 těsnění hrdla	 21,00
12251 46	 těsnění kohoutu	 21,00
12251 42	 těsnění víka 5-10 l	 84,00
12251 43	 těsnění víka 20 l	 121,00
12251 44	 těsnění víka 40 l	 188,00
12251 36	 vložka 5 l bez otvoru	 1 415,00
12251 37	 vložka 10 l bez otvoru	 1 748,00
12251 38	 vložka 20 l bez otvoru	 2 575,00
12251 39	 vložka 40 l bez otvoru	 3 262,00
více náhradních dílů na e-shopu

12251 53	 výpustný kohout	 851,00
12251 54	 vložka 5 l bez otvoru	 1 535,00
12251 55	 vložka 10 l bez otvoru	 2 133,00
12251 56 	 vložka 20 l bez otvoru	 2 814,00
12251 57	 vložka 5 l s otvorem	 1 918,00
12251 58	 vložka 10 l s otvorem	 2 558,00
12251 59	 vložka 20 l s otvorem	 3 197,00
12251 60	 plášť s táhly 5 l	 2 258,00

více náhradních dílů na e-shopu

                                               VÁRNICE, TERMOSY

Kat. č.	 provedení                    Cena Kč
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Kat. č.               °C      Cena Kč
12215 48       -12 °C    1 643,00
12215 49       -21 °C    1 643,00
12190 75         -3 °C    1 643,00

Chladící vložka
Chladící vložka pro udržení chlazených 
pokrmů, vhodná i pro přepravu v termo-
boxech. Deska se namrazuje v mrazáku. 
Rozměry GN 1/1.

Kat. č.	 Cena Kč		
12235 46	 7 381,00	

Barevná víka

Termobox s předním plněním 93 litrů
Vhodné pro gastronádoby GN 1/1, GN 1/2 a GN 1/3. Dvířka s panty 
a pojistkou. 12 vsuvů vzdálených 32 mm. Dva zásuvy pro chladící vložku 
nahoře a ohřívací dole. Stohovatelný.  
Vnitřní rozměry: 53 x 33,5 x 52,5 cm. Vnější rozměry: 64,5 x 44,5 x 62,5 cm.
Gastronádoby a vložky se objednávají samostatně.

Kat. č.       velikost         Cena Kč
12251 08    GN 1/4              620,00
12251 10    GN 1/1           2 398,00

Horká udržovací vložka 
HotPack
Lze ji nahřát v troubě, vložit  
na max. 30 minut při teplotě  
95 °C nebo ji lze vložit do vroucí 
vody max na 35 minut.

Kat. č.	 vnější rozměry mm	 vnitřní rozměry mm	 Cena Kč
12268 51	 525 x 430 x 300	 465 x 370 x 235	 2 048,00

-12 °C
-21 °C
  -3 °C

TERMOBOXY

Termobox Menu
Pro transport jídel v jednorázových obalech. Objem 40 l.

Bestseller 2017_Hofmann_Pfad.indd   4 14.09.17   23:02

Kat. č.    vnější rozměry mm  vnitřní rozměry mm	 objem l     Cena Kč
12268 55  595 x 395 x 290        540 x 340 x 230              42,0         961,00

Kat. č.	 vnější rozměry mm	 vnitřní rozměry mm	  objem l Cena Kč
12215 50	 600 x 400 x 180	          538 x 337 x 117           21         1 048,00
12215 51	         600 x 400 x 230          538 x 337 x 167          30          1 073,00
12215 52	         600 x 400 x 280          538 x 337 x 217          39          1 177,00
12215 53         	600 x 400 x 320          538 x 337 x 257          46          1 252,00
12235 48	         600 x 400 x 400          538 x 337 x 337          61          1 593,00
12241 86 	        podložka pod chladící desku                                           804,00	
12275 34	         víko pro chladicí desku                                                 2 235,00	
	

12235 35 - černé    461,00
12251 06 - zelené   604,00
12235 29 - modré   620,00
12251 07 - červené 620,00

Obj. č.                  Cena Kč
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4x65

Termoport Melform AF 7 GN 1/1
Přední otvírání dvířek na panty. 
Vyrobený z polypropylenu. Kovové přezky. 
Dvojitá stěna vyplněná polyuretanem.
Vysouvací ucha pro snadnou manipulaci. 
Objem: 63 litrů. Rozměry: 440 x 640 x 480 mm.
Vhodné pro gastronádoby GN 1/1.

Termo zásobník na nápoje Melform QC 10 l
Vyrobený z polypropylenu. Dvojitá stěna vyplněná 
polyuretanem. Odnímatelné otvírací víko.  
Kovové přezky. Plastový kohout.  
Rozměry: 240 x 430 x 430 mm.

Termoport Melform AP 150
Vhodný pro gastronádoby do hloubky 150 mm. 
Dvojitá stěna vyplněná polyuretanem.  
Nelze použít pro gastronádoby s uchy. 
Materiál polypropylen. Přezky z umělé hmoty.  
Dva úchyty. Objem: 24,5 litrů. 
Vnější rozměry: 410 x 610 x 250 mm.

Termoport Melform AP 200
Vhodný pro gastronádoby do hloubky 200 mm. 
Dvojitá stěna vyplněná polyuretanem.  
Materiál polypropylen. Přezky z umělé hmoty.  
Dva úchyty. Objem: 31 litrů. 
Vnější rozměry: 410 x 610 x 300 mm.
Nelze použít pro gastronádoby s uchy.

Kat. č.	 barva                               Cena Kč
12235 00	 šedá                                 8 901,00
12235 01	 modrá                               8 901,00
12235 02	 červená                            8 901,00

Termoport Melform Unitop 49 l
Pro gastronádoby do hloubky 200 mm. 
Vyrobený z odolného polypropylenu. 
Vnější rozměry 460 x 640 x 380 mm.
Vnitřní rozměry 365 x 545 x 245 mm.

Kat. č.	 barva                 Cena Kč

Kat. č.            provedení                        Cena Kč
12241 93         termoport                        5 291,00 
2008 099         náhradní pant 4 ks          1 424,00

Kat. č.	 provedení      Cena Kč
12268 03	 chladící           1 587,00
12268 04	 ultramrazící     1 644,00
12267 97	 tepelná            2 044,00

Kat. č.                                                     Cena Kč
12241 94                                                 9 234,00

Chladící a tepelná vložka GN 1/1
Vyrobena z polyethylenu. Pohodlné rukojeti. 
Rozměry: 53 x 32,5 x 3 cm.  
Chladící vložku doporučujeme namrazit  
na teplotu -10 °C, hlubokomrazící na -21 °C.  
Tepelnou je doporučeno namočit do vody  
s teplotou 80 °C po dobu 50 minut.  
Do všech termoportů Melform a BasicLine.

Kat. č.	 barva                         Cena Kč
12234 93	 šedomodrá                 6 780,00
12234 94	 modrá                         6 716,00
12234 95	 červená                      6 716,00
12234 96	 písková                       6 716,00

Kat. č.	 barva                      Cena Kč
12235 13	 šedá                        7 609,00
12235 14	 modrá                      7 609,00
12235 15	 červená                   7 609,00

Kat. č.	 barva                      Cena Kč
12235 16	 šedá                        8 040,00
12235 17	 modrá                      8 040,00
12235 18	 červená                   8 040,00	  

-10 °C
2010 015

2010 018

2009 947

-21 °C

Zásobník izolovaný přepravní BasicLine 32 l
Pro gastronádoby do hloubky 200 mm.  
Gastronádoby se zavěšují za okraj.  
Možno použít pro gastronádoby s uchy. 
Materiál polypropylen.Objem 32 litrů. 
Vnitřní rozměry: 555 x 350 x 210 mm.
Vnější rozměry: 635 x 435 x 310 mm. 
Náhradní panty je nutné zakoupit jako balení (4 ks)

Zásobník izolovaný přepravní 
BasicLine 80 l
S předním otevíráním. Materiál polypropylen.  
Izolace z polyuretanové pěny. Stohovatelný. 
12 pravidelně vzdálených vsuvů. 
Dveře lze otevřít do 240°.
Odolnost od -30 do 90 °C. 
Objem: 80 litrů. 
Vnitřní rozměry: 335 x 515 x 500 mm.
Vnější rozměry: 645 x 610 x 630 mm.

TERMOPORTY

12235 09	   šedá	                  7 767,00	
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Kat. č.		  Cena Kč
12261 82		  477,00

Kat. č.	 objem	 rozměry	                      Cena Kč
12132 75	 2 l	 17 x 14 x 17,0 cm	          810,00
12132 76	 3 l	17 x 14 x 23,5 cm                 1 080,00

Dávkovač omáček
Vyroben z umělé hmoty bílé barvy. Na dávkovači 
je plastový dávkovací mechanismus, Dávkovací 
množství na 1 stlačení je 30 ml. 

Dávkovač omáček s pumpou GN 1/6
Vyrobený z čirého polypropylenu. Měřící 
stupnice. 4 barevné klipy podle HACCP. 
Objem 2,6 l.
Rozměry: 17,6 x 16,2 x 19 cm.

Dávkovač omáček s pumpou GN 1/9
Vyrobený z čirého polypropylenu. Měřící stupnice. 
4 barevné klipy podle HACCP. Objem 1,5 l.
Rozměry: 17,6 x 10,8 x 19 cm.

12132 75
na omáčky, 
dresingy apod.

na husté 
omáčky

12132 76

DÁVKOVAČE OMÁČEK, KOŠÍKY

Koš na pečivo bufetový GN 1/2
Rozměry: 36 x 27,5 x 9,5 cm 
Stojan na koš na pečivo GN 1/2
Skládací, černý.

Kat. č.       provedení       Cena Kč
12181 57  60 x 40 x 14 cm 1042,00
12181 58  40 x 30 x 10 cm...655,00

Kat. č.	 provedení    Cena Kč
12260 06       košík	            270,00
12260 07      stojan	            281,00

Koš na pečivo regálový
Materiál omyvatelný polypropylen. 
Okraj zesílený drátem.  
Rozměry 45 x 45 cm, výška 12/25 cm.

Kat. č.	 Cena Kč
12287 33	 539,00

Kat. č.	 Cena Kč
12287 35	 432,00

Koš na pečivo bufetový hranatý 
Upleten z vrbového mořeného proutí. 
Vysoce kvalitní provedení.

Koš na pečivo regálový
Materiál omyvatelný polypropylen. 
Okraj zesílený drátem.
Průměr 36 cm. výška 10/20 cm.

Kat. č.	 Cena Kč 
12250 06	 134,00

Košík servírovací na pečivo
Oválný. Vyrobený z vrbového 
proutí, se zesíleným okrajem. 
Rozměry: 29 x 21 x 8,5 cm

Kat. č.	 Cena Kč
12130 11	 176,00

Kat. č.        Ø cm	             Cena Kč
12259 39    21,0	                    67,00

Košík na pečivo kulatý proutěný
Z vrbového proutí. Na servírování peči-
va. Průměr košíku je 22 cm.  
Výška 7 cm.

Kat. č.                              Cena Kč
14814                                     83,00

Košík ovál béžový
Z omyvatelného polypropylenu pro 
servírování pečiva, chleba i ovoce.
Rozměry: 18 x 13 x 6 cm.

Košík na pečivo proutěný 
kulatý
Z vrbového proutí. Na servírování 
pečiva. Výška 9 cm.

Kat. č.	 provedení	 D x H x V cm	 Cena Kč
12129 97	 ovál	 23 x 17,5 x 5	 46,00
12129 98	 ovál	 25 x 19 x 6,5	 54,00
12129 99	 ovál	 28 x 21 x 7	 63,00

Košík na pečivo bambus
Oválný, proutěný, různé rozměry.

Prkénko na chleba s nožem Bartscher
Součástí vyjímatelná nerezová miska na drobky a nůž na chleba z ušlechtilé oceli. 
Rozměry: 475 x 260 x 40 mm. 

Kat. č.	 Cena Kč
12175 20	 972,00

Kat. č.	 Cena Kč
12272 48	  455,00
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NÁVOD - JAK SI PŘIPRAVIT KOMBINACI GASTRONÁDOB
Pokud si to neumíte moc představit, postupujte takto:
Vezměte list papíru A4 a napište si na něj GN 1/1. Další list rozdělte na dvě půlky a napište 
si na každý GN 1/2. Další list rozdělte na tři stejné díly a na každý si napište GN 1/3. Takto si 
postupně nastříhejte další listy papíru a vytvořte si dílky s označením GN 1/4, GN 1/6, GN 
1/9. Nakonec vezměte list, na kterém máte napsáno GN 1/1 a na něj si poskládejte menší 
dílky tak, abyste pokryli celý list GN 1/1. A je na světě kombinace gastronádob za použití 
různých velikostí.

* rozměry jsou uvedeny v mm

Každá nerezová gastronádoba (GN) Professional je vyrobena z potravinářské oceli vysoké 
kvality 18/10. Tvar i zpracování jako gastronádoba Blanco. Naše profesionální nerezové 
gastronádoby jsou plně stohovatelné a můžete je používat v teplotách do 300 °C.  
Jsou určeny pro skladování, vaření, pečení, přepravu a výdej potravin, jídel i nápojů.

Některé velikosti dodáváme s bezpečnostními uchy, pro jejich snadné přenášení.  
K jednotlivým GN si můžete samostatně objednat poklice s výřezem na naběračku,  
poklice bez výřezu nebo poklice s těsněním. 

POKLICE SE SILIKONOVÝM TĚSNĚNÍM

(1) s těsněním kolem 
celého okraje víka

(2) s těsněním pouze 
na vnitřní straně víka

KOMBINACE GASTRONÁDOB
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rošt

příčky

vložka

Hloubky gastronádob

Z chromniklové nerezové oceli.  
Odolné do 300 °C.  
Síla materiálu 0,6 mm. 
Lze mýt v myčce na nádobí.  
Nabízíme poklice s výřezem  
na naběračku, bez výřezu  
a se silikonovým těsněním:  
(1) těsnění kolem celého okraje  
(2) jen na spodní straně poklice.
Poklice objednávejte samostatně.

GN 1/1

GN 1/2

GN 1/3

GN 1/4

GN 1/6

GN 1/9

20 mm

40 mm

65 mm

100 mm

150 mm

200 mm
GN 2/3

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l 	 Cena Kč
12146 27	 20	 2,5	 243,00
12146 28	 40	 5,0	 324,00
12146 29	 65	 9,0	 364,50
12146 30	 100	 13,0	 499,50
12146 31	 150	 20,0	 742,50
12146 32	 200	 28,0	 877,50
12146 23	 poklice bez výřezu		 345,60
12146 24	 poklice s výřezem		  345,60

Gastronádoba GN 1/1 nerezová plná
Rozměry 53 x 32,5 cm. 

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12147 65	 65	 9,0	 472,50
12147 66	 100	 13,0	 567,00
12147 67	 150	 20,0	 837,00
12147 68	 200	 28,0	 972,00
12146 23	 poklice bez výřezu		 345,60
12146 24	 poklice s výřezem		  345,60

Gastronádoba GN 1/1 nerezová děrovaná
Rozměry 53 x 32,5 cm.

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12148 34	 65	 9,0	 484,40
12148 35	 100	 14,0	 596,20
12148 36	 150	 21,0	 801,40
12148 37	 200	 28,0	 906,70
12147 98	  poklice s výřezem na ucha	 359,10
12147 99	 s výřezem na naběračku	 359,10

Gastronádoba GN 1/1 nerezová  
děrovaná s uchy 
Rozměry 53 x 32,5 cm.

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12148 00	 65	 9,0	 480,60
12148 01	 100	 13,0	 607,50
12148 02	 150	 20,0	 864,00
12148 03	 200	 28,0	 988,20
12147 98	 poklice s výřezem na ucha	 359,10
12147 99	 s výřezem na naběračku	 359,10
12146 25	 poklice s těsněním  (1)	 729,00
12243 33	 poklice s těsněním  (2)	 918,00

Gastronádoba GN 1/1 nerezová s uchy
Rozměry 53 x 32,5 cm.

Kat. č.	 hloubka mm 	 objem l	 Cena Kč
12146 37	 20	 1,25	 148,50
12146 39	 65	 4,0	 216,00
12146 40	 100	 6,5	 310,50
12146 41	 150	 8,7	 445,50
12146 42	 200	 11,5	 540,00
12146 33	 poklice bez výřezu		 189,00
12146 34	 poklice s výřezem		  189,00
12146 35	 poklice s těsněním (1)	 486,00
12243 35	 poklice s těsněním (2)	 594,00

Gastronádoba GN 1/2 nerezová plná
Rozměry 32,5 x 26,5 cm.

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12147 71	 65	 4,0	 243,00
12147 72	 100	 6,5	 364,50
12147 73	 150	 8,7	 540,00
12146 33	 poklice bez výřezu		  189,00
12146 34	 poklice s výřezem		  189,00

Gastronádoba GN 1/2 nerezová děrovaná
Rozměry 32,5 x 26,5 cm.

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12148 07	 100	 6,5	 415,80
12148 08	 150	 8,7	 567,00
12148 09	 200	 12,5	 675,00
12148 04	 poklice s výřezem na ucha	 199,80
12148 05	 s výřezem na naběračku	 199,80
12146 35	 poklice s těsněním (1)	 486,00
12243 35	 poklice s těsněním (2)	 594,00

Gastronádoba GN 1/2 nerezová s uchy
Rozměry 32,5 x 26,5 cm.

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12146 49	 65	 2,5	 167,40
12146 50	 100	 4,0	 243,00
12146 51	 150	 5,7	 351,00
12146 52	 200	 7,8	 405,00
12146 43	 poklice bez výřezu		  121,50
12146 44	 poklice s výřezem		  121,50
12146 45	 poklice s těsněním (1)	 445,50

Gastronádoba GN 1/3 nerezová plná
Rozměry 32,5 x 17,6 cm.

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12147 75	 65	 2,5	 202,50
12147 76	 100	 4,0	 297,00
12147 77	 150	 5,7	 459,00
12146 43	 poklice bez výřezu		 121,50
12146 44	 poklice s výřezem		  121,50 

Gastronádoba GN 1/3 nerezová děrovaná
Rozměry 32,5 x 17,6 cm. 

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12148 12	 65	 2,5	 178,70
12148 13	 100	 4,0	 342,90
12148 14	 150	 5,7	 480,60
12148 10	 poklice s výřezem na ucha	 132,30
12148 11	 s výřezem na naběračku	 132,30
12146 45	 poklice s těsněním  (1)	 445,50
12243 36	 poklice s těsněním  (2)	 513,00

Gastronádoba GN 1/3 nerezová s uchy
Rozměry 32,5 x 17,6 cm.

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12146 59	 100	 2,8	 202,50
12146 60	 150	 4,0	 297,00
12146 53	 poklice bez výřezu		 108,00
12146 54	 poklice s výřezem		  108,00
12146 55	 poklice s těsněním (1)	 378,00
12243 37	 poklice s těsněním (2)	 539,06

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12148 18	 65	 1,8	 171,20
12148 19	 100	 2,8	 324,00
12148 20	 150	 4,0	 432,00
12148 16	 poklice s výřezem na ucha	 121,50
12148 17	 s výřezem na naběračku	 84,20
12146 55	 poklice s těsněním (1)	 378,00
12243 37	 poklice s těsněním (2)	 445,50

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12146 68	 100	 1,6	 175,50
12146 69	 150	 2,4	 243,00
12146 63	 poklice bez výřezu		  81,00
12146 64	 poklice s výřezem		  81,00
12146 65	 poklice s těsněním (1)	 283,50
12243 38	 poklice s těsněním (2)	 364,50	
	

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12146 75	 100	 1,0	 148,50
12146 72	 poklice bez výřezu		 59,40
12146 73	 poklice s výřezem		  59,40

Gastronádoba GN 1/9 nerezová plná
Rozměry 17,6 x 10,8 cm.

Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12146 94	 65	 5,5	 337,50
12146 95	 100	 8,5	 445,50
12146 97	 150	 12,5	 661,50
12146 89	 poklice bez výřezu		  270,00
12146 90	 poklice s výřezem		  270,00
12146 91	 poklice s těsněním (1)	 688,50

Gastronádoba GN 2/3 nerezová plná
Rozměry 35,4 x 32,5 cm.

Kat. č.	 provedení         Cena Kč
12149 06	 rošt GN 2/1        1 134,00
12149 04	 rošt GN 1/1           540,00
12147 07	 příčka 325 mm       65,00
12147 08	 příčka 530 mm       99,90
12148 97	 vložka GN 1/1      540,00

Nerezové příslušenství

Gastronádoba GN 1/4 nerezová plná
Rozměry 26,5 x 16,2 cm.

Gastronádoba GN 1/4 nerezová s uchy
Rozměry 26,5 x 16,2 cm.

Gastronádoba GN 1/6 nerezová plná
Rozměry 17,5 x 16,2 cm.

Plech smaltovaný GN 1/1
Rozměry 53 x 32,5 cm.
Kat. č.  výška mm     objem l   Cena Kč
12148 69	            10        1,25	        567,00
12148 70	            20        2,5          621,00
12148 71	            40        5,0          648,00
12148 72	            65        9,0          675,00

NEREZOVÉ GASTRONÁDOBY
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POLYKARBONÁTOVÉ GASTRONÁDOBY Stohovatelné. Vyrobeny z čirého polykarbonátu, 
který neovlivňuje vůni ani chuť skladovaných 
potravin. Používají se ve studené kuchyni, zejména 
pro skladování a výdej. Odolávají teplotám 
od -40 do 110 °C. Uvnitř se stupnicí. 
Víka se objednávají samostatně. 

Vyrobeny z polypropylenu. Vhodné pro skladování 
potravin při teplotách od -40 do 80 °C. Se stupnicí.
Víko s těsným uzavíráním se objednává samostatně.
Pro dodržování předpisů HACCP lze doobjednat klipy 
v barvě červená, modrá, žlutá, zelená a bílá. 

PORCELÁNOVÉ GASTRONÁDOBY

Gastronádoba GN 1/4 polypropylenová
Rozměry 26,5 x 16,2 cm
Kat. č.	 hloubka mm	       objem l        	Cena Kč
12150 61	 65	                    1,5                  135,00	 
12150 62	 100	                   2,5                  175,50 
12150 63	 150	                   3,5                  202,50
12150 59	        poklice	                                      99,90
12229 52  	        děrovaná vložka	                       99,90

Gastronádoba GN 1/1 polypropylenová 
Rozměry 53 x 32,5 cm.
Kat. č.	 hloubka mm      	objem l      Cena Kč
12150 43	 65	                     8,0          337,50 
12150 44	 100	                  12,0          445,50 
12150 45	 150	                  18,0          567,00 
12150 46	 200	                  24,0          607,50
12150 41	       poklice	                              270,00
12150 42	       děrovaná vložka	               307,80

Gastronádoba GN 1/2 polypropylenová 
Rozměry 32,5 x 26,5 cm.
Kat. č.	 hloubka mm	      objem l      Cena Kč
12150 49	 65	                    3,0           189,00 
12150 50	 100	                   6,0           270,00 
12150 51	 150	                   8,0           337,50 
12150 52	 200	                 11,0           378,00
12150 47	       poklice                             148,50
12150 48	       děrovaná vložka	              135,00

Gastronádoba GN 1/3 polypropylenová 
Rozměry 32,5 x 17,6 cm.
Kat. č.	 hloubka mm       	objem l     Cena Kč
12150 55	 65	                    2,0            148,50 
12150 56	 100	                   3,5            199,80 
12150 57	 150	                   5,0            229,50 
12150 58	 200	                   6,5            270,00
12150 53	      poklice	                               108,00
12150 54	      děrovaná vložka	                116,10

Gastronádoba GN 1/1 polykarbonátová
Rozměry 53 x 32,5 cm.
Kat. č.	 hloubka mm   objem l       Cena Kč
12154 37	              65             9,0                432,00
12154 38	 100	 14,0                496,80
12154 39	 150	 21,0                621,00
12154 40	 200	 28,0                810,00
12154 35	       poklice                             313,20
12154 36	       děrovaná vložka              216,00

Gastronádoba GN 1/2 polykarbonátová
Rozměry 32,5 x 26,5 cm.
Kat. č.	 hloubka mm	objem          Cena Kč
12154 43	        65	    4,0                  216,00 
12154 44	      100	    6,1                 256,50
12154 45           150	    9,0                  324,00
12154 46	           200            11,9                  421,20
12154 41	       poklice                              175,50
12154 42	       děrovaná vložka               121,50

Gastronádoba GN 1/3 polykarbonátová 
Rozměry 32,5 x 17,6 cm.
Kat. č.	 hloubka mm   objem l   	    Cena Kč
12154 48	             65              4,0                  175,50 
12154 49	            100             3,8                  210,60
12154 50	            150             5,0                  256,50
12154 51	            200             7,1                  313,20
12154 47	       poklice                               129,60

Gastronádoba GN 1/4 polykarbonátová
Rozměry 26,5 x 16,2 cm.
Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	        Cena Kč
12154 54	 100	 2,6	 162,00
12154 55	 150	 3,8	 229,50
12154 52	       poklice		  105,30

Gastronádoba porcelánová
Vyrobena ze silnostěnného hotelového porcelánu.  
Barva bílá. Vhodná především na prezentaci  
a výdej studené a teplé kuchyně.  
Teplotní rozmezí od -20 do 350 °C.

Kat. č.	 provedení GN	 objem l         Cena Kč
12256 64         	1/1 - 65         6,5              1 579,00
12256 65	 1/2 - 65	 3,0                 809,70 
12256 66	 1/3 - 65	 1,8                 512,70 
12261 21 	 1/4 - 65	 1,2                 458,70
12256 67 	 1/6 - 65	 0,8                 310,20
12256 68	          2/3 - 65       4,3               1 080,00
12256 69	  2/4 - 65	 3,0                  917,70

Kat. č.	provedení GN        Cena Kč
12256 70	         1/1 - 20       1 026,00
12256 71	         1/2 - 20         620,70
12256 72 	        1/3 - 20         512,70
12264 84	         1/4 - 20         323,70
12256 73	         2/3 - 20         774,60
12256 74	         2/4 - 20         539,70

Klip označovací barevný HACCP
Kat. č.	 barva	          Cena Kč
12150 33	 červená	 9,70   
12150 34	 modrá	 9,70 
12150 35	 žlutá	 9,70      
12150 36	 zelená	 9,70       
12150 37	 bílá	 9,70          

Gastronádoba GN 1/6 polykarbonátová
Rozměry 17,6 x 16,2 cm.
Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12154 62	 65	 1,0	 113,40 
12154 63	 100	 1,6	 124,20
12154 64	 150	 2,3	 156,60
12154 65	 200	 2,8	 202,50
12154 61	      poklice		  81,00

Gastronádoba GN 1/9 polykarbonátová
Rozměr 17,6 x 10,8 cm.
Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12154 67	 65	 0,6	 81,00 
12154 68	 100	 0,9	 94,50
12154 66	       poklice		  62,10

Gastronádoba GN 1/6 polypropylenová
Rozměry 17,6 x 16,2 cm.
Kat. č.	 hloubka mm	 objem l  	 Cena Kč
12150 75	 65	 0,7	 116,10 
12150 76	 100	 1,5	 135,00 
12150 77	 150	 2,0	 167,40
12150 72	       poklice		  81,00
12150 73	       děrovaná vložka		  81,00

Gastronádoba GN 1/9 polypropylenová
Rozměry 17,6 x 10,8 cm.
Kat. č.	 hloubka mm	 objem l	 Cena Kč
12150 80	 65	 0,5	 99,90 
12150 81	 100	 0,7	 140,40
12150 79	        poklice		  68,00

POLYPROPYLENOVÉ GASTRONÁDOBY
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Kat. č.	           provedení	                           Ø cm             Cena Kč
12305 02	           talíř mělký	 27,0	 53,00
12305 01	           talíř hluboký	 23,0	 38,70
12305 00	           talíř dezertní	 19,0	 31,70
12304 99	          miska salátová	 0,4 l	 41,10

Talíře porcelánové Jack
Talíř mělký, hluboký, dezertní a miska salátová z bílého porcelánu.
Vhodné do všech stravovacích zařízení. Cena je uvedena za 1 kus.

Kat. č.	 objem l	 Ø cm	 Cena Kč
12301 95	 0,30	 6 x 2,7	 13,20
12301 97	 0,21	 10,5 x 4,5	 15,90
12301 98	 0,34	 12 x 5,3	 21,30
12301 99	 0,595	 14 x 6,3	 24,00 
12302 00	 1,7	 20 x 8,7	 69,90

Skleněná miska Chef

Skleněné misky z odolného skla různých velikostí. Misky jsou stohova-
telné se širokým okrajem. Velmi oblíbené v gastro provozech, hotelech 
a restauracích. 

Miska na polévku vojenská

Z odolného silnostěnného porcelánu.  
Vhodné do myčky na nádobí i mikrovlnky. 
Obsah 0,5 l. 
Dodáváme 6 ks v balení.  
Podšálek objednávejte samostatně.

Kat. č.	 provedení	 Cena Kč
12212 65	 miska - Ø 13 cm	 33,00

Miska stohovatelná Hit

Netříděný hotelový porcelán vysoko  
tepelně vypálený vhodný do myčky  
na nádobí a mikrovlnné trouby.  

Kat. č.          objem l	 Cena Kč 
12221 20         0,05               29,40
12273 12         0,15               51,00
12273 55         0,325             59,00

PORCELÁNOVÉ TALÍŘE, MISKY

Jídelní souprava Uni skloporcelán
Vysoká mechanická a tepelná odolnost. 
Vhodné do mikrovlnné trouby i myčky na nádobí.  
Síla stěny 4 mm. Misky jsou stohovatelné.

Kat. č.	           provedení	                           Ø cm             Cena Kč
12271 46	           talíř dezertní	 16,5	 29,00
12258 63	           talíř dezertní	 20,5	 44,60
12258 64             talíř mělký	 27,5	 59,10
12258 65	           talíř hluboký	 22,0	 53,70

Talíře porcelánové HIT
Talíř mělký, hluboký a dezertní z bílého porcelánu.
Vhodné do všech stravovacích zařízení. Cena je uvedena za 1 kus.

Kat. č.	     provedení	          objem l	 Ø cm	 Cena Kč
12306 72	     talíř mělký		  19,5 	 51,90
12306 73	     talíř mělký		  24,5	 55,30
12306 74	     talíř mělký		  27,3	 64,80
12306 75	     talíř hluboký		  22,5	 55,30
12306 76	     miska	                0,3	 12,0	 58,70

Jídelní souprava Trianon skloporcelán
Vysoká mechanická a tepelná odolnost. Velmi robustní a kvalitní  
provedení. Vhodné do mikrovlnné trouby i myčky na nádobí.

Kat. č.	     provedení	       objem l	 Ø cm	 Cena Kč
12152 05	      talíř dezertní		  17,5	 48,60
12152 08	      talíř mělký		  25,0	 94,50
12152 09	      talíř hluboký		  24,0	 91,80	
12152 13	      miska	           0,18	 10,0	 35,10
12152 14	      miska	           0,30	 12,0	 48,60
12152 15	      miska	           0,55	 15,0	 64,80

Džbán porcelánový 2 l
Kvalitní silnostěnný porcelán. Objem 2 l.

Kat. č.	 objem l	 Cena Kč
12229 79	 2,0	 730,00
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Kat. č.	 provedení	 Ø cm	 Cena Kč
11527	 talíř mělký modrý	 24,1	 114,00
11536	 talíř mělký zelený	 24,1	 114,00
11537	 talíř mělký oranžový	 24,1	 114,00
11539	 talíř hluboký modrý	 21,6	 114,00
11538	 talíř hluboký zelený	 21,6	 114,00
11540	 talíř hluboký oranž.	 21,6	 114,00

Kat. č.	 provedení	 objem l	 Cena Kč
11541	 hrnek kónický modrý	 0,23 	 85,00
11274	 hrnek kónický zelený	 0,23 	 85,00
11273	 hrnek kónický oranž.	 0,23	 85,00
11542	 hrnek modrý	 0,325	 95,00
11278	 hrnek zelený	 0,325	 95,00
11277	 hrnek oranž.	 0,325	 95,00

Kat. č.	 barva	 objem l           Cena Kč
14561	 žlutá              0,22                    56,00
14563	 modrá           0,22                     56,00
14562	 oranžová       0,22                     56,00
14560	 zelená           0,22                     56,00
14559	 červená         0,22                     56,00

Talíře z umělé hmoty Colour
Vyrobeny z vysoce odolné umělé hmoty PBT. Ideální 
do škol a školek. Vhodné do myčky, mikrovlnné trouby. 
Teplotní odolnost do 225 stupňů. Robustní provedení.

Hrnky z umělé hmoty Colour
Vyrobeny z vysoce odolné umělé hmoty PBT. Ideální 
do škol a školek. Vhodné do myčky, mikrovlnné trouby. 
Teplotní odolnost do 225 stupňů. Robustní provedení.

Sklenice Brush
Sklenice ze silnostěnného, zesíleného skla. 
Stohovatelné, vhodné do myčky nádobí. 
Rozměry 7,3 x 7,9 cm.

Kat. č.	 objem l	 výška cm	 Kč b. DPH
12223 20	 0,9	 6,7	 19,90
12223 22	 0,16	 7,8	 26,90
12214 30	 0,22	 8,4	 29,90
12223 23	 0,25	 9,0	 36,20

Sklo duritka Picardie Duralex 
Je vyrobena z tvrzeného skla.  
Cena je uvedena za 1 ks.

Sklenice duritka tvrzené sklo
Tvrzené sklo, stohovatelná.
Objem 0,2 l. Rozměry 8,8 x 7 cm.

Kat. č.	 objem l	 provedení	 Cena Kč
12250 28	 0,045	 panák	 13,00
12214 38	 0,23	 whisky Ø 8,5 cm	 23,70
12214 39	 0,25	 long	 29,30
12247 93	 0,27	 long	 33,20

Sklenice nápojové tvrzené Aras
Vyrobena z tvrzeného skla. Cena za 1 kus.

Kat. č.	 objem l	 Cena Kč
12118 68	 0,2	 18,90

Sklenice Easy stohovatelná
Stohovatelná, objem 0,2 l.
Rozměry 6,7 x 10 cm.

Kat. č.	 objem l	 Cena Kč
167600	 0,2	 26,00

Hrnek kávový 0,18 l Classic
Stohovatelné provedení. Bílý 
porcelán. Cena uvedena za 1 kus.

Kat. č.	 objem l	 Cena Kč
12007	 0,18	 42,00
12008	 podšálek 15,8 cm	 38,00

Hrnek stohovatelný Classic
Stohovatelné provedení. Bílý 
porcelán. Cena uvedena za 1 kus.

Kat. č.	 objem l	 Cena Kč
13684	 0,25	     42,00
1148                  0,29                43,00

Šálek polévkový Classic
Stohovatelné provedení. Bílý 
porcelán. Cena uvedena za 1 kus.

Kat. č.	 objem l	 Cena Kč
12006	 0,27	 68,00
12008	 podšálek 15,8 cm	 38,00

										                   SKLENICE A HRNKY

Dětský hrnek ZOO
Hrnek pro děti s motivem zvířátek. 
Vyroben z keramiky, je lehký a 
vhodný do škol a školek. Mix motivů.

Kat. č.	 objem l	 Cena Kč

12218 57           0,2                   54,00
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Kat. č.	 provedení	 délka cm	 Cena Kč
12100 75	 lžíce jídelní	 19,0	 9,70
12100 72	 vidlička jídelní	 19,0	 10,30
12100 69	 nůž jídelní	 21,0	 20,00
12100 78	 lžička kávová	 14,0	 5,90
12100 81	 vidlička moučníková	 14,5	 6,50

Jídelní příbor Hit
Z nerezové oceli 18/0. Tloušťka 1,5 mm. 
Ekonomické provedení. Dodáváme 12 ks v balení. 

JÍDELNÍ PŘÍBORY

Jídelní příbor Event 
Z nerezové oceli 18/0. Tloušťka 2 mm.
Hladké provedení. Vhodný do myčky  
na nádobí. Dodáváme 12 ks v balení. 

Kat. č.	 provedení       délka cm             Cena Kč
12260 48	 lžíce jídelní         19,0	                        21,30
12260 49	 vidlička jídelní     19,0                        21,30
12260 50	 nůž jídelní           21,2                        32,10
12260 51	 lžička kávová      14,0                        15,90
12260 52	 vidlička mouč.     15,0                        16,70

Jídelní příbor Nordic
Z chromniklové nerezové oceli 18/10. 
Tloušťka 2 mm. Vysoce leštěný.  
Dodáváme 12 ks v balení. 

Kat. č.     provedení   délka cm	  Cena Kč
12249 95	 lžíce jídelní       19,0	 26,80
12249 94	 vidlička jídelní   19,5	 26,80
12249 96	 nůž jídelní         22,5	 39,90
12249 93	 lžička kávová    14,0	 17,60
12249 97	 lžíce na limo      20,5       25,70	
12249 98	 lžička mocca     12,0        14,90
12250 00	 vidlička mouč.   14,5	 18,60

Jídelní příbor Hotel 
Z nerezové oceli 18/0. Tloušťka 2 mm.  
Ručka zakončena do tvaru kapky.  
Dodáváme 12 ks v balení.  

Kat. č.	 provedení	          Délka cm     Cena Kč 
12216 49	 lžíce jídelní	            19,8                28,10
12216 50	 vidlička jídelní	        19,6                28,10
12216 51	 nůž jídelní	              20,8                43,00
12216 52	 lžíce dezertní	         17,1                28,00
12216 53	 vidlička dezertní	     17,0               25,80
12216 54	 nůž dezertní	           19,2               42,90
12216 55	 vidlička mouč.	        14,6               19,70
12216 58	 lžička kávová	         13,8               19,70
12216 59	 lžička mocca	          11,5               15,10

Jídelní příbor Lagustiny 
Z chrom-niklové oceli 18/10. Tloušťka 2,5 mm.
Hladké provedení. Vhodný do myčky  
na nádobí. Dodáváme 12 ks v balení. 

Kat. č.	 provedení	      délka cm          Cena Kč
15562	 lžíce jídelní           19,7                    32,00
15561	 vidlička jídelní       19,6                    32,00
15560	 nůž jídelní             21,7                    40,20
15563	 lžička kávová        13,3                    18,70
15564	 vidlička mouč.       15,0                    18,70

Jídelní příbor Karina dětský
Z chrom-niklové oceli 18/10. Tloušťka 3 mm. 
Vhodný do škol a školek.12 ks v balení. 

Souprava dětského příboru 
Z chrom-niklové oceli 18/10. Tloušťka 2,2 mm. 
Vhodný do škol a školek.4 kusy v balení.
Kat. č.	 provedení	               Cena Kč
15648	 4.dílná sada  	     275,00   

Kat. č.	 provedení	      délka cm          Cena Kč
12261 87	 lžíce dětská          15,5                    41,90
12261 88	 vidlička dětská      15,5                    41,90
12261 86	 nůž dětský            16,8                    51,00
12218 35       lžička čajová         13,8                    24,00

Jídelní příbor Model 80 
Z nerezové oceli 18/0. Tloušťka 2 mm.
Hladké provedení. Vhodný do myčky  
na nádobí. Dodáváme 12 ks v balení. 

Kat. č.      provedení      délka cm       Cena Kč
1833	 lžíce jídelní       18,8             10,50
1832	 vidlička jídelní   18,3             10,50
1831	 nůž jídelní         20,3             21,30
1834	 lžička kávová    13,6               7,90
1835	 vidlička mouč.   14,1               8,40
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Kat. č.	 barva	       Cena Kč   
12199 69	 šedá	 179,00
12262 29	 černá	 179,00
12287 32 	 ochranný poklop	 135,00

Zásobník na příbory GN 1/1 - 4 přihrádky 
Stohovatelný. Materiál polypropylen. 
Vhodný do myčky na  nádobí. 
Rozměry 53 x 32,5 cm. Příbory nejsou součástí

Kat. č.	 provedení  	 Kč b. DPH
12115 33	 stojan	 932,00
12115 30	 košík nerez děrovaný 	 145,00
12115 31	 košík plast 	 45,00
12115 32	 košík nerez plný	 185,00

Stojan na příborové košíky jednořadý 
Vyrobený z nerezové chromniklové oceli. 
Vhodný pro kulaté nerezové i plastové košíky 
na příbory o průměru 10 cm. Košíky nejsou 
součástí. Rozměry: 49,5 x 15 x 10 cm.

Stojan na příborové košíky dvouřadý 
Vyrobený z nerezové chromniklové oceli.  
Vhodný pro kulaté nerezové i plastové košíky na příbory 
o průměru 10 cm. Protiskluzové nožičky.  
Košíky nejsou součástí. 

Kat. č.	 provedení	 rozměry cm	 Kč b. DPH
12115 27	 pro 4 košíky	 26 x 30 x 15/21	 918,00
12115 28	 pro 6 košíků	 37 x 30 x 15/21	 1 188,00

Kat. č.          rozměry cm	         Cena Kč
141100	     48 x 34                       269,00

Podnos šikmé hrany sklolaminát
Materiál sklolaminátový polyester. Šikmé hrany. 
Zesíleny okraj. Vhodný do myčky nádobí. Teplotní 
odolnost do 140 stupňů Celsia. 

Podnos obdélník sklolaminát
Materiál sklolaminátový polyester.
Zesílený okraj. Vhodný do myčky nádobí. 
Teplotní odolnost do 140 stupňů Celsia. 

Kat. č.          rozměry cm	         Cena Kč
141000	 46 x 34,4 	           345,00

Podnos Extra odolný
Materiál sklolaminátový polyester. Vhodný po umytí 
rovnou ke stohování. Extra zesílený okraj. Extrémně 
odolný. Teplotní odolnost do 140 stupňů Celsia.

Kat. č.          rozměry cm	         Cena Kč
39782.01	 GN 1/1	            365,00
2971.01	 Euronorm	            387,00

Kat. č.	 provedení	       rozměry cm    Cena Kč 
39250.RO	 červená     	   41,5 x 31,0            104,00 
39250.BR	 hnědá     	      41,5 x 31,0            104,00 
39250.DG	 zelená     	     41,5 x 31,0            104,00 
39250.LG	 šedá     	        41,5 x 31,0            104,00 
39250.BL	 modrá        	   41,5 x 31,0            104,00 
39250.S	 černá     	       41,5 x 31,0            104,00 
166501	 černá     	  34,1 x 26 x 1,9           104,00 
166502	 šedá    	    34,1 x 26 x 1,9           104,00
166503	 červená   34,1 x 26 x 1,9           104,00
166521	 černá       44,5 x 34,5 x 2,3        139,00
166522	 šedá        44,5 x 34,5 x 2,3        139,00
166523	 červená   44,5 x 34,5 x 2,3        139,00

Podnos jídelní zesílený okraj
Materiál  odolný polypropylen.
Zesílený okraj. Nedoporučuje se do myčky nádobí. 
Teplotní odolnost do 60 stupňů Celsia. 

LAVON - profesionálně čisná kuchyň 
Vysoce účinné čisticí prostředky pro údržbu a ošetření  
myček, čisticí přípravky pro konvektomaty, pečicí trouby,  
grily nebo digestoře. Lze zakoupit v kanystru nebo v lahvi.

Kat. č.	 provedení	  objem l	 Cena Kč 
12301 73	 odmašťovač povrchů   	 1,0     	 137,00
12301 74	 odmašťovač povrchů   	 5,0          	 489,00
12301 84	 odvápňovač víceúčel. 	 1,0        	 252,00
12301 74	 odvápňovač víceúčel. 	 5,0        	 861,00
12301 81	 konvektomaty          	 1,0          	 189,00 
12301 82	 konvektomaty    	 5,0          	 596,00
12301 85	 odmašť. strojní mytí  	 1,0        	 106,00
12301 86	 odmašť. strojní mytí 	  5,0           	 353,00
12301 75	 strojní mytí               	 11,0        	 946,00
12301 76 	 strojní mytí            	 18,0      	 1 553,00 
12301 77	 strojní oplach         	 10,0     	 857,00
12301 78 	 strojní oplach           	 15,0    	 1 294,00

	 PŘÍBORNÍKY , PODNOSY , CHEMIE
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Profesionální řada kuchyňských PRO

Vysoce kvalitní řada kuchyňských nožů PRO vyrobená  
z chrom-molybden-vanadové oceli. Protiskluzová rukojeť 
beze švů z materiálu Santopren. Všechny nože jsou vhodné  
do myčky na nádobí, ale doporučuje se ruční mytí. Dodáváno 
včetně 7 barevných zátek, které slouží pro přiřazení nožů  
k surovině, podle platných směrnic HACCP.

- vysoký stupeň tvrdosti
- jemně broušená hladká čepel
- dlouhá životnost ostří
- velmi snadné broušení 
- odolnost proti korozi

Kat. č.	 provedení	                délka ostří cm       Cena Kč 
12275 35	 nůž loupací	                             8,5               135,00
12275 36	 nůž vykošťovací	                        14,5               258,90
12275 37	 nůž vykošťovací pružný            	14,5               269,70
12275 38	 nůž kuchyňský	                          13,5               297,00
12275 39	 nůž kuchyňský	                          17,0               324,00
12275 40	 nůž kuchyňský	                          19,0               351,00
12275 41	 nůž na pečivo	                           20,0               351,00
12275 42	 nůž Santoku	                            17,0                351,00
12275 43	 nůž kuchyňský                          	17,0               324,00
12275 44	 nůž kuchyňský	                          19,5               378,00
12275 45	 nůž kuchyňský	                          22,5               432,00
12275 46	 nůž kuchyňský	                          25,5               486,00
12275 47	 nůž kuchyňský	                          29,5               539,70

12275 35 12275 36

High Carbon German Steel

12275 37 12275 38 12275 39 12275 40 12275 41 12275 42 12275 43 12275 44 12275 45 12275 46 12275 47

NOŽE

Kat. č.	 provedení    délka ostří cm     Cena Kč
15566         nůž loupací             8,0 	                 189,00
15567	 nůž univerzální     10,0                  270,00
15568	 nůž špikovací        13,0                 324,00
15569	 nůž vykosťovací    15,0                 432,00
15570	 nůž vykosťovací    20,0                 513,00
15571	 nůž kuchyňský      15,0                  539,00
15572	 nůž kuchyňský      20,5                  647,00
15573	 nůž kuchyňský      25,0                  702,00
15574	 nůž na pečivo        20,0                  512,00
15575	 nůž Santoku          18,5                  702,00

Nože kuchyňské řady De luxe
Kované nože, průchozí až do konce rukojeti z 
odolného polyoxymethylenu. Trojnásobně nýtované. 
Na konci ostří celokovový náběh zpevňující mecha-
nickou odolnost celé konstrukce. 

Kat. č.	 provedení  barva 	délka cm  Cena Kč
12145 88	 kuchyňský   červený	   25,0	   394,20
12145 89	 kuchyňský   modrý	      25,0	   394,20
12145 90	 kuchyňský   žlutý	         25,0	   394,20
12145 91	 kuchyňský   černý	        25,0	   394,20
12145 92	 kuchyňský   zelený	      25,0	   394,20
12146 00	 loupací        červený	      8,0	     95,00
12146 01	 loupací        modrý	         8,0	    95,00
12146 02	 loupací        žlutý	           8,0	    95,00
12146 03	 loupací        černý	          8,0	    95,00
12146 04	 loupací        zelený	        8,0	    95,00

Nůž kuchyňský s barevnou rukojetí HACCP
Kuchyňské nože vyrobené z nerezové potravinářské oceli. 
Ergonomická barevná rukojeť z umělé hmoty, která splňuje 
normu HACCP. 

Držák na nože plastový
Slouží pro uchycení na zeď 
k jednoduchému ukládání nožů.

Kat. č.	 délka cm       Cena Kč
12116 67            30              149,00
12116 70            60              296,00
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Kat. č.	          délka cm      Cena Kč
12147 43         25,5             135,00

Špachtle s ABS rukojetí
Je vyrobena z ušlechtilé oceli, ABS 
rukojeť černé barvy. Rozměry plochy 
12,5 x 10 cm.

Kat. č.	  délka / čepel cm  Cena Kč
12116 41	         34 / 20          895,00
12116 42         36 / 22       1 040,00

Kat. č.	 provedení       Cena Kč
12116 45 	 délka 36 cm         994,00
12116 47	 délka 70 cm      1 188,00

Sekáček na maso
Je vyroben z nerezové oceli.  
Černá umělohmotná rukojeť. 

Pilka kuchařská na kosti
Z karbonové oceli.  
Vhodná na zabíjačky.

Kat. č.   délka  hrotu cm  Cena Kč
12144 65       14,0	                427,00

Kat. č.	           délka cm    Cena Kč
12147 51           27,0            163,00

Nůžky na drůbež ABS Profi
Profesionální provedení. Vyrobeny 
z potravinářské nerezové oceli  
a rukojeť z protiskluzového ABS. 
Délka 25 cm.

Vidlice na maso Profi
Třikrát nýtovaná rukojeť. Z pevné 
umělé hmoty černé barvy.  
Lze mýt v myčce na nádobí.  
Délka vidlic 14 cm.

Vidlice na maso
Vyrobena z nerezové chromniklové 
oceli. Rukojeť z odolného polypropylenu.  
Lze mýt v myčce na nádobí. 
Délka vidlic 9,5 cm.

Kat. č.          délka cm      Cena Kč
12117 31         25,0                99,40

Kat. č.         délka cm	      Cena Kč
12144 66        25,0               333,00

Nůžky na drůbež s ABS rukojetí
Profesionální provedení. K porcování  
drůbeže. Vyrobeny z nerezové 
potravinářské oceli. Bezpečnostní 
uzamykání. Délka 25 cm.

Kat. č.	                 barva                Cena Kč
12215 18             černá                 1 956,00

Brusič hladkých a vroubkovaných nožů
Umí brousit jak hladké tak i vroubkované nože  
jednoduchým tahem. Lze jej použít i na stažení  
čepele. Broušení a stahování se provádí  
ve stejném, patentovaném pružném systému,  
který je vyroben z vysoce kvalitních materiálů  
a zaručuje dlouhodobou životnost. Materiál černý  
potravinářský plast. Rozměry: 11 x 9 x 15,5 cm.

Kat. č.                              Cena Kč
12187 93                          2 679,00

Brusič nožů elektrický
Brusné kotouče pro předbroušení 
a vyhlazení. Rozměry 22 x 7 x 9 cm. 
Příkon: 0,15 kW / 230 V.

Kat. č.	          provedení    Cena Kč
12146 78         plná              135,00
12146 85      děrovaná         146,00

Paletka zahnutá ABS rukojeť
Plná a děrovaná. S černou ABS  
rukojetí. Materiál nerez.  
Celková délka je 37 cm.

Kat. č.	               rozměry            Cena Kč
12258 12    40 x 13 x 14,5 cm     1 540,00

Struhadlo s 5ti nástavci Bartscher
Mandolína na zeleninu s 5 vyměnitelnými 
nástavci. Ruční krouhač syrové zeleniny 
má protiskluzové podložky. 
Součástí je držák na zeleninu a stojánek 
na nástavce z odolného plastu.

Nástavce jsou vyrobené z odolného plastu, 
vhodné do myčky nádobí:

- 3 nástavce pro plátkování:
 síla 1,5; 2,5 a 3,5 mm

- 2 nástavce pro proužky/hranolky:
síla 3,5 a 7,0 mm

NŮŽKY, VIDLICE, STOLNÍ OTVÍRÁKY

Kat. č.	 provedení	 Cena Kč
12252 22	 otvírák	 2 593,00

Otvírák na konzervy stolní 
Určen pro konzervy až do výšky 50 cm. 
Chrom-niklová nerezová ocel.  
Celková výška otvíráku 73 cm.

Kat. č.	 provedení	 Cena Kč
12285 28	 otvírák	 3 483,00

Otvírák na konzervy stolní Bartscher
Určen pro konzervy až do výšky 56,5 cm. 
Chrom-niklová nerezová ocel.  
Celková výška otvíráku 78 cm.
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Kat. č.	 barva	   Cena Kč
12131 08	 bílá	 81,00
12131 09	 červená	 81,00
12131 10	 modrá	 81,00
12131 11 	 žlutá	 81,00
12131 12	 hnědá	 81,00
12131 13	 zelená	 81,00

Kat. č.	 rozměry cm	            Cena Kč
12119 70	 40 x 25 x 2		 594,00
12119 71 	 50 x 30 x 2		 756,00
12119 72 	 60 x 40 x 2	              1 188,00
12119 73	 60 x 40 x 3	              1 134,00

Kartáče na krájecí prkna HACCP
Vyrobené z polypropylénu, s otvorem pro 
zavěšení, délka 15 cm.

Prkno krájecí s obvodovou drážkou
Z odolného polyetylenu s gumovými  
protiskluzovými nožičkami. Obvodová drážka pro 
zachycení šťávy. Bílá barva.

Prkno krájecí HACCP
Vyrobeno z polyetylenu.  
S gumovými protiskluzovými nožičkami.

Stojan na krájecí prkna
Vyrobený z chromniklové potravinářské oceli. 
Protiskluzové nožičky.

na 6 prkének

na 8 prkének
těžké provedení

na 6 prkének
6 kartáčů

Kat. č.	 rozměry cm	          Cena Kč
12172 76	                     57 x 37 x 3              702,00

Prkno krájecí plastové Bartscher
Z bílého potravinářského plastu 
s obvodovou drážkou pro zachycení šťávy. 
Zadní hrana proti spadnutí potravin, 
přední zarážka o hranu stolu. 

Kat. č.	 barva	 rozměry cm	 Cena Kč
12119 51	 bílé	 50 x 30 x 2,0	 675,00
12119 63	 bílé	 60 x 40 x 2,0	 954,00
12119 66	 bílé	 60 x 40 x 3,0	 1 620,00
12119 52 	 červené	 50 x 30 x 2,0	 675,00
12119 64	 červené	 60 x 40 x 2,0	 954,00
12119 55	 hnědé	 50 x 30 x 2,0	 675,00
12119 67	 hnědé	 60 x 40 x 2,0	 954,00
12119 53	 modré	 50 x 30 x 2,0	 675,00
12119 65	 modré	 60 x 40 x 2,0	 954,00
12119 56	 zelené	 50 x 30 x 2,0	 675,00
12119 68 	 zelené	 60 x 40 x 2,0	 954,00
12119 54 	 žluté	 50 x 30 x 2,0	 675,00
12119 69	 žluté	 60 x 40 x 2,0	 954,00

Kat. č.	 provedení	         Cena Kč
12119 44	 na 6 prkének	         1 312,00
12119 45	 na 8 prkének	         1 107,00
12119 46	 na 6 prkének a kartáče	            499,00

Prkno krájecí HACCP GN 1/1
Vyrobeno z polyetylenu.  
S gumovými protiskluzovými nožičkami.  
Rozměry: GN 1/1 53 x 32,5 x 2 cm.
Kat. č.	 barva	 Cena Kč
12119 57	 bílá	 648,00
12119 58	 červená	 648,00
12119 59	 modrá	 648,00
12119 60	 žlutá	 648,00
12119 61 	 hnědá	 648,00
12119 62 	 zelená	 648,00

Kat. č.                                Cena Kč
12261 78                            1 600,00

Váha kuchyňská 
digitální do 15 kg
Z kartáčované ušlechtilé oceli. 
Elegantní dotykové 
ovládání. Váživost do 15 kg 
s přesností 1 g. S funkcemi tárování, 
HOLD a automatickým vypnutím.
Napětí: 4x 1,5 V AA. 
Váha není cejchovaná.

do 15 kg

Prkno krájecí bílé
Vyrobeno z polyetylenu. S gumovými  
protiskluzovými nožičkami. Barva bílá.

Kat. č.	 rozměry cm	 Cena Kč 
12119 49	 30 x 20 x 1,5	 225,00
12119 50	 40 x 30 x 2,0	 594,00

Prkno s 6 barevnými deskami  
Gourmet Board
S vyměnitelnými barevnými deskami. 
Včetně 6 ks barevných desek - síla 3 mm 
z odolného polyuretanu (PE) 500. 

Kat. č.	 D x H x V cm     Cena Kč
12261 45 	 40 x 30 x 0,3      2 143,00
12261 46	 53 x 32,5 x 0,3   2 813,00

Desky krájecí barevné pro Gourmet Board

Kat. č.	               barva                  Cena Kč
12262 37                     modrá                    125,00
12262 38                      žlutá                      125,00
12262 39                     zelená                    125,00
12262 40                    červená                   125,00
12262 41                       bílá                       125,00
12262 42                     černá                      125,00

Kat. č.                           barva                 Cena Kč
12262 43                      modrá                    157,00
12262 44                       žlutá                      157,00
12262 45                      zelená                    157,00
12262 46                     červená                   157,00
12262 47                        bílá                       157,00
12262 48                       černá                     157,00

GN 1/1 (53 x 32,5 cm)

40 x 30 cm

KRÁJECÍ PRKNA
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Hrnec polévkový Profi 
Bez poklice. Sendvičové dno. Chrom-niklová ocel.

Kat. č.	 Ø cm	 výška cm	   objem l     Cena Kč
12142 10	 20,0	 19,0	 6,0	 1 188,00
12142 11	 24,0	 24,0	 11,0	 1 782,00
12142 12	 24,0	 20,0	 9,0	 1 728,00
12142 14	 28,0	 24,0	 15,0	 2 322,00
12142 15	 32,0	 33,0	 26,0	 3 564,00
12142 17	 36,0	 36,0	 37,0	 4 050,00
12142 18	 40,0	 40,0	 50,0	 4 860,00
12142 20	 45,0	 45,0	 70,0	 6 480,00
12142 22	 50,0	 50,0	 100,0	 7 830,00
12142 23	 60,0	 60,0	 155,0	 13 230,00

Kastrol vysoký Profi 
Bez poklice. Sendvičové dno. Chrom-niklová ocel.

Kat. č.	 Ø cm	 výška cm	  objem l       Cena Kč
12142 25	 20,0	 14,0	 4,0	 1 295,00
12142 26	 24,0	 15,0	 7,0	 1 512,00
12142 27	 28,0	 17,0	 10,2	 2 160,00
12142 28	 32,0	 20,0	 15,0	 3 024,00
12142 29	 36,0	 22,0	 22,0	 4 050,00
12142 30	 40,0	 25,0	 31,0	 4 590,00
12142 31	 45,0	 29,0	 44,0	 6 696,00

Kastrol nízký Profi
Bez poklice. Sendvičové dno. Chrom-niklová ocel.

Kat. č.	 Ø cm	 výška cm  	objem l    Cena Kč
12142 38	 20,0	 9,0	 3,0	 746,00
12142 39	 24,0	 11,0	 5,0	 1 242,00
12142 40	 28,0	 12,0	 8,0	 1 674,00
12142 41	 32,0	 15,0	 12,0	 2 376,00
12142 42	 36,0	 17,0	 17,0	 3 240,00
12142 43	 40,0	 19,0	 24,0	 4 050,00
12142 44	 45,0	 23,0	 34,0	 5 400,00

Poklice nerezová Profi
Chrom-niklová ocel.

Kat. č.	 Ø cm	          Cena Kč
12143 26	 24,0	             378,00
12143 27	 28,0	             499,00
12143 28	 32,0	             648,00
12143 29	 36,0	             810,00
12143 30	 40,0	             864,00
12143 31	 45,0	          1 134,00
12143 32	 50,0	          1 404,00
12143 33	 60,0	          1 998,00

Omáčník s držadlem Basic
Bez poklice. Sendvičové dno. Chrom-niklová ocel.

Rendlík vysoký s držadlem Basic
Bez poklice. Sendvičové dno. Chrom-niklová ocel..

Rendlík nízký s držadlem Basic
Bez poklice. Sendvičové dno. Chrom-niklová ocel..

Poklice nerezová Basic
Chrom-niklová ocel.

Kat. č.	 Ø cm	 výška cm	  objem l     Cena Kč
12305 38	 16,0	 6,0	 1,0	 594,00
12305 39	 18,0	 6,0	 1,2	 648,00
12305 40	 20,0	 6,5	 1,6	 756,00
12305 41	 24,0	 7,5	 2,7	 945,00

Kat. č.	 Ø cm	 výška cm   	objem l    Cena Kč
12305 35	 16,0	 11,0	 2,1	 581,00
12305 36	 20,0	 13,0	 4,0	 702,00
12305 37	 24,0	 14,0	 6,3	 918,00

Kat. č.	 Ø cm	 výška cm   	objem l    Cena Kč
12305 32	 16,0	 8,0	 1,6	 540,00
12305 33	 18,0	 9,0	 2,2	 608,00
12305 34	 20,0	 9,0	 2,8	 730,00

Kat. č.		  Ø cm		  Cena Kč
12305 44		  16,0		  162,00
12305 45		  18,0		  189,00
12305 46		  20,0		  216,00
12305 47		  24,0		  269,00

                HRNCE, OMÁČNÍKY

Sada nerezových hrnců Bartscher 8 ks
Chrom-niklová ocel. Sendvičové dno,teplonevodivá ucha.

Kat. č.		  provedení		  Cena Kč
12173 61		  8 dílná sada		  5 643,00

Sada nerezových hrnců Bartscher 9 ks
Chrom-niklová ocel. Sendvičové dno,teplonevodivá ucha.

Kat. č.		  provedení  		  Cena Kč
12173 62		  9 dílná sada		  3 645,00
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Kat. č.	       průměr/výška cm	                Cena Kč
12272 15     38,5 / 16,0 cm                       2 052,00

Kat. č.	         průměr/výška cm	               Cena Kč
12221 78	 36,0 / 9,0 cm	                        2 934,00

Kat. č.	 rozměry cm	      Cena Kč
12303 19	 32 x 9,2	 2 637,00

Wok pánev indukční W385R Bartscher
Vyrobená z ušlechtilé oceli. Teplonevodivá 
rukojeť s očkem na zavěšení. Objem 6 litrů.
Kulaté dno. 

Wok pánev
Vyrobena z nerezové oceli 18/10. Sendvičové 
dno. Vhodná pro plynové, elektrické, keramické i 
indukční sporáky. Objem 6 litrů. 

Wok pánev vč. skleněné poklice
Poklice s integrovaným sítkem. Objem 5,7 l.

nádobí na celý život bez PFOA

*potencionální karcinogen*

•	smažení zdravě a bez tuku jako na přírodním kameni
•	dno silné 4,5 mm s rovnoměrným rozdělením tepla
• rychlé zahřátí a dlouhé držení tepla
•	povrch s mletým kamenem, odolný proti poškrábání
•	bez připalování a přilepení
•	uvnitř i vně snadné čištění - např. papírem
•	silný hliníkový odlitek s povrchovou úpravou
•	nerezové držadlo s rozdvojením pro dobrou stabilitu
• držadlo s nízkým přenosem tepla
•	odolnost do 220 °C
•	vhodné na všechny druhy ohřevu včetně indukce
•	nepoužívejte kovové a ostré předměty

PÁNVE

Kat. č.	 rozměry cm       	objem l        Cena Kč
12265 56	 28 x 28 x 4	2,3                       1 531,00

Pánev grilovací hranatá Cookmax Gourmet

Kat. č.	 Ø x výška cm	     objem l       Cena Kč
12265 63	 20 x 4,1              	1,0           1 012,00
12265 64	 24 x 4,4	              1,5           1 157,00
12265 65	 28 x 4,7	              2,3           1 446,00
S uchem a držadlem
12265 66	 32 x 5,5	              3,4           1 880,00

Pánev Cookmax Gourmet

do 220 °C indukce sklokeramika plyn elektrika

Kat. č.      Ø x výška cm  objem l    Cena Kč
12265 51   20 x 4,5	            1,0              596,00
12265 52   24 x 5,0	            1,4              838,00
12265 53   28 x 5,3	            2,0           1 043,00
12265 54   32 x 6,0	            3,0           1 331,00

Pánev hliníková na indukci  
Cookmax Professional
Vyrobena z tepelně vodivého litého hliníku.  
Na plynové, elektrické, keramické  
i indukční sporáky. Třívrstvý teflonový povrch.  
Tepelně odolná do 200 °C. Dno je silné 4,2 mm.
Rukojeť z nerezové oceli.

Kat. č.                               Cena Kč
12215 10                           1 212,00

Pánev na lívance
S devíti důlky. Průměr důlku 7,5 cm.  
Masivní, těžký, hliníkový odlitek  
s nepřilnavým povrchem. Vhodná  
na plynové a elektrické sporáky.

do 220 °C indukce sklokeramika plyn elektrika

Kat. č.	     Ø / výška cm  Cena Kč
12244 91	            24 / 5,5      756,00
12242 56              8 / 6,5      932,00
12242 46           32 / 6,5    1 095,00

Teflonová pánev
Kulatá teflonová pánev 
z velmi silného hliníkového odlitku 
s rovně soustruženým dnem. 
Teflonový povrch lépe rozvádí teplo 
a urychluje pečení. Vhodná na všechny 
druhy sporáků včetně indukce.

Pánev železná na grilování
Strojově kovaná. Velmi silné a těžké  
provedení. Před prvním použitím  
je nutné ji vypálit. Vhodná na 
všechny druhy sporáků.

Pánev na palačinky hliníková
S nepřilnavým povrchem.  
Pánev je vhodná na plynové  
a elektrické sporáky.  
Zahnutá železná rukojeť s očkem.

Kat. č.	               Ø cm      Cena Kč
12215 11	               22          203,00
12222 80	               24          205,00
12215 12	               26          233,00
12215 13	               30          283,00
12222 81	               32          305,00
12116 66	   pinzeta 30 cm      82,00

Pánev plechová kulatá
Vhodná na všechny druhy sporáků 
kromě indukce. Před prvním pou-
žitím je nutné ji vypálit.

Kat. č.	    Ø / výška cm      Cena Kč
12257 92      	26 / 1,5            514,00
12257 93	      29 / 1,5            729,00

Kat. č.	 Ø cm	 Cena Kč
12125 75	 24	 581,00
12125 75	 28	 743,00
12125 77	 32	 810,00
12125 78	 36	 1 080,00
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Pekáč smaltovaný s poklicí
Smaltovaný pekáč výšky 12 cm na pečení buchet, masa, zeleninových pokrmů. 
Vhodný do všech pečících trub. Součástí pekáče je poklice. Ideální do všech 
gastro provozů. V nabídce je také retro dvoubarevné provedení. 

PLECHY , PEKÁČE
Pekáč XXL s víkem Cookmax Gourmet 
Vyroben z litého hliníku s nepřilnavým povrchem.  
Samostatné víko má objem 3,4 l a výšku 5,6 cm.

Objem pekáče: 7,8 l.  
Robustní, pevný a odolný proti poškrábání.
Tepelná odolnost do 260 °C.
Vhodný na všechny druhy sporáků, včetně indukce.

Kat. č.	         Rozměry cm      Cena Kč
12266 20       42,8 x 26,2 x 12,2    3 743,00

Kat. č.	  rozměry cm          	Cena Kč
12100 61	                    40,0 x 25,0               364,50
12100 62	                    48,5 x 32,7               391,50
12100 63	                    60,0 x 40,0               499,50

Kat. č.	 rozměry cm	            Cena Kč
12145 76	                  60 x 40 x 1 cm          1 153,00

Plech hliníkový teflonový
Vyroben z hliníku s teflonovým povlakem.  
Rozměry plechu 60 x 40 cm, výška okraje 1 cm. 

Kat. č.	 provedení GN / rozměry mm   Cena Kč
12258 51     GN 1/1 / 2 x 53,0 x 32,5	 761,20
12258 52    GN 1/1 / 4 x 53,0 x 32,5	 880,20
12258 53    GN 1/1 / 6 x 53,0 x 32,5	 961,00
12258 54    GN 2/3 / 2 x 35,4 x 32,5	 688,80
12258 55    GN 2/3 / 4 x 35,4 x 32,5	 790,90
12258 56    GN 2/3 / 6 x 35,4 x 32,5	 880,20

Plech smaltovaný ostré hrany GN
Díky pravoúhlým rohům vhodný pro pečení pizzy 
či koláčů beze zbytků. Velice dobře a rovnoměrně 
rozvádí teplo po celém jeho povrchu.
Vhodný do konvektomatů. Plech hliníkový

Hliníkový plech mořený. Vyrobený z jednoho kusu. 
Zvýšená hrana 2 cm.

Kat. č.	 rozměry cm	           Cena Kč
12103 80	 30,0 x 22,0 x 5,5		 332,10
12103 81	 35,0 x 26,0 x 6,5		 486,00	
12103 82	 40,0 x 28,0 x 7,5		 648,00

Plech na pečení teflonový GN 1/1 
Teflonový plech vhodný na pečení masa.  
Výhoda teflonového plechu je, že se v něm 
potraviny nepřipalují. Rozměry gastronormy.

Pekáč nerezový se sklápěcími uchy
Z ušlechtilé nerezové potravinářské oceli.
Lze ho použít na pečení i skladování potravin. 
Výlevný okraj.

Kat. č.	 rozměry cm	           Cena Kč
12253 17	               45,0 x 31,0 x 8,0          1 620,00
12253 19	              56,0 x 40,0 x 10,0         3 240,00

Pekáč se sklápěcími uchy
Vyrobený z chromniklové oceli.Po stranách 
ucha pro snadnou manipulaci.
Kónické provedení. 

Kat. č.	 provedení  	      rozměry cm 	   Cena Kč
12305 04	 s poklicí	         60 x 40 x 12	 3 645,00
12305 06	 s poklicí/modrý uvnitř		  4 192,00
12229 97	 s poklicí	         50 x 30 x 12 	 2 789,00
12305 05	s poklicí/modrý uvnitř		  3 364,00

Kat. č.	                   rozměry cm                Cena Kč
12303 17           41,0 x 26,5 x 6,0                 205,00

Pekáček s nepřilnavým povrchem 
Dvojitý nepřilnavý povrch. Teplotní odolnost  
do 250 °C. Vhodný i k pečení chleba. 
Druhý kus lze využít jako poklici. 

Kat. č.	 rozměry cm	            Cena Kč
12145 70	 53 x 32,5 x 2,0		 918,00
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Kat. č.	                       délka cm                Cena Kč
12259 01                        25                         347,80

Zdobící cukrářská pistole s příslušenstvím
Vyrobena z nerezové oceli v kombinaci černý plast.
Vhodná pro výrobu čajového pečiva, cukroví, 
sušenek i zdobení.
Dodáváme vč. 8 ks zdobících špiček a 8 ks nástavců.
Cena je uvedena za komplet.

Kat. č.		              objem l     Cena Kč
12118 93	 bez podstavce          10          1 188,00
12118 94	 bez podstavce          15          1 512,00
12118 95	 s podstavcem           10          1 350,00
12118 96	 s podstavcem           15          1 566,00
12118 97	 poklice	                                 351,00
12118 98	 poklice	                                 432,00

Kbelík nerezový s podstavcem nebo bez
Vyrobený z nerezové potravinářské oceli (18/8-18/10). 
Určen pro úklid i jednoduchý transport.  
Možno přiobjednat poklici. S měrnou stupnicí.

bez podstavce

s podstavcem

Mísa nerezová oblá lehká
Vyrobena z nerezové potravinářské oceli.  
S výlevným okrajem.

Skladovací a přepravní box na vejce 120 ks 
Vyroben z polypropylenu. Včetně 4 plat.  
Rozměry: 35,4 x 32,5 x 20 cm - GN 2/3. Kapacita 
1 ks plata je 30 ks vajec.Kat. č.          	rozměry cm        obj.č.       Cena Kč

12153 25     	12,2 x 8,9 x 6,1      0,5               74,50
12153 26     	19,1 x 12,1 x 4,5    0,8             108,50
12153 27	     12,2 x 8,9 x 11,2    1,0               90,20
12153 28	     19,1 x 12,1 x 6,2    1,2             118,30
12153 29	     19,1 x 12,1 x 13      2,5            159,00

Dóza na potraviny 
Vyrobena z vysoce odolného polypropylénu. 
Součástí je i vzduchotěsné víčko. Box lze bez víčka 
dávat do mikrovlnné trouby či do myčky na nádobí. 

Cedník na hranolky
Vyroben z nerezové chromniklové  
potravinářské oceli. 
Horní část je odnímatelná. 
Průměr 40 cm, výška 20 cm.

Kat. č.         délka               Cena Kč
12286 41      30 cm                 135,00

Metla s kuličkami
Promíchá tekutinu nebo řidší těsto ze 
dna i ze stran. Vyrobena z chrom-
niklové nerezové oceli. Délka 30 cm.

Kat. č.	           délka cm     Cena Kč
12114 23	              25                77,80
12114 24 	             30              148,50
12114 26              40              175,50

Metla kuchyňská 8 drátů
Vyrobena z nerezové potravinářské  
chromniklové oceli. Uzavřené držadlo,  
Závěsné očko. 8 silných drátů. Kat. č.	        délka cm      Cena Kč

12114 03             25	               121,50
12114 04             30               135,00
12114 05             35               148,00
12114 06             40               162,00

Metla šlehací 12 drátů
Vyrobena z nerezové potravinářské  
chromniklové oceli. Uzavřené držadlo,  
Závěsné očko. 12 slabších drátů.

Kat. č.                                                Cena Kč
12121 90	                                            1 026,00

Kat. č.	 provedení	           Cena Kč
12215 27                box + plata 8 ks           959,90
12215 28	                10 ks náhr. plat            465,00

Vědro s výlevným okrajem
Vyrobeno z odolného polyethylenu bílé 
barvy. S výlevným zobáčkem pro snadné 
přelévání. Uvnitř s měrnou stupnicí.
Sklápěcí držadlo.

Kat. č.	 objem l	                           Cena Kč
12259 02	 12	                                  520,00
12259 03	 15	                                  551,00

Kat. č.	    Ø cm     výška cm	  objem l    Cena Kč
12117 56  18	             6            0,75               43,70
12117 57  20            6,5          1,00               72,90
12117 58  22            7,5          1,50               90,20
12117 59  24            8,5          2,00             116,10
12117 60  26            9,0          3,00             121,00
12117 61  28          10,0          4,00             162,00
12117 62  31          11,0          5,00             189,00
12117 63  34          11,0          6,00             279,00
12117 64  38	          12,5          8,00             384,00
12217 65  40          13,5        12,00             459,00
12217 66  44          14,5	        14,00             567,00

KUCHYŇSKÝ INVENTÁŘ

Kat. č.     D x Š x V cm     Cena Kč
12262 55   20 x 4 x 3,5        595,00

Lis na česnek a kráječ česneku
Lis a kráječ česneku v jednom, podle 
toho, jak nástroj uchopíte. Lze mýt 
v myčce nádobí.

Kat. č.         provedení        Cena Kč
12130 43      pro GN 1/1          259,00
12130 44   pro plech 60 x 40   378,00

Pečící podložka silikonová
Vyrobená ze silikonu, který je posílen 
sklolaminátovým vláknem.  
Odolná od -40 do 220 °C.

Kat. č.	        délka cm      Cena Kč
12114 55	            60,0             351,00
12114 57	            80,0             459,00 
12114 52          100,0             513,00 
12114 53          125,0             567,00

Metla kotlíková extra dlouhá
Vyrobena z nerezové potravinářské  
chromniklové oceli. Uzavřené držadlo,  
8 silných drátů o síle 3 mm.
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Naběračka na špagety
Naběračka je vyrobena  
z nerezové chromniklové oceli.

Kat. č.	 rozměry	    Cena Kč
12123 14	 Ø 7 / 26 cm        343,00

Kat. č.	         délka cm       Cena Kč
12114 59	        25,0                 67,50

Kat. č.	          délka cm     Cena Kč
12272 17	         26,5             148,20
12272 18	         34,0             175,20
12272 19         	39,0             202,20

Kat. č.	        délka cm       Cena Kč
12115 47       	25,0                 81,00
12115 48       30,0                 94,50 
12115 51 	      40,0               108,00

Kleště grilovací
Vyrobeny z chromované oceli.
Jednoduché provedení. 

Kleště univerzální vlnité
Vyrobeny z chromniklové 
nerezové oceli.

Kat. č.	          délka cm      Cena Kč
12116 78          23,0               81,00      

Kat. č.	          délka cm     Cena Kč
12115 23	           21,0             52,40

Kleště servírovací univerzál
Chrom-niklová nerezová ocel. 
Délka 23 cm.

Kleště na pečivo hranaté
Vyrobeny z nerezové oceli.
Délka 21 cm.

Kleště servírovací PRO  
s praktickým uzávěrem
Vyrobené ze saténové oceli se silikonem. 
Odolné do 200 °C. Vhodné do myčky  
na nádobí.

Kat. č.	   délka cm  obj. l  Cena Kč
12123 16	 30     0,050	        175,50
12123 19	 32     0,125	         256,50
12123 20 	 33     0,200          283,50

Naběračka dlouhá série 2085
Vyrobena z nerezové chromniklové 
oceli 18/10. Bezešvé provedení. 
Kvalitní zpracování, dlouhé držadlo 
s háčkem.

Kat. č.  délka cm / obj. l Cena Kč
12113 84     24 / 0,05            47,00
12113 85     31 / 0,16          108,00
12113 86     33 / 0,20          121,50

Naběračka série 1550
Vyrobena z nerezové chromniklové 
oceli 18/10. Bezešvé provedení. 
Pevné držadlo. 
Materiál nerez 18/8-18/10.

Kat. č.       délka cm	       Cena Kč
12236 20         26                176,00
12236 21         30                189,00

Naběračka polévková Premium
Vyrobena z chromniklové nerezové 
oceli. Vysoce leštěné provedení  
s matným motivem na rukojeti.

Kat. č.          délka cm     Cena Kč
12236 23           21               135,00
12236 22           33               176,00

Naběračka na dresing Premium
Vyrobena z chromniklové nerezové 
oceli. Vysoce leštěné provedení  
s matným motivem na rukojeti. 

Kat. č.	            délka cm    Cena Kč
12236 34	           26,0            108,00

Lžíce servírovací Premium
Vyrobena z chromniklové nerezové 
oceli. Vysoce leštěné provedení  
s matným motivem na rukojeti. 

Pinzeta kuchařská
Vyrobena z potravinářské oceli.  
Protiskluzové zoubky,  
zabraňující sklouznutí masa.

Lžíce servírovací nerez
Vyrobena z jednoho kusu 
Vysoce leštěné provedení s matným 
prvkem. Délka 32 cm.

Kat. č.        provedení	 Cena Kč
12236 24	 plná	 135,00
12236 25	 děrovaná	 135,00

Kat. č.        délka cm	      Cena Kč
12116 66         30,0	               82,00

KUCHYŇSKÝ INVENTÁŘ

Kat. č.   délka cm     Cena Kč
12113 46       27            121,50
12113 47       32            229,50

Stěrka na těsto silikonová 
Drátěná rukojeť.  
Rozměr stěrky 9 x 5 cm.

Kat. č.   provedení   Cena Kč
12123 60   děrovaná    297,00
12123 64    plná           311,00

Obracečka pekáčová 38 cm 
Chrom-niklová nerezová ocel. 
Bezešvé provedení. Délka 38 cm.

Kat. č.   provedení   Cena Kč
12278 14   děrovaná    108,00
12278 13    plná            108,00

Obracečka nylonová 32 cm 
Ušlechtilá ocel s nylonem. Teplotní 
odolnost do 210 stupňů. Délka 32 cm.
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Cedník špičák
Vyrobený z nerezové potravinářské 
oceli. Se závěsným háčkem a rukojetí  
s očkem pro zavěšení.

Kat. č.	 rozměry cm Ø cm Cena Kč
12215 19	   60 x 20    1,0    2 063,00
12215 20   40 x 20    1,0    1 605,00
12241 66  27 x 20     1,0    1 383,00
12241 67  27 x 20     0,7    1 602,00
12241 68  40 x 20     0,7    1 636,00
12241 69  60 x 20     0,7    2 223,00

Síto na halušky a nočky
Vyrobené z nerezové potravinářské 
oceli. Průměr otvorů je 1 a 0,7 cm. 
Pracovní délka 60, 40 a 27 cm.

Kolébka na játrovou rýži
Vyrobena z nerezové potravinářské 
oceli. Snadná manipulace.
Pracovní délka 60 a 40 cm.

Kat. č.	 délka cm       Cena Kč
12245 88	     30,0            2 480,00
12215 15 	     40,0            3 017,00
12261 05	 struna 45 cm         6,00

Kráječ na knedlíky a struny
Z nerezové potravinářské oceli  
s leštěnou povrchovou úpravou. 

Kat. č.	         délka cm      Cena Kč
12112 57         36,0               195,00

Kat. č           délka cm      Cena Kč
14895               46,0             572,00

Šťouchadlo na brambory nerez 
Vyrobeno z potravinářské nerezové 
chromniklové oceli. Délka 36 cm.

Šťouchadlo na brambory 46 cm
Vyrobeno z nerezové chromniklové 
oceli. Velmi kvalitní zpracování. 

Kat. č.	        délka cm     Cena Kč
12215 21	       60,0          2 240,00
12234 84	       40,0          1 544,00

Kat. č.	              Ø cm      Cena Kč
12122 76	           18             108,00
12122 77	           20             122,00
12122 78	           22             135,00
12122 79	           25             148,00

Sítko pasírovací
Vyrobeno z nerezové chromniklové 
oceli, s drátěným držadlem  
a závěsným očkem.

Kat. č.	            Ø cm         Cena Kč
12122 97           23              405,00
12122 98           26              567,00

Kat. č.	           Ø cm          Cena Kč
12122 64	   20 plochá ruk.   162,00
12122 68	   30 kulatá ruk.     702,00
12122 69   35 kulatá ruk.  1 080,00

Síto velkokuchyňské
Vyrobeno z nerezové chromniklové 
oceli, včetně dvojitě tkaného síta. 
Rukojeť zpevněna dřevěnou výplní.

Kat. č.	          délka cm    Cena Kč
12120 48          24,0              20,50
12120 49          30,0              18,30
12120 50          35,0              19,20
12120 51          40,0              23,00
12120 55          80,0            140,00

Kat. č.          	délka cm     Cena Kč
12225 95	         20,0              15,90
12120 57         	30,0              22,30
12120 58	         35,0              24,20
12225 96         40,0              35,00
12225 97         50,0              68,00

Vařečka kulatá
Vyrobena z bukového dřeva.

Vařečka oválná
Vyrobena z bukového dřeva.

Váleček na těsto PROFI
Dřevo v kombinaci s nerezovou ocelí.

Kat. č.       rozměry cm    Cena Kč
12278 97   15,6x12,8x24,0   171,00

Struhadlo čtyřhranné 
s TPR gumou
Extra veliké. Gumová základna.
Rozměry: 15,6 x 12,8 x 24 cm

Kat. č.	           délka          Cena Kč
12116 37	       25 cm             224,00

Palička na maso oboustranná
Je vyrobena z hliníkového odlitku.

SÍTA, CEDNÍKY, NÁČINNÍ

Cedník na noze 
s hranatými uchy
Vyrobený z nerezové potravinářské 
oceli vhodný na zeleninu. Se dvěma 
uchy pro jednodušší manipulaci.

Kat. č.	Ø / výška cm        Cena Kč
12124 23	      28 / 12            270,00
12124 26      40 / 18            540,00

Kat. č        délka cm         Cena Kč
12236 16 	     29,5                 405,00

Lis vařených brambor
Masivní ruční presovač na vařené 
brambory. Nerezová ocel. 

Kat. č           délka cm      Cena Kč
162400         33x13x1,0        180,00

Výlevník horké vody
Pomocník na vylévání horké vody.
Nerezová ocel, pro hrnce do 26 cm.

Kat. č.	          délka cm     Cena Kč
11240                 30           1 038,00
11241                 35           1 299,00
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Kompletní sortiment pro vaření, chlazení a mytí

Proč právě Bartscher
•	 existuje od roku 1876
•	 prodává v 75 zemích světa
•	 propracovaný systém rychlých dodávek
•	 česká poradenská a technická podpora
•	 návody v českém jazyce
•	 průvodce od nápadu až po realizaci
•	 dostupný záruční a pozáruční servis
•	 technické výkresy pro nákup náhradních dílů
•	 používá přezkoušené montážní komponenty
•	 certifikace o bezpečnosti GPSG

ZÁRUČNÍ I POZÁRUČNÍ SERVIS

VLASTNÍ SKLAD NÁHRADNÍCH DÍLŮ 

Udržovací a nízkoteplotní skříň 
- 3x GN 1/1 - 65 mm nebo plechy  
  600 x 400 mm

Funkce nízkoteplotní vaření do 110 °C a HOLD  
pro udržování teploty potravin
Sonda pro měření teploty jádra potravin
Rozsah teplot: 30-110 °C, digitální ovládací panel
Odnímatelné vodící lišty pro snadné čištění
Vzdálenost mezi lištami 80 mm
Dveře s magnetickým zavíráním
Příkon 1,2 kW / 230 V; Hmotnost: 25 kg Kat. č.	           Š x H x V mm        Cena Kč

12168 76     505 x 715 x 415      35 350,00

Mikrovlnná trouba 23 litrů

Skříň a varný prostor z nerezové potravinářské oceli
Skleněný otočný talíř o Ø 270 mm
Objem: 23 litrů,6 stupňů výkonu
Ruční časovač do 30 minut, funkce rozmrazování
Rozměry vnitřní (Š x H x V): 315 x 290 x 200 mm
Rozměry vnější (Š x H x V): 483 x 425 x 281 mm
Příkon: 1,4 kW / 230V

Mikrovlnná trouba 25 litrů

Skříň a varný prostor z nerezové potravinářské oceli
Rovné dno vhodné pro oválné talíře
Objem: 25 litrů, 6 stupňů výkonu
Ruční časovač do 60 minut, funkce rozmrazování
Rozměry vnitřní (Š x H x V): 335 x 364 x 212 mm
Rozměry vnější (Š x H x V): 520 x 442 x 312 mm
Příkon: 1,5 kW / 230V

Kat. č.	          výkon mikrovln       Cena Kč
12170 18            1000 W             14 013,00

Kat. č.	        výkon mikrovln        Cena Kč
12218 34            900 W                5 265,00

Mixér ponorný - 700 w

Určen k mixování, drcení a míchání. Tyčový mixér 
z nerezové oceli, 5 rychlostních stupňů. Příkon: 
700 W/230 V. Celková délka mixéru: 410 mm. 
Hmotnost: 1,05 kg. Součástí: 1 metla, 1 nádoba 
(800 ml), 2 speciální nádoby s mixovacími noži 
(500 ml + 1250 ml), 1 víko pro obě nádoby, 
2 protiskluzové podložky, 1 nástěnný držák.
Kat. č.	                                           Cena Kč
12162 02	                                       2 646,00
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Gril kontaktní Panini 
hladké desky

Litinová deska pro optimální přenos tepla. Samos-
tatný termostat 50 až 300 °C. Kontrolka ohřevu; 
kontrolka zapnuto / vypnuto. Odkapávací miska.  
Příkon: 2,2 kW / 230 V. 
Horní grilovací deska (Š x H): 335 x 220 mm
Dolní grilovací deska (Š x H): 335 x 230 mm 
Hmotnost: 19 kg

Gril kontaktní Panini 1RDIG

Vyroben z ušlechtilé oceli ; 6 nastavitelných programů
Teplotní rozsah 50-300 °C
Odkapávací miska; Elektronické ovládání
Digitální displej; Kontrolka ON/OFF
Zvukový signál po ukončení doby grilování
Rozměry horní grilovací desky (Š x H): 340 x 220 mm
Rozměry spodní grilovací desky (Š x H): 360 x 230 mm
Příkon: 2,2 kW / 230 V; Hmotnost: 19 kg

Gril kontaktní rýhovaná 
a hladká deska

Při otevření možno použít jako grilovací desku
Robustní konstrukce z CNS
Litinová deska pro optimální přenos tepla
Nastavitelný termostat 50-300 ºC
Kontrolka ohřevu; Kontrolka zapnuto / vypnuto
Odkapávací miska
Horní grilovací deska (Š x H): 214 x 214 mm
Dolní grilovací deska (Š x H): 220 x 235 mm
Příkon: 1,8 kW / 230 V
Hmotnost: 13 kg
Součástí zařízení: čistící kartáč

Gril kontaktní dvojitý rýhovaná 
a hladká deska

Při otevření možno použít jako grilovací desku
Robustní konstrukce z CNS
Litinová deska pro optimální přenos tepla
2 x samostatný termostat 50-300 ºC
Kontrolka ohřevu; Kontrolka zapnuto / vypnuto
Odkapávací miska
Horní grilovací deska (Š x H): 215 x 215 mm
Dolní grilovací deska (Š x H): 470 x 230 mm
Příkon: 3,6 kW / 230 V
Hmotnost: 23,25 kg
Součástí zařízení: čistící kartáč

Gril kontaktní Panini 
rýhované desky

Při otevření možno použít jako grilovací desku
Robustní konstrukce z CNS 
Litinová deska pro optimální přenos tepla.
Nastavitelný termostat 50-300 ºC
Kontrolka ohřevu; Kontrolka zapnuto / vypnuto
Odkapávací miska
Horní grilovací deska (Š x H): 335 x 220 mm
Dolní grilovací deska (Š x H): 335 x 230 mm
Příkon: 2,2 kW / 230 V
Hmotnost: 19 kg
Součástí zařízení: čistící kartáč

Kat. č.	         Š x H x V mm         Cena Kč
12174 07   290 x 395 x 210         6 615,00

Kat. č.	            Š x H x V mm       Cena Kč
12250 39     410 x 370 x 200       7 965,00

Kat. č.	          Š x H x V mm          Cena Kč
12271 57    410 x 400 x 200        12 285,00

Kat. č.	          Š x H x V mm         Cena Kč
12174 12    570 x 395 x 210        12 015,00

Kat. č.	          Š x H x V mm         Cena Kč
12174 13    410 x 370 x 200        7 965,00

Indukční vařič IK 35TC XL 

Extra velká varná plocha ; Vyroben z nerezové oceli
Skleněná varná deska; Teplotní rozsah 60-240 °C
Nastavení času 1-180 minut
Elektronické dotykové ovládání, Kontrolka ON/OFF; 
Ukazatel teploty a času, ochrana proti přehřátí; 
Průměr varné plochy: 300 mm
Rozměr varné desky (Š x H): 356 x 356 mm
Příkon: 3,58 kW / 220-240 V

PRO VELKÉ
PRŮMĚRY HRNCŮ

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12271 59      440 x 540 x 120      10 395,00

Indukční vařič 3,5 kW IK35TCS

Skleněná varná plocha Schott Ceran
Skříň vařiče z nerezové oceli
Dotykový ovládací panel s digitálním displejem
Časový spínač,10 stupňů výkonu
Nastavení teploty (60-240 °C), příkon: 3,5 kW / 230 V
Elektronická ochrana proti přehřátí
Rozměry (Š x H x V): 340 x 445 x 117 mm

Indukční vařič 3,5 kW IK 35SK

Rychlá a jednoduchá obsluha
Varná deska Schott Ceran
Plášť z nerezové oceli, digitální ukazatel teploty,
10-stupňů nastavení teploty, tepl.rozsah: 60-240 °C
Příkon: 3,5 kW / 230 V
Elektronická ochrana proti přehřátí

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12253 34       340 x 445 x 117       8 235,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12233 50       340 x 445 x 115       8 046,00

Indukční vařič IK 35TC-SW

Časovač, dotykové ovládání
Varná deska s 3500 W, regulovatelná 
Nastavení času 1 až 180 minut
Průměr varné desky 235 mm
Výkon skleněné varné desky max. 3500 W.
Počet varných zón: 1, indukční varná deska
Příkon: 3,5 kW / 230 V / 50/60 Hz

Kat. č.	          Š x H x V mm          Cena Kč
12298 73     380 x 505 x 155       12 123,00

GRILY
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Vařič rýže pro 2-10 osob 

Vhodný na různé druhy rýže, vaření masa, ryb  
a zeleniny v páře a udržování jejich teploty
Vnitřní nádoba s nepřilnavým povrchem
Rozměry (Š x H x V): 290 x 262 x 293 mm
Příkon: 0,7 kW / 230 V
Hmotnost: 2,72 kg
Příslušenství: odměrka, lžíce na rýži a sítko

Vařič rýže pro 25-40 osob

Plášť z nerezové oceli, mimořádně velká rukojeť
Vnitřní nádoba s nepřilnavým povrchem, 
žáruvzdorná, udržování teploty v celém prostoru
Rozměry: Ø 320 mm, výška 350 mm
Příkon: 1,95 kW / 230 V
Hmotnost: 11 kg
Příslušenství: odměrka, lžíce na rýži a sítko

Vařič rýže pro 40-60 osob

Plášť z nerezové potravinářské oceli
Vnitřní nádoba s nepřilnavým povrchem
Vyjímatelná silikonová vložka
Příkon: 2,85 kW / 230 V
Rozměry: Ø 465 mm, 400 (V) mm
Hmotnost: 15,7 kg
Příslušenství: odměrka, lžíce na rýži, vařečka

Vařič těstovin s 1 košem SNACK

Z nerezové potravinářské oceli 
Rozměry vany (Š x H x V): 240 x 300 x 200 mm
Objem vany: 7 litrů 
Teplotní rozsah do 110 °C 
Příkon: 3,4 kW / 230 V 
Včetně 1 koše: (Š x H x V) 210 x 235 x 100 mm
Hmotnost: 6,75 kg

      FRITÉZY, VAŘIČE RÝŽE

  

Kat. č.	               objem                 Cena Kč
12162 54            1,8 l                    1 404,00

Kat. č.	                    objem           Cena Kč
12257 99	                   12 l             9 855,00

Kat. č.	                 objem               Cena Kč
12174 06                 8 l                  6 075,00

Kat. č.	          Š x H x V mm        Cena Kč 
12250 35    305 x 410 x 315        11 313,00

Fritéza stolní objem 9,7 l 
Imbiss Pro

Skříň, víko a spínací skříňka fritézy z nerezové 
potravinářské oceli
Studená zóna 
Topné těleso z nerezové potravinářské oceli 
Objem: 9,7 litru 
Příkon: 8,1 kW / 400 V
Hmotnost 12,7 kg

Fritéza stolní objem 2x 8 l  
SNACK IV

Skříňka, poklice a spínací skříňka z nerezové oceli
Příslušenství: 2 vany, 2 koše
Objem: 2x 8 litrů
Příkon: 2x 3,25 kW /  230 V
Nutné 2 oddělené zásuvky
Rozměry koše (Š x H x V): 190 x 240 x 140 mm
Hmotnost: 12,5 kg

Fritéza stolní objem 8 l SNACK III

Skříňka, poklice a spínací skříňka z nerezové oceli
Příslušenství: 1 vana, 1 koš
Objem: 8 litrů
Příkon: 3,25 kW / 230 V
Rozměry koše (Š x H x V): 190 x 240 x 140 mm
Bezpečnostní termostat (ochrana proti přehřátí)
Hmotnost: 7,1 kg

Kat. č.	           Š x H x V mm         Cena Kč
12237 60      410 x 500 x 380      13 743,00

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12174 30	         265 x 430 x 340     4 995,00

Kat. č.	           Š x H x V mm         Cena Kč
12174 31     550 x 430 x 340        8 505,00

Kráječ brambor ruční

Kat. č.	            Š x H x V mm          Cena Kč 
12306 61      155 x 425 x 335         3 754,00

Z nerezové potravinářské oceli 
4 nástavce pro různé typy bramborových pochutin
(na hranolky 6,9 a 13 mm, americké brambory)
Nástavce jsou součástí balení
Vhodný k nástěnné montáži i ke stolní desce
Rozměry (Š x H x V) 155 x 425 x 335 mm
Hmotnost: 3,64 kg
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Vodní lázeň včetně 2x GN 
1/2-150 mm bez kohoutu

S nádobami 2x GN 1/2-150 mm + poklice s výřezem 
Chromniklová ocel
Příkon: 1,2 kW / 230 V
Hmotnost: 10,3 kg

Vodní lázeň včetně 3 x GN 
1/3-150 mm bez kohoutu

S nádobami 3x GN 1/3 - hloubka 150 mm  
+ poklice s výřezem na naběračku
Chromniklová ocel
Teplotní rozsah: 0-90 °C
Příkon: 1,2 kW / 230 V
Hmotnost: 10,6 kg

Vodní lázeň HOT-POT 3,5 l

Z nerezové potravinářské oceli
1 vložka o objemu 3,5 litrů
Teplotní rozsah: 0-95 °C
Příkon: 0,15 kW / 230 V
Hmotnost: 3,5 kg

Vodní lázeň GN 1/1-150 mm  
bez kohoutu

Chromniklová ocel
Velikost GN 1/1, hloubka 150 mm
Příkon: 1,2 kW / 230 V
Hmotnost: 8 kg

Vodní lázeň GN 1/1-150 mm  
s kohoutem

S výpustným kohoutem
Chromniklová ocel
Velikost GN 1/1, hloubka 150 mm
Příkon: 1,2 kW / 230 V
Hmotnost: 7,5 kg

Vodní lázeň GN 1/1-200 mm  
s kohoutem

S výpustným kohoutem
Chromniklová ocel
Velikost GN 1/1, hloubka 200 mm
Příkon: 1,2 kW / 230 V
Hmotnost: 9,5 kg

VODNÍ LÁZNĚ

                                        Kat. č.	           Š x H x V mm         Cena Kč
12163 23     338 x 540 x 248        4 293,00

Kat. č.	          Š x H x V mm          Cena Kč
12163 24    338 x 540 x 248          5 184,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12163 25       338 x 540 x 248      5 643,00

Kat. č.	         Š x H x V mm          Cena Kč
12264 98     210 x 210 x 320        7 533,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12163 26      340 x 590 x 240       4 563,00

Kat. č.	         Š x H x V mm          Cena Kč
12163 18   355 x 550 x 295         6 183,00

Kat. č.	 rozměr mm	 GN	 příkon kW 	 Cena Kč
12212 94	 753 x 613 x 900	 2x GN 1/1	 1,5 / 230 V	 20 800,00
12212 95	 1123 x 613 x 900	 3x GN 1/1	 2,3 / 230 V	 28 900,00
12212 96	 1456 x 613 x 900	 4x GN 1/1	 3 / 230 V	 34 500,00
Podélné ovládání
12212 98	 1123 x 613 x 900	 3x GN 1/1	 2,3 / 230 V	 28 900,00
12212 97	 1456 x 613 x 900	 4x GN 1/1	 3 / 230 V	 34 500,00 

Kat. č.	 tubusy	 kapacita	 příkon kW	  Cena Kč
12241 92	 1	 70 talířů	 0,35 / 230 V	 13 200,00
12219 75	 2	 140 talířů	 0,7 / 230 V	 17 400,00

Pojízdná vodní lázeň

Celonerezový výdejní stoly s vyhřívanou vodní lázní 
jsou určeny k udržování teploty předem ohřátých 
jídel umístěných v gastronádobách.  
Ve spodní části police.  Pro snadnou manipulaci  
je postaven na čtyřech kolečkách o průměru  
100 mm ze kterých jsou dvě opatřena brzdou. 
Rohy jsou chráněny pryžovým obložením.  
V pracovní desce stolu jsou vevařeny vany  
GN 1/1 - 210 mm opatřené výtokovým ventilem  
a topným tělesem. Termostaty umístěné na čelním 
panelu umožňují snadné a rychlé nastavení  
teploty přímo ve °C.  
Rozsah teplot 30-90 °C 
Napájení 230 V / 1 / 50 Hz. 
Zařízení se dodává standardně s elektrickou 
kroucenou šňůrou se zástrčkou.

Ohřívač talířů pojízdný

Celonerezová konstrukce. Snadná manipulace, 4 kolečka - 
průměr 100 mm se šedou pryžovou obručí, z nichž jsou 
2 opatřena brzdou. Rohy jsou chráněny pryžovým obložením. 
Čtyři stavitelná vodítka zajišťují spolehlivé vedení v širokém roz-
sahu průměru talířů. Vnitřní prostor zásobníku je vyhříván topným 
tělesem. Snadné a rychlé nastavení teploty přímo 
ve °C umožňuje kapilární termostat. 
Skříň obsahuje 1, resp. 2 vestavné 
zásobníky. Zařízení se 
standardně dodává 
s elektrickou kroucenou 
šňůrou se zástrčkou. 
Rozsah teplot 30-80 °C 
max. počet talířů 60-70 ks 
(resp. 120-140 ks) průměr 
talířů 140-270 mm.
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Infračervený tepelný most 
GN 2/1 Bartscher

Infračervený tepelný most pro GN 2/1 hloubky 65 mm. 
3 teplotní zóny, výkon á 0,275 kW, výška 390 mm
Teplotní rozsah max: 58 °C, výška horního ohřevu 
340 mm, příkon infračervené lampy 0,275 kW.
Rozměr celkový Š 810 x H 340 x V 610 mm,
dodáván bez gastronádoby.

Ohřívač talířů podstolový 
- 55 až 60 talířů

Nerezová ocel, 1 dvířka
1 dělící nastavitelná police
Kapacita: 55-60 talířů, Ø 320 mm
Termostat: 0-85 °C
Příkon: 0,75 kW / 230 V
Hmotnost: 33 kg

Ohřívač talířů podstolový  
- 110 až 120 talířů

Nerezová ocel, 2 dvířka
1 dělící nastavitelná police
Kapacita: 110 až 120 talířů, Ø 320 mm 
Termostat: 0-85 °C
Příkon: 1,2 kW / 230 V
Hmotnost: 49 kg

Stolní infralampa 0,25 KW

Infračervená stolní lampa s pohyblivým ramenem. 
Materiál ušlechtilá ocel. Délka připojovacího kabelu 
1,3 m. Včetně 1 infračervené lampy Philips IR250, 
čiré sklo. Výška infračerveného tepla max. 520 mm
odvětrávací cylindr lampy. 
Příkon: 0,25 kW / 230 V / 50 Hz
Hmotnost: 6,1 kg

TEPELNÉ MOSTY, OHŘÍVAČE

Kat. č.	           Š x H x V mm         Cena Kč
12284 97     2200 x 250 x 700      5 265,00

Kat. č.	           Š x H x V mm         Cena Kč
12159 51      450 x 450 x 855      11 745,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12159 56      750 x 450 x 855      19 845,00

Kat. č.	           Š x H x V mm        Cena Kč
12302 32     230 x 230 x 250         7 803,00

Kat. č.	        příkon /lampy            Cena Kč
12278 83	        0,825 kW /3              3 645,00
12302 43          0,55 kW /2               3 483,00

Toaster průchozí MINI-XS

Toustovač s 90 plátky toastů za hodinu. Úzké 
provedení. Materiál nerezová leštěná ocel.
Rozměr otvoru: Š 135 x V 58 mm. Výkon: cca 90 
plátků toastu/hod. Elektronické ovládání, kontrolka 
zahřívání, ZAP/VYP, doba ohřevu 5 minut.
Příkon: 1 kW / 230 V / 50 Hz 

Kat. č.	          Š x H x V mm          Cena Kč
12298 69     235 x 655 x 395       11 853,00

Salamandr 401

Bartscher - Skříň salamandru z chromniklové oceli 
18/10 s infračerveném sálavém topení Incoloy. 
Termostat, kontrolky zahřátí. Salamander dodáván 
včetně 1 roštu a misky na drobky. 
Příkon: 2,2 kW/230 V

Salamander a gril 500

Z nerezové oceli
Infračervené sálavé topné těleso
Výškově nastavitelný topný prvek
Reostat, příkon: 2,8 kW / 230 V
Grilovací rošt (Š x H) 445 x 325 mm, miska  
pro zachycení tuku
Kat. č.	          Š x H x V mm          Cena Kč
12162 62     470 x 510 x 530       19 413,00

Salamandr 400-1Z

Skříň salamandru z chromniklové oceli 18/10 s 
infračerveném sálavém topení Incoloy. 
Počet topných těles a zón 1x. termostat, 
kontrolky zahřátí. Rošt na grilování nastavitelný 
Š 430 x H 305 mm. Příkon: 2,2 kW/230 V. 

Kat. č.	         Š x H x V mm          Cena Kč
12239 06    597 x 368 x 365        11 853,00

Toaster Silverline TS20

Toaster Bartscher TSBR20. Vhodný pro tousty, 
sendviče, housky. 2 otvory (velikost otvorů cca 
130 x 35 mm). Funkce toustování, rozmrazování, 
ohřívání. 1 ovládání pro 2 otvory. Odnímatelný 
šuplík na drobky. Tlačítko ukončení nastaveného 
procesu. 1 odnímatelný nástavec na housky.
- příkon: 0,85 kW / 230 V

Kat. č.	             Š x H x V mm      Cena Kč
12171 40        160 x 270 x 200    16 713,00



28  kompletní sortiment naleznete na:  www.gastronom.cz

Chafing dish GN 1/1-100 mm  
elektrický Silverline

Chromniklová ocel
Vložka 1/1 GN, hloubka 100 mm
Termostatická regulace: 1-8
Příkon: 1 kW / 230 V
Hmotnost: 8,3 kg
Včetně víka

Chafing dish GN 1/1-100 mm  
elektrický

Nádoba na vodu z černého plastu
Vložka 1/1 GN, hloubka 100 mm
Termostatická regulace: 1-8
Příkon: 2,2 kW / 230 V
Hmotnost: 6,2 kg

Chafing dish sada 2 ks

Stohovatelný
Nerezové potravinářská ocel
Hmotnost: 8,6 kg
Součástí je: gastronádoba hloubky 65 mm  
a nádobky na hořlavou pastu

Chafing dish GN 1/1-65 mm  
kombinovaný ohřev

Chromniklová ocel, stohovatelný
Vložka: 1/1 GN, hloubka 65 mm
Hmotnost: 5,45 kg
Elektrické topení
Příkon: 450 W / 230 V

Chafing dish GN 1/1-100 mm  
na hořlavou pastu

Z nerezové potravinářské oceli
S držáky, stohovatelný
Součástí dodávky je gastronádoba GN 1/1,  
o hloubce 100 mm
2 nádobky na hořlavou pastu
Hmotnost: 4,1 kg

CHAFING

Kat. č.	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12169 23	 636 x 357 x 287	 4 198,00

Kat. č.	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12258 41	 605 x 350 x 305 2	 2 025,00

Kat. č.	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12169 16	 610 x 350 x 320	 2 632,00
12169 12	 elektrické topení	 1 215,00

Kat. č.	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12169 24	 623 x 356 x 285 	 5 913,00

Kat. č.	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12169 17	 610 x 355 x 300 	 2 970,00

Chafing dish na polévku  
2x 4 l

Chromniklová ocel. Součástí i 2 nádoby s víkem 4 l
Vana pro ohřev z černého plastu
Příkon: 2,2 kW / 230 V
Včetně držáku na víko a 2 naběraček
Hmotnost: 7 kg

Kat. č.	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12169 28	 636 x 357 x 460	 5 346,00

Kat. č.		  Cena Kč
12248 71	 chafing dish	 2 349,00
12285 80	 žulová drť 7,0 kg	 652,00

Kat. č.             Provedení	                  Cena Kč
12182 56               akryl                      1 350,00 
12169 11               nerez                     2 403,00

Kat. č.                                                Cena Kč
12261 33                                      462,00/24 ks

Chafing dish kulatý se skleněnou poklicí
Nerezové provedení. Objem: 3,8 litru; 
průměr vnitřní nádoby je 30 cm, hloubka 6,5 cm, 
termostatická regulace teploty 1-8 stupňů výkonu. 
Příkon: 500 W / 230 V.  
Bez žulové drti lze používat na ohřev 
i jiných pokrmů.

Poklop Rolltop akryl/nerez
Rozměry: 53 x 32,5 x 15,5 cm - GN 1/1.

HOŘÍ 
AŽ 2,5 HODINY

Hořlavá pasta
Hoří až 2,5 hodiny. Zcela bez zápachu a kouře,  
hoří viditelným modrým plamenem.
Dodáváme 24 ks v kartonu. 
Objem 1 dózy 200 g.
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Polévkový kotlík elektrický 

Vnější nádoba černá, lakovaný ocelový plech
Vyjímatelná vložka z nerezové oceli
Regulační termostat 30-95 °C
S otočným a výklopným nerezovým víkem
Otvor na naběračku, tepelně izolovaná rukojeť
Příkon: 0,4 kW / 230 V
Rozměry: 360 (V) mm, Ø 345 mm
Hmotnost: 4,5 kg
Včetně 8 magnetických štítků s názvy polévek

Polévkový kotlík De Luxe 

Vnější nádoba z nerezové oceli
Vyjímatelná vložka z nerezové oceli
Regulační termostat 30-95 °C
S otočným a výklopným nerezovým víkem
Otvor na naběračku, tepelně izolovaná rukojeť
Příkon: 0,4 kW / 230 V
Rozměry: 360 (V) mm, Ø 345 mm
Hmotnost: 4,5 kg
Včetně 8 magnetických štítků s názvy polévek

Polévkový kotlík Economic 

Vnější nádoba černá, lakovaný ocelový plech
Vyjímatelná vložka z nerezové oceli
Regulační termostat 48-94 °C
S otočným a výklopným nerezovým víkem
Otvor na naběračku, tepelně izolovaná rukojeť
Příkon: 0,4 kW / 230 V
Rozměry: 360 (V) mm, Ø 330 mm
Hmotnost: 4,1 kg
Včetně 8 magnetických štítků s názvy polévek

Zásobník horké vody 5 l

Z nerezové potravinářské oceli
Objem: 5 litrů
Regulace teploty: 30-100 °C
Rozměry: Ø 200 mm, 400 (V) mm
Hmotnost: 1,8 kg

Kotlík na polévku 10,0 l

Udržujte teplotu polévek nebo omáček 
- bez zbytečné tepelné ztráty. Plášť z černého 
potravinářského plastu, vyjímatelná vložka 
z nerezové potravinářské oceli. Teplotní rozsah: 
57 °C až 84 °C
Příkon: 0,45 kW/230. Rozměry: pr. 330 mm, 380 (V) 
mm. Hmotnost: 3,0 kg.
zásobníky

Zásobník na studené 
a horké nápoje 9 l

Zásobník Bartscher na nožičkách je určený pro výdej 
nápojů. Nádoba je vyrobena z potravinářské nerezové 
oceli. Vybavený plastovým kohoutem pro snadný výdej. 
Tepelná zpráta 2,5 °C/ hod.
Pro sklenice do výšky 11 cm.
Rozměry: rozměry: Š 261 x H 226 x V 385 mm
Hmotnost 2 kg

Kotlík na polévku gourmet

Elektrický kotlík Bartscher slouží k udržování 
teplých polévek a gulášů. Vnější černá nádoba  
s lakovaným ocelovým plechem, vyjímatelná 
vložka z nerezové oceli. Regulační teplota: 50 - 95 
°C. S otočným a výklopným nerezovým víkem, 
otvor na naběračku, tepelně izolovaná rukojeť. 
Příkon: 0,45 kW/230 V. Rozměry: průměr 390 mm 
x 380 (V) mm. Součástí naběračka.

Zásobník na horkou vodu 6 l 

Zásobník z ušlechtilé oceli v kombinaci s černým 
plastem. Regulovatelná teplota, rozsah 30 až 100 °C. 
Kontrolka zahřátí, 
rozměr: Š 280 x H 290 x V 385 mm.
Hmotnost: 1,6 kg

Zásobník horké vody 9 l 
s přípojkou vody

Zásobník s pevným připojením vody a automatickým 
doplňovacím systém. 
Včetně hadice na vodu, přípojka vody 3/4“. 
Kondenzační deska pod víkem, ukazatel hladiny, 
ochrana proti přeplnění, bezpečnostní termostat, 
termostatická regulace teploty 30 do 95 °C. 

KOTLÍKY, ZÁSOBNÍKY

Kat. č.	                   objem              Cena Kč
12158 70	                   9 l                 2 646,00

Kat. č.	              příkon                  Cena Kč
12229 29    1,8 kW / 230 V            2 090,00

Kat. č.	                 příkon               Cena Kč
12278 87	  1,8 kW / 230 V / 50 Hz  1 944,00

Kat. č.	               objem                  Cena Kč
12280 01                9 l                      10 746,00

Kat. č.	                 objem               Cena Kč
12173 69                10 l                    2 403,00

Kat. č.	                 objem                Cena Kč
12238 12               10 l                    3 915,00

Kat. č.	                objem                 Cena Kč
12162 60                9 l                     1 323,00

Kat. č.	                    objem             Cena Kč             
12158 73	                   9 l                 2 646,00

Kat. č.	                 objem                Cena Kč
12158 71                 9 l                   3 753,00
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Kávovar PRO Plus 60T 

Kávovar z nerezové potravinářské oceli 
Indikátor úrovně naplnění
Maximální výkon cca 60-72 šálků
Doba vaření 9 litrů: 60 minut
Minimální vařené množství: 4,5 litru (30 šálků) 
2 oddělené topné systémy pro funkci vaření 
a udržování teploty
Příkon: 1,2 kW / 230 V
Rozměry: Ø 220 mm, výška 545 mm
Hmotnost: 5 kg

Kávovar 6,8 l Regina Plus 40T

Kávovar na vaření kávy nebo udržování teploty  
vařené kávy. Tělo z nerezové potravinářské oceli, 
podstavec a víko z odolného plastu. Indikátor úrovně 
naplnění. Indikátor odstranění vodního kamene. 
Maximální výkon cca 48 šálků. Objem: 6,8 litrů.
Doba vaření 6,8 litrů: 45 minut. Minimální vařené 
množství: 3 litry (20 šálků). 2 oddělené topné systémy 
pro funkci vaření a udržování teploty.  
Rozměry: Ø 220 mm, výška 415 mm. 
Hmotnost: 3,1 kg.

Kávovar 15 l Regina Plus 90T

Kávovar na vaření kávy nebo udržování teploty 
vařené kávy. Tělo z nerezové potravinářské oceli, 
podstavec a víko z odolného plastu. Indikátor úrovně 
naplnění. Indikátor odstranění vodního kamene. 
Maximální výkon cca 80-90 šálků. Objem: 15 litrů. 
Doba vaření 15 litrů: 60 minut. Minimální vařené 
množství: 4,5 litru (30 šálků). 2 oddělené topné 
systémy pro funkci vaření a udržování teploty 
Rozměry: Ø 270 mm, výška 475 mm. 
Hmotnost: 4,1 kg.

Zásobník na horké nápoje  
Multitherm

Horké nápoje při každé příležitosti!
Ideální na udržování teploty svařeného vína nebo 
horké vody na čaj.
Regulátor teploty: 30-90 °C
Příkon: 2 kW / 230 V
Rozměry: Ø 265 mm, 610 (V) mm
Hmotnost: 4,8 kg

Zásobník horké vody 
dvouplášťový

Zásobník horké vody je určen k vaření a udržování 
teploty vody.
VÝHODY: Nízké tepelné ztráty, úspora energie
Dvouplášťové provedení
Termostat: 30-100 °C
Příkon: 1,6 kW / 230 V 
Rozměry: Ø 225 mm, 470 (V) mm
Hmotnost: 2,65 kg

DVOUPLÁŠŤOVÝ

ZÁSOBNÍKY, KÁVOVARY, KONVICE

Kat. č.	                  příkon              Cena Kč
12253 29       1,2 kW / 230 V         2 835,00

Kat. č.	                objem                Cena Kč
12174 53               20 l                  5 103,00

Kat. č.	                    objem             Cena Kč
12258 08                  8,5 l               2 943,00

Kat. č.	                objem                 Cena Kč
12174 50                9 l                    3 807,00

Kat. č.	                příkon               Cena Kč
12253 30	     1,6 kW / 230 V          4 158,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12241 81      135 x 165 x 260           432,00

Konvice kávová skleněná 1,8 l

Konvice univerzální skleněná, plnící víko 
a rukojeť s černého odolného plastu. 
Objem: 1,8 litrů. 
Rozměry: pr. 165 mm, 178 (V) mm.
Hmotnost: 0,3 kg.

Kat. č.	          Š x H x V mm          Cena Kč
12285 12    165 x 210 x 240            837,00

Rychlovarná konvice nerez 1,7 l

Rychlovarná konvice objemu 1,7 l z ušlechtilé oceli 
s ukazatelem vodní hladiny, automatické vypnutí.
Ohřev vody od 300 ml, teplota do 100 °C, auto-
matické vypnutí, filtr vodního kamene, indikátor 
hladiny, ochrana proti zapnutí bez vody. 360 ° kon-
taktní připojení, kontrolka zapnutí. Délka kabelu 
základny 71 cm.
Příkon: 2,2 kW / 230 V / 50/60 Hz. 
Hmotnost: 0,96 kg.

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12268 01       181 x 245 x 428       1 188,00

Konvice izolovaná s pumpou 5 l

Plášť z nerezové potravinářské oceli, rukojeť a víko 
z odolného černého plastu. 
Kapacita: 5 litrů. 
Hmotnost: 2,4 kg.
Výška min 370 °pod výpustným kohoutem, průměr 
plochy stání 150 mm, ztráta teplotní/hod cca 1,7 
°C. Uzamykací systém, víko s nalévacím mechanis-
mem, odnímatelná hlava pro snadné čištění.

Kávovar Silver 1300

Kávovar s kapacitou 13,2 litrů. Odnímatelná odkapá-
vací miska. Dvouplášťové provedení. 2 samostatné 
topné systémy, skládací rukojeti. Kávovar je dodáván 
včetně čisticí škrabky a kartáče. 
Obsah 13,2 litrů. Výška odtokového kohoutku: 125 
mm (145 mm bez odkapávací misky). Doba vaření 70 
minut na 13,2 litru. Minimální objem vaření 5,28 litru 
(40 šálků). Výkon max. 100 šálků. Rozměr: Š 370 x H 
360 x V 533 mm.

Kat. č.                  příkon              Cena Kč
12298 66          1,45 kW / 230 V     9 153,00

DVOUPLÁŠŤOVÝ
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Chladící minivitrína 78 l

Prosklená vitrína z odolného plastu, LED osvětlení, chlazení vzduchem.
Provozní teplota: 2-12 °C, automatické odtávání, objem: 78 litrů.
Rozměry (Š x H x V): 435 x 385 x 960 mm, 3 nastavitelné police.
Příkon: 0,18 kW / 230 V, hmotnost: 32,5 kg.

Chladící mini vitrína 98 l

4 nastavitelné police; Osvětlená
Chlazení oběhem vzduchu
Provozní teplota: 2-12 °C
Automatické odtávání
Objem 98 litrů, Chladivo: R600a
Příkon: 0,18 kW / 230 V
Hmotnost: 37,5 kg

Chladicí mini vitrína 78 l nerez 

Z nerezové potravinářské oceli; 3 nastavitelné  
chromované police; LED osvětlení; Chlazení vzdu-
chem; Automatické rozmrazování
Objem: 78 litrů; Chladivo: R600a
Provozní teplota: 2-12 °C; 4 výškově nastavitelné 
nohy; Příkon: 0,18 kW / 230 V
Hmotnost: 41,8 kg

NEREZOVÉ
PROVEDENÍ 98 litrů 86 litrů

Chladicí mini vitrína 86 l samoobslužná

Prosklená vitrína z odolného plastu s LED osvětlením;  
2 klenuté dveře umožňují otvírání na přední a zadní straně
Chlazení vzduchem; Barva: bílá; Automatické odmrazování
Objem: 86 litrů; Provozní teplota: 2-12 °C, Chladivo: R600a
Příkon: 0,18 kW / 230 V
3 nastavitelné police
Hmotnost: 36,5 kg

CHLAZENÉ VITRÍNY

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12258 19      430 x 390 x 986      26 703,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12258 18     425 x 380 x 1100     14 715,00

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12258 24     425 x 435 x 980       14 715,00

Kat. č.	                 provedení         Cena Kč
12258 17	                bílá               13 203,00
12265 08               černá             13 203,00
12265 11	              stříbrná           14 445,00

Vozík bufetový chlazený 

Chlazená vana z nerezové oceli pro gastronádoby GN 1/1 hloubky 150 mm. 
Žulová pracovní deska. Boční stěny a skříň jsou vyrobeny ze dřeva. 
Gastronádoby a pojezdová dráha nejsou součástí dodávky. Jednoduchá montáž. 
Osvětlení u ochranné clony. 4 otočná kolečka, z toho 2 bržděná. 
Teplotní rozmezí: 2-10 °C. Lze doobjednat pojezdovou dráhu.

Parametry:
Provedení 3x GN 1/1-150
Rozměry (Š x H x V): 1200 x 880 x 1370 mm
Příkon: 0,236 kW / 230 V
Hmotnost: 112 kg

Provedení 4x GN 1/1-150
Rozměry (Š x H x V): 1490 x 880 x 1370 mm
Příkon: 0,507 kW / 230 V
Hmotnost: 152 kg

Provedení 6x GN 1/1-150
Rozměry (Š x H x V): 2150 x 880 x 1370 mm
Příkon: 0,507 kW / 230 V
Hmotnost: 197 kg

Kat. č.	 provedení	 Cena Kč
12231 65	 3x GN 1/1-150	 72 846,00
12161 97	 4x GN 1/1-150	 78 246,00
12275 53	 6x GN 1/1-150	 102 546,00

Kat. č.	                                 Cena Kč
12182 52	 deska termoizolační GN 1/1
12215 48	 deska chladicí GN 1/1
12249 64	 rám základní univerzální 
12249 65	 horní rám pro GN 1/1
12146 27	 gastronádoba GN 1/1-20
12257 72	 zajišťovací lišta k rolltopu
12182 56	 poklop rolltop akryl

12275 73	 kompletní modul    7 148,00

Kat. č.	                                Cena Kč
12182 52	 deska termoizolační GN 1/1
12215 48	 deska chladicí GN 1/1
12255 70	 rám základní univerzální
12255 69	 horní rám pro GN 1/1
12146 27	 gastronádoba GN 1/1-20
12257 73	 zajišťovací lišta k rolltopu
12182 56	 poklop rolltop akryl

12275 74	 kompletní modul  7 148,00

SVĚTLÝ BUK TMAVÝ BUK

1x poklop rolltop akryl
1x zajišťovací lišta k rolltopu
1x gastronádoba GN 1/1-20
1x horní rám pro GN 1/1
2x základní rám univerzální
1x deska chladicí GN 1/1
1x deska termoizolační

Chlazený modul ICE
Chlazený komplet vhodný na bufety, 
bankety a rauty. Lze jej doplnit o 
neutrální moduly a sestavit si tak 
mimořádný bufetový systém.



32  kompletní sortiment naleznete na:  www.gastronom.cz

Chlazená vitrína 100 l DELI COOL I

Cirkulační chlazení; LED osvětlení
Objem: 100 litrů
Provozní teplota: 2-12 °C
Příkon: 0,16 kW / 230 V
Automatické odtávání
2 výškově nastavitelné police, posuvné zadní dveře
Rozměry polic (Š x H): 600 x 300 mm
Hmotnost: 40,5 kg

Chlazená vitrína 120 l DELI COOL II

Cirkulační chlazení se 2 ventilátory; LED osvětlení
Objem: 120 litrů
Provozní teplota: 2-12 °C
Příkon: 0,16 kW / 230 V
Automatické odtávání
2 výškově nastavitelné police, posuvné zadní dveře
Rozměry polic (Š x H): horní 630 x 340 mm,  
spodní 630 x 370 mm; Hmotnost: 57 kg

Chlazená vitrína 160 l DELI COOL III

Cirkulační chlazení se 2 ventilátory; LED osvětlení
Objem: 160 litrů
Provozní teplota: 2-12 °C
Příkon: 0,16 kW / 230 V
Automatické odtávání
2 výškově nastavitelné police, posuvné zadní dveře
Rozměry (Š x H): horní 810 x 370 mm,  
spodní 810 x 400 mm; Hmotnost: 68,4 kg

Vyhřívaná vitrína 120 l DELI PLUS I

Posuvná dvířka ze strany obsluhy
Provedení: uvnitř chromové, z vnějšku nerezové
Miska na vodu pro zvlhčování vzduchu
Termostatické řízení; LED osvětlení
Objem: 120 litrů
Provozní teplota: 30-90 °C
Příkon: 1,1 kW / 230 V
3 výškově nastavitelné police
Rozměry roštů (Š x H): 630 x 335 / 370 / 400 mm
Hmotnost: 47,9 kg

Chlazená vitrína 120 l  
samoobslužná DELI COOL II D

Z odolného plastu; LED osvětlení;
Dvojité bezpečnostní sklo; Oboustranné otvírání 
(posuvné dveře); Cirkulační chlazení se 2 ventilátory
Automatické odtávání
Objem 120 litrů
Provozní teplota: 2-12 °C
Příkon: 0,16 kW / 230 V
Hmotnost: 55 kg
Příslušenství zahrnuje: 2 výškově nastavitelné rošty  
o rozměrech (Š x H): 630 x 340 mm, 630 x 370 mm

Vyhřívaná vitrína 120 l DELI PLUS I D

Posuvná dvířka z obou stran
Provedení: uvnitř chromové, z vnějšku nerezové
Miska na vodu pro zvlhčování vzduchu
Termostatické řízení; LED osvětlení
Objem: 120 litrů
Provozní teplota: 30-90 °C
Příkon: 1,1 kW / 230 V
3 výškově nastavitelné police
Rozměry roštů (Š x H): 630 x 335 / 370 / 400 mm
Hmotnost: 45,2 kg

Vitrína chladicí 67 l

Pro 8 gastronádob GN 1/6 o hloubce max. 100 mm
Jiné varianty (například 1x GN 1/1 + 1x GN 1/3)
Vyrobena z nerezové oceli a dvojitého bezpečnostního 
zaobleného skla;Teplotní rozmezí 0-10 °C
Objem 67 litrů; Chladící kapalina R600a
Statické chlazení; Klimatická třída 4
Funkce automatického rozmrazování
Digitální displej; Kontrolka ON/OFF
Polyethylenová deskou na krájení 
Příkon: 0,07 kW / 230 V
Hmotnost: 25,7 kg

Vyhřívaná vitrína 160 l DELI PLUS II

Posuvná dvířka ze strany obsluhy
Provedení: uvnitř chromové, z vnějšku nerezové
Miska na vodu pro zvlhčování vzduchu
Termostatické řízení; LED osvětlení
Objem: 160 litrů
Provozní teplota: 30-90 °C
Příkon: 1,5 kW / 230 V
3 výškově nastavitelné police
Rozměry roštu (Š x H): 815 x 335 / 370 / 400 mm
Hmotnost: 56,3 kg

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12170 42       685 x 455 x 675     15 663,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12167 85      690 x 600 x 670      19 953,00

Kat. č.	              Š x H x V mm      Cena Kč
12258 22        710 x 568 x 686    21 346,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12272 12      765 x 610 x 330      27 783,00

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12233 58       695 x 595 x 685     21 195,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12167 86      860 x 570 x 670      23 085,00

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12170 43       710 x 575 x 685     18 800,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12170 44       885 x 575 x 685     21 900,00

CHLAZENÉ, VYHŘÍVANÉ VITRÍNY
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Váha do 15 kg s přesností 5 g

Necejchovaná - pomocná váha; Jemné nastavení 5 g
Rozsah vážení do 15 kg; Plocha pro vážení (Š x H): 280 x 220 mm
Včetně akumulátoru a síťového adaptéru; Příkon: 4 W / 230 V
Hmotnost: 3,4 kg; Dělení stupnice 5 g; Tárování 15 kg

Váha cejchovaná digitální

Digitální váha s nerezovou plochou. Integrovaný LCD displej, provoz na baterie 
nebo adaptér. Vhodná do všech provozů, kde je vyžadované přesné vážení.
Funkce: tárování, nulování, HOLD, automatické vypínání, indikace vybití baterie.
Provoz na baterie 500 až 1000 hodin (dle typu baterie). V ceně váhy je ověření, 
nerezová miska a síťový adaptér.
- rozměry: 260 x 287 x 137 mm

Kat. č.	 přesnost	                       váživost kg                     Cena Kč
12212 79	 0,5/1 g	                                 1/2 kg                        5 100,00
12212 80	 1,0/2 g  	                               2/5 kg                        5 100,00
12212 81	 2,0/5 g	                               4/10 kg                        5 100,00
12212 82                      5,0/10 g	                             10/20 kg                        5 100,00

                                          VÁHY, VAKUOVACÍ STROJE

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12245 48       285 x 330 x 130      4 995,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12278 90      400 x 180 x 92          4 023,00

Vakuová balička potravin 305-15 l BARTSCHER

Materiál ušlechtilá ocel a odolný plast. Funkce: kombinované vakuování 
a zatavení, vakuování šetrné a normální, zatavení suché a mokré, marinování, 
vakuování pomocí nádoby (objednávejte samostatně). Vakuovací stroj s držákem 
fólie a integrovaným nožem.
1 svár, svařovací lišta délky 305 mm, 2 úrovně nastavení délky zatavení, vakuové 
čerpadlo 15 l/min (výkon pumpy: 0,9 m3/h, vakuum -800 mbar). Nastavitelná 
intenzita vysávání, regulace podtlaku.
Včetně: 1x fóliová role Š 22 cm / D 3 m; 1x fóliová role Š 28 cm / D 3 m a 1x hadička 
pro odsátí vzduchu

	

Vakuovací sáčky
- 22 a 28 cm
Náhradní vákuovací fólie. Šířka: 22 nebo 28 cm
Délka: 5 m. Baleno po 2 ks.

Vakuovací nádoba  
pro VAK 305-15

Objem: 1,5 litru. Stohovatelná.

Kat. č.	 provedení	 rozměry cm		  Cena Kč
12250 53	 vakuovačka		 39 x 31 x 14		  14 013,00
12250 54	 sáčky		 16 x 25 - 1,2 litru	 50 ks	 283,50
12250 55	 sáčky		 20 x 30 - 2,5 litru	 50 ks	 351,00
12250 56	 sáčky		 30 x 40 - 7,5 litru	 50 ks	 648,00

Vakuovací balička 300P 320 mm

Vakuovací stroj z odolného plastu, světle šedá barva.  
Elektronická regulace podtlaku. Vakuová pumpa: 0,9 m3/h.  
Svařovací lišta: 320 mm. Napájení: 0,49 kW / 230 V. 
Rozměry (Š x H x V): 390 x 310 x 140 mm. Hmotnost: 4,5 kg.

Kat. č.	                  šířka cm           Cena Kč
12223 70	                    22                   459,00
12223 71	                    28                   513,00

Kat. č.       Š x H x V mm    Cena Kč
12252 05  135 x 135 x 180     864,00
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Vakuovací sáčky pro vakuovačky VAC
Sáčky z vrstvené fólie. Velmi pevný svár a zaručená pevnost vakuovacích 
sáčků, síla fólie 90 mic. Vakuovací sáčky jsou dvouvrstvé. Minimální odběr 
100 ks. Cena je uvedená za 1 ks.

obj.číslo	 rozměr		               Cena Kč
12277 87         150 x 200 mm	                                       0,90/ks
12277 88         150 x 250 mm                                       1,10/ks
12277 89         200 x 300 mm                                       1,70/ks
12277 90         200 x 350 mm                                       2,00/ks
12277 91         250 x 300 mm                                       2,20/ks
12277 92         250 x 350 mm                                       2,50/ks
12277 93         300 x 350 mm                                       3,00/ks
12277 94         300 x 400 mm                                       3,40/ks

Vakuovací stroj miniVAC nejmenší model

Celý vyroben z nerezového materiálu (INOX). Srdcem stroje je profesionální 
pumpa značky BUSCH vyvinutá speciálně pro miniVAC. 
Díky jednoduchosti obsluhy se můžete rychle seznámit s funkcí stroje. 
Pevná konstrukce je zárukou dlouhé životnosti stroje.  
Rozměry komory: (Š x H x V) 220 x 280 x 90 mm. Vzdálenost: 240 mm. 
Vakuová pumpa: 4 m3/h. 
Vybaveni: časově řízený kontrolní systém, typ BV, kompletně z materiálu INOX, 
klenuté víko z akrylového skla, vkládací deska (desky), nástavec na tekutiny. 
Hmotnost: 17 kg.

Vakuovací stroj S-215
Celý vyroben z nerezového materiálu (INOX). Díky jednoduchosti obsluhy se můžete rychle seznámit 
s funkcí stroje. Pevná konstrukce je zárukou dlouhé životnosti stroje. 
Rozměry komory (Š x H x V): 380 x 360 x 170 mm. Vzdálenost: 315 mm.  
Vakuová pumpa: 16 m3/h. Hmotnost: 50 kg. Vybaveni: ASE automatické rozpoznání bodu varu, vakuová 
pumpa 10 m3/h, senzorové řízení, typ S-BV-DIGI. Digitální ovládání.  
Kompletně z materiálu INOX, klenuté víko z akrylového skla, dvojité sváření s dělením,  
vkládací deska (desky, nástavec na tekutiny, softwarová ventilace.

Vakuovací stroj S-210

Celý vyroben z nerezového materiálu (INOX). 
Díky jednoduchosti obsluhy se můžete rychle seznámit  
s funkcí stroje. Pevná konstrukce je zárukou dlouhé životnosti stroje. 
Rozměry komory: (Š x H x V) 335 x 320 x 110 mm. Vzdálenost: 270 mm. 
Vakuová pumpa: 10 m3/h. Hmotnost: 40 kg. Vybaveni: ASE 
automatické rozpoznání bodu varu, vakuová pumpa 10 m3/h. 
senzorové řízení, typ S-BV-DIGI. 
Digitální ovládání. Kompletně z materiálu INOX, klenuté víko 
z akrylového skla, dvojité sváření s dělením, vkládací deska (desky), 
nástavec na tekutiny, softwarová ventilace.

Kat. č.	                   délka svářecí lišty              Cena Kč
12262 00	                        200 mm                     32 900,00

Kat. č.	      délka svářecí lišty      Cena Kč
12262 01            310 mm            59 990,00

Kat. č.	         délka svářecí lišty   Cena Kč
12262 02             355 mm           69 900,00

VAKUOVACÍ STROJE
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Ponorné Sous-Vide SV ST15l

Ponorné Sous-Vide značky Bartscher je plnohodnotná 
alternativa ke standardním vodním lázním Sous-Vide. 
Se správným hrncem jej lze flexibilně používat a proto 
je ideální pro mobilní použití. 
Ponorné Sous-Vide je vyrobené z nerezové ušlechtilé 
oceli, rukojeť je z plastu. Teplotní rozsah 0 - 95 °C. 
Elektronická kontrolka teploty po 0,5 °C. Nastavení 
časového intervalu po 1 minutě. 
Elektronická řídící jednotka s digitálním displejem. 
Funkce paměti. 
Určeno pro hrnce o hloubce min. 190 mm, 
množství vody max. 15 litrů. Dodáváno bez hrnce.
Kat. č.		                          Cena Kč
12271 33	  	                          3 483,00

Kat. č.	 příkon kW	 Cena Kč
12258 32	 2 / 230 V	 19 900,00

Kat. č.	 příkon kW	 Cena Kč
12287 90	 600 W	 14 990,00

Softcooker Sirman vakuové vaření

Zařízení určené pro Sous-Vide vaření potravin ve vakuu 
je možné umístit do hrnce nebo gastronádoby  
s maximální hloubkou 16,5 cm. Citlivá elektronika udržuje 
teplotu s přesností +/- 0,03 °C. 
Rozsah teplot: 24-99 °C, nejlepší výkon garantován 
v nádobách s obsahem až 50 litrů. 
Tepelná pojistka automaticky vypne zařízení při nedostatku 
vody. Oběhové čerpadlo zajišťuje stejnou teplotu v celé 
nádobě. Rukojeť z nerezové oceli usnadňuje manipulaci. 
Bezpečnostní zařízení vypne zařízení 
v případě přetížení nebo přehřátí. 
Rozměry (Š x H x V): 130 x 260 x 340 mm.

Šokery Sirman Dolomiti
  
Šokové zchlazovače a zmrazovače Dolomiti. 
 
Funkce: 	 šokové zchlazování
	 zmrazování
	 HOLD
	 program rozmrazování

Přístroj je vybavený vpichovou sondou. 
Vyhřívané těsnění zabraňuje přimrzání dveří. 
Šokery jsou bez lemu, lze je umístit pod stůl. 
Chladivo: R404A.

Kat. č.	 provedení	 Cena Kč
12268 22	 3x GN 2/3	 64 000,00
12268 21	 3x GN 1/1	 69 000,00
12268 11	 5x GN 1/1	 73 000,00

Dolomiti 3 P 2/3
Kapacita: 3x GN 2/3 
Příkon: 680 W / 230 V
Rozměry (Š x H x V): 640 x 630 x 400 mm
Výkon:	 8 kg	 +70 → +3 °C – 90 minut
	 5 kg	 +70 → -20 °C – 240 minut

Dolomiti 3 P 1/1
Kapacita: 3x GN 1/1 
Příkon: 758 W / 230 V
Rozměry (Š x H x V): 640 x 740 x 500 mm
Výkon:	 9 kg	 +70 → +3 °C – 90 minut
	 6 kg	 +70 → -20 °C – 240 minut

Dolomiti 5 P 1/1
Kapacita: 5x GN 1/1 
Příkon: 1116 W / 230 V
Rozměry (Š x H x V): 680 x 680 x 880 mm
Výkon:	 10 kg	 +70 → +3 °C – 90 minut
	 7 kg	 +70 → -20 °C – 240 minut

Sous-Vide vodní lázeň Sirman

Vaření Sous-Vide je způsob pomalého vaření masa ve vakuu. V důsledku 
toho je maso daleko šťavnatější a zachovává si daleko více přírodních chutí. 
Výborně drží pohromadě, ale přitom se pod vidličkou rozpadnou na vlákna.
VÝHODY: proti klasickému pečení bude mít Vámi připravované maso 
menší úbytek váhy, čímž se výrazně zlepší ekonomika Vaší restaurace na 
nejdražší surovině.
Přístroj je vyrobený z nerezové oceli. Provedení: GN 1/1. 
Kapacita: 22 litrů. Citlivá elektronika udržuje teplotu s přesností +/- 0,3 °C. 
Statický ohřev, funkce Delta T. Aktuální teplota se zobrazuje na digitálním 
displeji. Součástí dodávky je víko. Možnost programování, 
lze uložit 5 programů. 
Rozsah teplot: 24-99 °C. S výpustným kohoutem.

Provedení GN 1/1
Kapacita: 22 l
Příkon: 1,7 kW / 230 V

Varná lázeň CSC 09 compact

Varná lázeň objemu 9 l. Metoda Sous-Vide přípravy 
pokrmů za předem nastavené teploty, která se 
udržuje s přesností ± 0,2 °C. Obsahuje všechny 
funkce standardního CSC.
Potraviny v syrovém stavu vakuově zabalené 
se upravují při nízké teplotě od 56 do 95 °C. 
Pokrmy si zachovávají téměř svoji hmotnost 
a všechny živiny. Rozměr komory 
(š x h x v) 235 x 297 x 145 mm, počet komor 1.
Rozměr zařízení (š x h x v) 274 x 334 x 291 mm.
Bez výpustného kohoutu.

Kat. č.	                     Š x H x V mm                Cena Kč
12258 31	               565 x 360 x 300             17 800,00

                                                                                                SOUS-VIDE, ŠOKERY
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Kutr stolní Robot Coupe
Umožňuje zpracování masa, zeleniny 
a ovoce, přípravu těsta, paštik, majonéz, 
pyré, pomazánek a strouhanky. 
Vybaven motorovou brzdou, magnetickou 
bezpečnostní pojistkou, pulzním tlačítkem, 
nádobou s ergonomickým držadlem. Součástí 
stroje nůž s rovným ostřím.  
Nádoba objem 2,9 litru, max. plnění 1 kg  
surovin. Motorový blok: polykarbonát ABS.  
Nerezový kutr je vybaven pulzním spínačem. 
- výkon: 10-20 porcí
- rychlost: 1500 ot./min. 
- rozměry: 200 x 280 x 350 mm
- příkon: 0,55 kW / 230 V

Blixér stolní Robot Coupe
Kombinace mixeru a kutru umožňuje dokona-
lé rozmělnění surovin. Použití je vhodné do 
nemocnic, kojeneckých ústavů, ÚSP, jeslí apod.  
Zařízení jsou vybavena motorovou brzdou, 
magnetickou bezpečnostní pojistkou, pulzní 
tlačítko. Nádoba nerezová, objem 2,9 litru. 
Průhledné víko nádoby s otvorem umožňuje 
přidávat za chodu další ingredience. Součástí 
blixéru je nůž s jemným zubatým ostřím a stírací 
zařízení nádoby a víka. 
- výkon:1-15 porcí 
- rychlost: 3000 ot./min.
- rozměry: 210 x 281 x 389 mm
- příkon: 0,7 kW / 230 V

Kat. č.	 provedení                     Cena Kč
12218 41	 polykarbonát                20 700,00
12216 26 	 nerez (pulzní spínač)   28 000,00

Kat. č.	 provedení	 Cena Kč
12249 43	 nerez	 42 500,00

Kat. č.	 Cena Kč
12249 40	 25 900,00

Kat. č.		  Cena Kč
12257 74		  35 800,00

Krouhač zeleniny Robot Coupe CL50
Značkový krouhač zeleniny Robot Coupe 
- stolní provedení. Plátkování, strouhání a krájení 
nudliček, kostiček a hranolků. Motorový blok: 
tichý chod motoru, nerezová hřídel, magnetický 
bezpečnostní systém. Krouhací hlava kovová: 
odnímatelná nádoba a víko se 2 násypnými otvory. 
1x velký otvor o ploše 139 cm2. 1 trubicový otvor 
o Ø 58 mm. Výkon: 20-300 porcí až 250 kg/hod.  
Rychlost 375 ot./min.
- rozměry: 350 x 320 x 590 mm
- příkon: 0,55 kW / 230 V
(Dodáváno bez disků, ceny disků na vyžádání.) 

Krouhač zeleniny Robot Coupe CL30 Bistro
Značkový krouhač zeleniny Robot Coupe 
- stolní provedení. Plátkování, strouhání a krájení 
nudliček, kostiček a hranolků. Motorový blok: 
tichý chod motoru, nerezová hřídel, magnetický 
bezpečnostní systém.  
Krouhací hlava: odnímatelná nádoba a víko 
se 2 násypnými otvory. 
Výkon: 20-80 porcí až 80 kg/hod. 
Rychlost 500 ot./min.
- rozměry: 245 x 304 x 745 mm
- příkon: 0,5 kW / 230 V
(Dodáváno bez disků, ceny disků na vyžádání.)

Robot kombinovaný R301 ULTRA 
Umožňuje kombinaci krouhacího nástavce 
(plátkování, strouhání a krájení nudliček) a nádobu 
kutru (sekání,masa, zeleniny, mandlí, oříšků, koření, 
výroba majonézy). 
Motorový blok: polykarbonát ABS, pulsní tlačítko 
Krouhací hlava: polykarbonát ABS, 2 násypné otvory
Kutr: nerez, objem 3,7 litru, max. plnění 0,5-1,5 kg, 
- výkon: 10-70 porcí 
- výkon krouhače: 20-40 kg/hod
- rychlost: 1500 ot./min. 
- rozměry: 351 x 300 x 570 mm
- příkon: 0,65 kW / 230 V

Kat. č.   	 Cena Kč
12216 25	 38 000,00

Kat. č.	 provedení             Cena Kč
12302 89	 mixér a šlehač      26 000,00

Kat. č.	 provedení          Cena Kč
12302 88     mixér a šlehač  20 000,00

Kat. č.	 provedení             Cena Kč
12218 42	 ponorný mixér      11 300,00

Ponorný mixér a šlehač CMP 450 
COMBI ULTRA LED
Ponorný mixer a šlehač pro množství do 
100 litrů. Ruční ponorný mixer a šlehač 
vhodný pro provozy hromadného stra-
vování / hotová jídla. Intenzivní provoz. 
Výkonný motor. Motorový blok nerezový  
Příkon: 500 W/ 230 V
Délka mixovací tyče: 890 mm.
Délka šlehače: : 840 mm.

Ponorný mixér a šlehač CMP 
300 COMBI
Ponorný mixér a šlehač pro množství 
do 30 l. Ruční ponorný mixér a šlehač 
vhodný pro restaurace, jesle, školky, 
lahůdkářství a jiné větší provozy.  
Příkon: 350 W/230 V.  
Délka mixovací tyče: 700 mm.
Délka šlehače: 610 mm.

Ponorný mixér MINI MP 240
Ruční ponorný mixér pro malá množství 
do 5 l. 
Mixér ponorný vhodný pro menší provozy. 
Nerezový motorový blok, plynulá regulace 
otáček.
Příkon: 290W / 230 V  
Délka mixovací tyče: 240 mm

KROUHAČE, KUTRY, MIXÉRY
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Kuchyňský robot KitchenAid Heavy Duty
s kovovými převody

Kuchyňský robot s mísou o objemu 6,9 l. Robot Heavy Duty 5KSM7591 je určen 
pro gastronomické provozy, od těch malých až po ty velké. Je vybaven extrémně tichým 
motorem s deseti rychlostmi od 40 do 200 ot/min. Samotný motor má výkon 1,3 koňské 
síly (970 wattů) o příkonu 500 W. Přímý pohon robotu je konstruován za pomocí mohutných 
ozubených kol, které jsou využity v celokovové převodové soustavě robotu. 

Roboty KitchenAid pracují na nižších výkonech při různých zátěžových podmínkách než 
běžné roboty. Výsledkem je pak delší životnost a provozuschopnost motoru. Celokovová 
konstrukce, hmotnost 12,6 kg a protiskluzová gumová podložka robotu zabezpečuje jeho 
stabilitu a to za jakýchkoliv pracovních podmínek a na každém druhu povrchu.

Roboty KitchenAid využívají planetárního systému mixování. Činnost robotu je rotační  
a navíc se rotačně pohybuje jak šlehací metla, tak hnětací hák nebo plochý šlehač a to od 
středu až po okraj celé mísy. Díky tomu jsou přísady mixovány rychle, stejnoměrně 
a důkladně. Do multifunkčního místa robotu lze upevnit širokou škálu volitelného 
příslušenství, díky kterému můžete s robotem strouhat, krouhat, krájet, lisovat, mlít a ještě 
mnohem více. K jeho standardnímu vybavení patří hnětací hák, plochý šlehač, šlehací 
metla a nalévací štít. Všechno  příslušenství je snadno vyměnitelné a umyvatelné v myčce 
na nádobí.
- rozměry: 286 x 368 x 419 mm 
- příkon: 550 W / 230 V

Krouhač zeleniny GMS550  
Bartscher

S velkým plnícím otvoremS velkým plnícím otvorem
Hodinový výkon stolního krouhače až 300 kg podle tipu Hodinový výkon stolního krouhače až 300 kg podle tipu 
použitého disku. Vnější robustní plášť z hliníkového použitého disku. Vnější robustní plášť z hliníkového 
odlitku se snadnou údržbouodlitku se snadnou údržbou
Příkon: 0,55 kW / 230 V 50 HzPříkon: 0,55 kW / 230 V 50 Hz
Rozměry (Š x H x V): 240 x 630 x 500 mmRozměry (Š x H x V): 240 x 630 x 500 mm
Hmotnost: 29 kgHmotnost: 29 kg

Kat. číslo: 12208 98 
19 900,00 Kč

Dodává se včetně 5 kotoučů: 
	 strouhač 3 mm,
	 strouhač 4 mm
	 strouhač 7 mm
	 řezací kotouč 2 mm, 
	 řezací kotouč 4 mm

Kat. číslo:2006 880

Škrabka brambor ŠKBZ 12
Výkon: 200 kg/hod
Délka loupání: 1,5-3 min
Kapacita: 12 kg
Spotřeba vody: 2,5 l/kg
Délka cyklu: 6 minut
Stupeň ochrany IP54
Příkon: 550 W / 400 V
Rozměr (Š x H x V): 700 x 700 x 950 mm
Hmotnost: 62 kg

Škrabka brambor ŠKBZ 6
Pro škrábání, loupání a mytí brambor, kořenové 
zeleniny i cibule. Vrstvou korundu (materiálu  
zajišťujícího oškrábání zeleniny) je pokryt nejen 
buben škrabky, ale pro zrychlení a zefektivnění 
celého procesu i samotné dno, které je speciálně 
tvarované a samozřejmě také „dvířka“ stroje.

Výkon: 100 kg/hod
Délka loupání: 1,5-3 min
Kapacita: 6 kg
Spotřeba vody: 2,5 l/kg.
Pracovní cyklus: 6 minut
Stupeň ochrany IP54
Příkon: 350 W / 400 V
Rozměr (Š x H x V): 670 x 550 x 750 mm
Hmotnost: 51 kg

Škrabka brambor ŠKBZ 20
Výkon: 300 kg/hod
Délka loupání: 1,5-3 min
Kapacita: 20 kg
Spotřeba vody: 2,5 l/kg.
Délka cyklu: 6 minut
Stupeň ochrany IP54
Příkon: 750 W / 400 V
Rozměr (Š x H x V): 800 x 750 x 950 mm
Hmotnost: 72 kg

Lze doobjednat celonerezový lapač 
se systémem přepadu vytékající vody 
a zádržným nerezovým košem. Při použití 
lapače nedochází k zanesení odpadu. 
Ke strojům Vares ŠKBZ dodáváme kompletní 
sortiment náhradních dílů.

Kat. č.	    kapacita	       provedení      Cena Kč
12279 07	                6 kg            lakovaná       23 000,00
12279 08	                6 kg            nerezová       32 000,00
12270 68	               12 kg           lakovaná       28 000,00
12270 69	               12 kg           nerezová       35 000,00
12279 09	               20 kg           lakovaná        34 000,00
12279 10	               20 kg           nerezová        43 000,00

nerezová

lakovaná

                                                                    KUCHYŇSKÁ TECHNIKA

Kat. č.	 provedení                          Cena Kč
12250 90	 robot                                   21 000,00
12250 92   mlýnek na maso                   2 750,00
12250 91	 krouhač / kráječ                    2 800,00
12250 93	 nástavec na plnění klobás       570,00
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Vozík servírovací 2 police 

Chromniklová ocel
4 otočná kolečka, z toho 2 brzděná
Nosnost: cca 100 kg
Rozměry polic (Š x H): 830 x 510 mm
Vzdálenost mezi policemi 570 mm.
Stavebnice, snadná montáž
Hmotnost: 10 kg

Vozík servírovací 5 polic

Chromniklová ocel
4 otočná kolečka, z toho 2 brzděná
Nosnost: cca 100 kg
Rozměry polic (Š x H): cca 827 x 510 mm
Vzdálenost mezi policemi 265 mm.
Stavebnice, snadná montáž
Hmotnost: 18 kg

Vozík servírovací 3 police 

Chromniklová ocel
4 otočná kolečka Ø 100 mm, z toho 2 bržděná
Nosnost: cca 90 kg
Rozměry polic (Š x H): cca 827 x 510 mm
Vzdálenost mezi policemi 265 mm.
Stavebnice, snadná montáž
Hmotnost: 13,4 kg

Vozík transportní plošinový 

2 otočná a 2 pevná kolečka
Maximální nosnost vozíku do 200 kg
Chromniklová nerezová ocel
Rozměry transportní plochy: 560 x 940 mm
Hmotnost: 14,4 kg

Vozík servírovací ADJUTANT

3 plastové police; Nosné sloupky hliníkové
4 otočná kolečka; Nosnost 120 kg
Dodáváno v rozloženém stavu - SNADNÁ MONTÁŽ
Rozměry polic (Š x H): cca 620 x 405 mm
Vzdálenost mezi policemi: 300 mm
Hmotnost: 9,1 kg

Vozík servírovací 2 police a vana

Dodáváno v rozloženém stavu - SNADNÁ MONTÁŽ
Nosnost: 100 kg
Rozměry polic (Š x H): 830 x 510 mm
Vzdálenost mezi policemi:
Horní: 270 mm; Spodní: 265 mm
Stavebnice, snadná montáž
Hmotnost: 14,1 kg

Vozík transportní na přepravky

Z chromniklové oceli. Pro přepravky E1, E2, E3 
(řeznictví, pekárny) o velikosti 600 x 400 mm.
Maximální nosnost vozíku je 100 kg
Maximální nosnost každé přihrádky je 40 kg 
4 gumová otočná kolečka o průměru 100 mm,  
2 bržděná
Hmotnost: 9,4 kg

Vozík pro gastronádoby 18 vsuvů

Vhodný pro GN 1/1, 1/2, 1/3 a 2/3
Z nerezové potravinářské oceli
Zařazení pro 18 GN, GN talířů a podnosů
Vzdálenost mezi vsuvy 80 mm
4 otočná kolečka, Ø 125 mm, z toho 2 brzděná
Hmotnost: 20,2 kg; Nosnost: do 80 kg
Dodáváno bez GN

Výlevka s umyvadlem nerez  
- jedno zařízení dvě funkce

Odklápěcí rošt může sloužit např. pro položení 
nádoby při napouštění či vylévání vody
Součástí je mechanická baterie s otočným  
raménkem, vč. sifonu
Rozměr umyvadla (Š x H x V): 370 x 280 x 120 mm
Rozměr výlevky (Š x H x V): 405 x 340 x 170 mm
Hmotnost: 18,8 kg

* d
od

áv
án

o 
be

z 
př
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ra
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SERVÍROVACÍ, TRANSPORTNÍ VOZÍKY

Kat. č.	           Š x H x V mm         Cena Kč
12174 74     920 x 600 x 945         3 645,00

Kat. č.	               Š x H x V m        Cena Kč
12239 57      920 x 600 x 1540      6 804,00

Kat. č.	              Š x H x V mm        Cena Kč
12174 72       830 x 415 x 940         3 645,00
12174 71          sada nádob             1 215,00

Kat. č.	          Š x H x V mm          Cena Kč
12167 33     560 x 1050 x 925       5 805,00

Kat. č.	              Š x H x V mm      Cena Kč
12265 30       450 x 613 x 1895     7 155,00

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12168 90      510 x 700 x 850      14 283,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12262 22      720 x 500 x 965        4 185,00

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12174 75       920 x 600 x 945       4 185,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12174 73      920 x 600 x 945        5 103,00



39 kompletní sortiment naleznete na:  www.gastronom.cz

Pracovní stůl nerezový

Z chromniklové oceli 18/10 s plnou policí
Výškově nastavitelné nohy
Zatížení horní desky do 160 kg
Zatížení spodní police do 120 kg
Lehká montáž
Hmotnost: 25,12 kg / 120 cm, 22,1 kg / 100 cm

Bonovací lišta hliníková Bartscher
- 61 nebo 91 cm

Z hliníku
Vhodná na papírové dokumenty, které zasouváte  
do drážky ve spodní části lišty
Při jejich potřebě je snadno odeberete
Lištu je možné připevnit ke zdi pomocí vrutů

120 cm

Kat. č.	           délka cm               Cena Kč
12174 60	              61                       513,00
12174 61              	91                       621,00	

Police na koření 4x 1/6 GN 

Z nerezové potravinářské oceli, se zátkou pro GN
Včetně upevňovacího materiálu
Rozměry (Š x H): 800 x 200 mm
Pro 4x 1/6 GN
GN objednávejte samostatně!
Hmotnost: 3,2 kg

Kat. č.	           Š x H x V mm         Cena Kč
12258 16      800 x 200 x 150        4 455,00

Police nerezová nástěnná 

Chromniklová ocel 
Možnost výškového nastavení 
Součástí dodávky:
2 police, 2 páry konzol, 1 pár nastavitelných lišt
Délka 530 mm
Hmotnost: 12,5 kg

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12170 06        1200 x 355 x 50      5 643,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12169 91	      1200 x 700 x 900      9 315,00
12169 90      1000 x 700 x 900      8 046,00

Osoušeč rukou elektrický

Odolné plastové pouzdro, bílé 
Automatické zapínání/vypínání prostřednictvím 
infračerveného snímače
Vzduchový výkon: cca 53 litrů za sekundu
Rozměry (Š x H x V): 244 x 264 x 200 mm
Hmotnost: 2,6 kg
Včetně plastové lišty pro připevnění na stěnu

Zásobník na tekuté mýdlo 

Z nerezové potravinářské oceli; Manuální obsluha 
vytlačování tekutého mýdla; Průhledný otvor 
pro zajištění rychlé kontroly množství náplně 
Rozměry (Š x H x V): 123 x 110 x 204 mm 
Dodáváno bez tekutého mýdla 
Hmotnost: 0,5 kg.

Zásobník na papírové ručníky 

Z nerezové potravinářské oceli, uzamykatelný  
Jednoduché doplňování přední odklápěcí stěnou 
Průhledný otvor zajišťuje kontrolu množství náplně 
Včetně připěvňovacího materiálu, 1 klíče  
a 1 náhradního klíče 
Dodáváno bez papírových ručníků 
Hmotnost: 2,2 kg

Kat. č.	                příkon                Cena Kč
12171 18	       2,1 kW / 230 V         2 511,00

Kat. č.	                  objem               Cena Kč
12233 73                  1 l                    972,00

Kat. č.	             Š x H x V mm       Cena Kč
12233 74         285 x 100 x 370     1 755,00

100 cm

STOLY, REGÁLY, POLICE

Plynová stolička G-1KB 1K680 

Pouze pro venkovní prostředí. Součástí tryska na 
zkapalněný zemní plyn G20 (50 mbar). Plynový 
hořák, piezo zapalování, pojistka. 
Velikost varné desky 230-450 mm. 
Je zapotřebí reduktor tlaku max. 50 mbar.
Nosnost max. 50 kg.
Příkon: 6,8 kW. Hmotnost: 15,3 kg

Kat. č.	           Š x H x V mm         Cena Kč
12302 31     400 x 445 x 400           8 883,00

Kat. č.	            Š x H x V mm        Cena Kč
12238 84       500 x 500 x 520       35 883,00

Stolička elektrická 1K350

Bartscher - Elektrická stolička z chromniklové 
oceli 18/10. 
Rozměr varné desky: pr. 300 mm. 
Příkon: 3,5 kW/380 - 400 V. 
Hmotnost: 16,4 kg
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Kat. č.	 šířka mm	 Cena Kč
12213 00	 1000	 10 573,00
12232 92	 1200	 11 301,00
12232 93	 1400	 12 028,00
12232 94	 1600	 12 757,00
12232 95	 1800	 13 486,00

Pracovní stůl s policí
Celonerezový pracovní stůl, pracovní deska 
tl. 40 mm - standardně se zadním lemem, 
boční a přední přesahy pracovní desky  
10 mm, zadní přesah 20 mm, 1x plná police 
tl. 35 cm - spodní hrana ve výšce 150 mm  
od podlahy, plastové nastavitelné patky 
nohou - rozsah 0-60 mm. Hloubka 700 mm,  
výška 850 mm.

Kat. č.         Š x V mm       Cena Kč
12233 18    600 x 1850      9 157,00
12213 14    800 x 1850      9 939,00
12213 15  1000 x 1850     10 720,00
12213 16  1200 x 1850     11 500,00

Regál skladový
Nosný rám z jäklu (trubkový profil)  
35 x 35 mm. Nastavitelné patky 
k seřízení až 60 mm. 
Police o nosnosti 130 kg jsou  
doplněny podélnými výztuhami. 
Spodní police se standardně 
osazuje 150 mm  
od podlahy. Hloubka 400 mm.

Kat. č.	 šířka mm   	zásuvky   Cena Kč
12213 17	 1200	              2     17 501,00
12213 18	         1400              2     18 100,00
12213 19	         1600              3     22 406,00
12213 20	         1800              3     23 400,00

Stůl pracovní s policí a zásuvkami
Celonerezový pracovní stůl, pracovní deska 
tl. 40 mm - standardně se zadním lemem, 
boční a zadní přesahy pracovní desky  
10 mm, zadní přesah 20 mm, 1x plná police 
tl. 35 mm - spodní hrana ve výšce 150 mm od 
podlahy, plastové nastavitelné patky nohou  
- rozsah 0-60 mm. Možnost doplnění zámku 
na zásuvky. Hloubka 700 mm, výška 850 mm.

Kat. č. model	      Š x V mm    Cena Kč
12232 96	  SP      1000 x 850   9 135,00
12232 97	  SP      1200 x 850   9 711,00
12232 98	  SP      1400 x 850 10 284,00
12232 99	  SP      1600 x 850 10 858,00
12233 00  SPL    1000 x 900   8 137,00
12233 01  SPL    1200 x 900   8 588,00
12233 02  SPL    1400 x 900   9 040,00
12233 03  SPL    1600 x 900   9 491,00

Pracovní stůl s trnoží
Celonerezový pracovní stůl, 
pracovní deska tl. 40 mm 
- standardně se zadním lemem, 
boční a přední přesahy pracovní 
desky 10 mm, zadní přesah 
20 mm, plastové nastavitelné 
patky nohou - rozsah 0-60 mm.
Hloubka 700 mm. S výškou 
900 mm lze použít nad lednice.

Kat. č.	 šířka mm	 Cena Kč
12233 04	 1000	 20 176,00
12233 05	 1200	 21 704,00
12233 06	 1400	 23 227,00
12233 07	 1600	 24 751,00
12233 08	 1800	 26 278,00

Stůl pracovní s posuvnými dvířky
Celonerezový pracovní stůl, pracovní deska 
tl. 40 mm - standardně se zadním lemem, 
boční a přední přesahy pracovní desky  
10 mm, zadní přesah 20 mm, 2x plná police 
tl. 35 mm - spodní hrana ve výšce 150 mm  
od podlahy, ze tří stran uzavřený, posuvné 
dveře, plastové nastavitelné patky nohou - 
rozsah 0-60 mm. Hloubka 700 mm, výška 
850 mm.

Kat. č.	                 šířka mm            Cena Kč
12233 09	 1000	 23 934,00
12233 10	 1200	 24 565,00
12233 11	 1400	 25 194,00
12233 12	 1600	 25 822,00
12233 13	 1800	 26 452,00

Stůl pracovní se zásuvkami
Celonerezový pracovní stůl, pracovní deska 
tl. 40 mm - standardně se zadním lemem, 
boční a přední přesahy pracovní desky  
10 mm, zadní přesah 20 mm, 3 zásuvky  
v bloku pod sebou (vpravo nebo vlevo),  
1x plná police tl. 35 mm - spodní hrana  
ve výšce 150 mm od podlahy, plastové  
nastavitelné patky nohou - rozsah 0-60 mm.
Hloubka 700 mm, výška 850 mm.

Kat. č.	 šířka mm	 Cena Kč
12233 17	 1000	 14 573,00
12213 09	 1200	 15 014,00
12213 10	 1400	 15 458,00
12213 11	 1600	 15 900,00

Mycí stůl s dřezem
Celonerezový pracovní stůl, pracovní deska 
tl. 40 mm - standardně se zadním lemem, 
boční a přední přesahy pracovní desky  
10 mm, zadní přesah 20 mm, vana dřezu  
500 x 500 mm, hl. 250 mm, vana vpravo 
nebo vlevo, plastové nastavitelné patky 
nohou - rozsah 0-60 mm. Hloubka 700 mm,  
výška 850 mm.

Kat. č.	          šířka mm           Cena Kč
12233 19	            830               8 822,00
12233 20	          1000               9 104,00

Vozík servírovací 2 police
Prolisovaná plocha plat, nosnost  
50 kg/plato, světlost mezi policemi 
480 mm, konstrukce jäkl 25 x 25 mm, 
pojezdová kola Ø 25 mm,  
2x s brzdou. Hloubka 500 mm,  
výška 850 mm.

STOLY, REGÁLY
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Kat. č.	 ø nože mm	 Š x H x V mm 	 Cena Kč
12234 11	 220	        570 x 560 x 475     16 500,00 
12234 15	 250	 570 x 560 x 475	 17 500,00
12234 16	 275	 570 x 560 x 475	 18 500,00

Kat. č.    	   příkon kW       Výška mm     Cena Kč
12237 50   	0,45 / 230 V        630	            25 400,00
12258 42	   1,1 / 230 V          770            33 000,00

Kat. č.	 příkon kW	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12258 43	 1,5 / 230 V	 630 x 650 x 1160	 55 800,00

Kat. č.	 ø nože mm	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12234 17	 250	 660 x 495 x 500	 28 500,00
12234 18	 275	 650 x 495 x 495	 29 900,00
12234 19	 300	 640 x 495 x 495	 31 500,00

Kat. č.	 ø nože mm	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12234 20	 300	 685 x 660 x 750	 72 000,00
12234 21	 330	 660 x 700 x 750	 74 000,00
12234 22	 350	 660 x 700 x 750	 75 000,00

Kat. č.	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12234 28	 377 x 366 x 452	 14 900,00

Kat. č.	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12234 29	 430 x 215 x 520	 25 000,00

Nářezový stroj Sirman Mirra

Nářezové stroje určené pro střední zátěž s výkonným 
ventilovaným motorem. Velká vzdálenost mezi 
motorem a nožem pro snadné čištění. Zabudované 
brusiče ostří. Kompaktní rozměry a velká řezná 
kapacita. Příkon: 147 W / 230 V.

Multifunkční robot 
Sirman Plutone 10, 20

Plášť vyrobený z lakované oceli. Ochranná mřížka 
umístěná nad snadno vyjímatelnou nerezovou mísou. 
Ventilovaný motor, ocelová převodovka - 3 rychlosti. 
Součástí dodávky je mísa, metla, hák a plochý drtič. 
Demontáž bez použití nářadí - snadné čištění.

Robot Sirman Plutone 30

Multifunkční robot Sirman. Plášť vyrobený z lakované 
oceli. Ochranná mřížka umístěná nad snadno 
vyjímatelnou nerezovou mísou o objemu 30 litrů. 
Ventilovaný motor, ocelová převodovka - 3 rychlosti. 
Součástí dodávky je mísa, metla, hák a plochý drtič. 
Demontáž bez použití nářadí - snadné čištění.

Nářezový stroj Sirman Canova

Nářezové stroje určené pro vysokou zátěž do 
nepřetržitého provozu. Zaoblené rohy, žádné ostré 
hrany a viditelné šrouby. Řemínkový pohon. Vzdá-
lenost 41 mm mezi motorem a nožem pro snadné 
čištění. Zabudovaný brusič ostří se spodní ochranou.  
Sklon nože 38°. Příkon: 147 a 210 W / 230 V.

Nářezový stroj Palladio Automec

Výkonné nářezové stroje s automatickým 
posunem stolu určené pro vysokou zátěž 
do nepřetržitého provozu. Žádné ostré hrany 
a viditelné šrouby. Řemínkový pohon. Zabudovaný 
brusič ostří se spodní ochranou. Sklon nože 35°.
Příkon: 275 W / 230 V.

Mlýnek na maso Sirman TC12 
Denver

Přístroj vhodný pro střední zátěž je vyroben 
z hliníkové slitiny. Šnekový pohon, reverzní chod. 
se šajbou 6 mm, lze přiobjednat další  
nástavce. Příkon 0,55 kW / 230 V.
Hmotnost 15 kg.

Mlýnek na maso Sirman TC 12E

Přístroj vhodný pro střední zátěž je vyroben 
z nerezové oceli, hlava je litinová. 
Šnekový pohon, reverzní chod. Ventilovaný motor. 
Standardně dodáváno s šajbou 4,5 mm, lze přiobjed-
nat další nástavce. Příkon 0,735 kW / 230 V. Hmotnost 
18 kg.

Kat. č.	                   Š x H x V mm           Cena Kč
12237 49	             240 x 410 x 437         14 200,00

Kat. č.	 příkon kW	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12258 25	 0,25 / 230 V	 335 x 300 x 410	 12 150,00

Hnětač těsta Sirman Plutone 7

Plášť vyrobený z litiny. Vyjímatelná mísa a příslu-
šenství bez použití nářadí zajišťují snadné čištění. 
Přístroj je určený do střední zátěže (např. 
1 kg těsta na chleba). Součástí dodávky je mísa, 
metla, hák a plochý drtič. Příkon: 0,28 kW / 230 V
Kapacita: 7 litrů. Hmotnost: 18 kg.

Mlýnek na maso Sirman TC8 Vegas

Přístroj je určený do lehké zátěže. 
Tělo je vyrobeno z hliníkové slitiny, boky z vysoce 
odolného ABS plastu.  Ventilovaný motor, 
výkon: 70 kg masa/hod. Součástí dodávky je nůž 
a šajba 6 mm. 
Další šajby je možné přiobjednat.

GASTROTECHNIKA SIRMAN
ONLY FOR PROFESSIONALS
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1x nůž 7x7 mm
ZDARMA

Kostičkovač zeleniny  
Dynamic Dynacube
Ruční kostičkovač zeleniny, ovoce 
i tvrdých sýrů. Vyrobený z kvalitního 
potravinářského ABS plastu a nerezové 
oceli.

Kat. č.             	rozměr mm        Cena Kč
12213 75	           7,0 x 7,0            2 133,00
12213 76	           8,5 x 8,5            2 133,00
12213 77	         10,0 x 10,0          2 133,00
12213 78	         14,0 x 14,0          2 133,00
12213 79 	        17,0 x 17,0          2 133,00

Nože ke kostičkovači 
Dynacube
Kostičkovače mají patentovaný systém 
řezání (každá velikost kostičkovače se 
skládá ze 2 řezných mřížek, které se 
současně pohybují). Vhodné použití při 
zpracování zeleniny, ovoce, sýrů nebo 
vařeného masa, rajčat atd.  
Možnosti využití řezných mřížek: 
1) kostičky 
2) hranolky

kostičkovač 
Kat.č. 12213 74

330/400 mm

řada mixérů Dynamic s neodnímatelnou tyčí

22
5 

m
m

Junior stand. 
Kat.č. 12182 90

270 W
9 504,00 Kč

18
5 

m
m

Junior metla 
Kat.č. 12233 62

270 W
11 664,00 Kč

5-25 
litrů

30
0 

m
m

Senior PMX98 
Kat.č. 12213 50

350 W 
12 420,00 Kč

20-40 
litrů

41
0 

m
m

Master MX91 
Kat.č. 12213 62 

500 W 
14 148,00 Kč

24
5 

m
m

Master FT97 
Kat.č. 12233 63

550 W 
21 519,00 Kč

41
0 

m
m

Master MX2000 
Kat.č. 12233 64

500 W 
16 659,00 Kč

40-100 
litrů

be
z 

re
gu

la
ce

 o
tá

če
k

    Délka nástavce: 160 mm
    Délka metly: 185 mm
    Příkon: 220 W
    8 397,00 Kč

Junior Combi 
Kat.č. 12213 49

    Délka nástavce: 225 mm
    Délka metly: 185 mm
    Příkon: 270 W
    18 090,00 Kč

Master Combi 
Kat.č. 12213 63

Délka nástavce: 410 mm
Délka metly: 245 mm
Příkon: 500 W 
27 864,00 Kč

Senior Combi 
Kat.č. 12258 14

    Délka nástavce: 300 mm
    Délka metly: 205 mm
    Příkon: 350 W
    20 871,00 Kč

řada mixérů Dynamic s vyměnitelným nástavcem

Dynamix Combi 
Kat.č. 12258 13 

Kat. č.	              provedení         Cena Kč
12213 74         kostičkovač	 9 531,00
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11 691,00 Kč 11 691,00 Kč

3 051,00 KčDynamix 
Kat.č. 12233 71

Junior Plus 
Kat.č. 12213 47

PMDH 250 
Kat.č. 12213 51

motor BM2000 
Kat.č. 12213 53

tyčový mixer 
Kat.č. 12213 54 

tyčový mixer 
Kat.č. 12233 93

metla 
Kat.č. 12213 55 

AP 90 
Kat.č. 12213 57

Dynaturbo 
Kat.č. 12213 58

kutr 
Kat.č. 12213 59

motor 
Kat.č. 12233 81 

motor 
Kat.č. 12233 87 

tyčový mixer 
Kat.č. 12233 82

tyčový mixer 
Kat.č. 12233 88

tyčový mixer 
Kat.č. 12233 89 

metla 
Kat.č. 12233 84

metla 
Kat.č. 12233 90

tyč na pyré 
Kat.č. 12233 85

tyč na pyré 
Kat.č. 12233 91

kutr 
Kat.č. 12233 86

kutr 
Kat.č. 12233 92

Dynamix V2 
Kat.č. 12257 91

motor 
Kat.č.12233 75

tyčový mixer 
Kat.č. 12233 76

tyčový mixer 
Dynashake 

Kat.č. 12233 77
metla 

Kat.č. 12233 78 
tyč na pyré 

Kat.č. 12233 79
kutr 

Kat.č. 12233 80

220 W 220 W 220 W

270 W

350 W 350 W

460 W 410 mm 500 mm 245 mm 420 mm 410 mm

270 W 225 mm

300 mm 400 mm

185 mm

205 mm

200 mm

420 mm

160 mm 190 mm 185 mm 126 mm 169 mm

1-4 
litry

5-25 
litrů

mixéry

1-5 
litrů

metly

5-20 
litrů 

metly

20-40 
litrů 

mixéry

40-100 
litrů

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

4 590,00 Kč 6 048,00 Kč 3 051,00 Kč 1 539,00 Kč 1 998,00 Kč 3 807,00 Kč 5 184,00 Kč 5 535,00 Kč

11 691,00 Kč 7 614,00 Kč 4 077,00 Kč 6 399,00 Kč 7 047,00 Kč 6 048,00 Kč

13 905,00 Kč 9 234,00 Kč 4 671,00 Kč 5 886,00 Kč 7 020,00 Kč 13 959,00 Kč 13 311,00 Kč

13 419,00 Kč 6 696,00 Kč 7 452,00 Kč 7 749,00 Kč 13 959,00 Kč 10 584,00 Kč 13 311,00 Kč
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MÁ REŠENÍ PRO 
KAŽDOU ŠKOLNÍ 

KUCHYNI

ˇ

Produktová řada 36 velikostí - více jak 85 kombinací.  

Proč Lainox
Naše ingredience stojící za každým projektem

Objevte všechna řešení

Nejmodernější 
konvektomat

Multifunkční
šoker

Zkušenost
Ve dvaceti jsme si již připadali 

velcí, ve čtyřiceti se naše touha po 
růstu a překvapení ještě

 nezastavila.

Pokrok
Každý den toužíme být první. 

První, kdo se postaví proti proudu, 
první, kdo inovuje.

Kvalita
U našich výrobků se nespokojíme s 
tím, že je děláme dobře, děláme to 

nejlepší.

Transverzalita
Ať už jste kuchař nebo velký 
řetězec, naše produkty jsou 

navrženy pro Vás.

Udržitelnost
V průběhu životního cyklu výrobku 
je udržitelnost životního prostředí 

věcí DNA.

Profesionální
konvektomat

Profesionální
šoker

Konvektomat pro 
malé kuchyně

Holdomat,
 regenerátor

The Hot
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GASTROTECHNIKA ATOSA

Chladicí stůl saladeta ICE3800GR 

Obsah: 300 litrů. Teplota chlazeného prostoru: 2-8 °C.
Teplota okolí: max. do 38 °C. Chladivo: R600a.
Výkonný kompresor Embraco; EBM ventilátor.  
Digitální ovládání Dixell. Automatické odmrazování.
Příkon: 250 W / 220 V / 50 Hz. Dodáváno bez GN.

Pizza stůl chladicí ICE3831GR 
Ve vrchní části je prostor pro 5x GN 1/6.
Součástí saladety jsou 2 rošty GN 1/1. Obsah: 300 
litrů. Teplota chlazeného prostoru: 2-8 °C.Teplo-
ta okolí: max. do 38 °C. Chladivo: R600a, EBM 
ventilátor. Automatické odmrazování, Příkon: 250 W 
/ 220 V / 50 Hz. 

Chladicí pracovní stůlICE3801GR 

Obsah: 300 litrů. Teplota chlazeného prostoru: 2-8 
°C. Teplota okolí: max. do 38 °C. Chladivo: R600a.
Výkonný kompresor Embraco; EBM ventilátor. 
Digitální ovládání Dixell. Automatické odmrazování
Příkon: 250 W / 220 V / 50 Hz. Chladivo: R600a.

Chladicí pracovní stůl ICE3832GR  
- dvoudveřový 5x GN 1/6  
  v horní části  
 
S plnými dveřmi. V horní části je prostor pro 5x GN 
1/6 na přísady. Zaoblené rohy pro snadnou údržbu. 
Vyměnitelné těsnění. Součástí jsou 2 rošty GN 1/1.  
Dodáváno bez gastronádob. Obsah: 300 litrů.  
Teplota: 2-8 °C. Teplota okolí: max. do 38 °C.  
Chladivo: R600a. Automatické odmrazování.

Chladicí pracovní stůl ICE3853GR  
- třídveřový 8x GN 1/6 v horní části 
 
S plnými dveřmi. V horní části je prostor pro 8x GN 
1/6 na přísady. Zaoblené rohy pro snadnou údržbu. 
Vyměnitelné těsnění. Součástí jsou 3 rošty GN 1/1. 
Dodáváno bez gastronádob. Obsah: 381 litrů.  
Teplota: 2-8 °C. Teplota okolí: max. do 38 °C.
Chladivo: R600a. Automatické odmrazování. 
Rozměry (Š x H x V): 1365 x 700 x 1040 mm.  
Příkon: 300 W / 220 V / 50 Hz. Chladivo: R600a.

Chladicí stůl saladeta ICE3850GR 
- třídveřový 4x GN 1/1 v horní části

S odnímatelnou pracovní deskou.  
V horní části je prostor pro 4x GN 1/1 na přísady.  
Vyměnitelné těsnění. Součástí jsou 3 rošty GN 1/1.  
Dodáváno bez gastronádob. Obsah: 383 litrů.  
Teplota: 2-8 °C. Teplota okolí: max. do 38 °C.  
Chladivo: R600a. Automatické odmrazování. 
Rozměry (Š x H x V): 1365 x 700 x 850 mm.
Příkon: 300 W / 220 V / 50 Hz. Hmotnost: 100 kg.

Kat. č.	                Š x H x V mm               Cena Kč
12277 58         900 x 700 x 970             21 400,00

Kat. č.	                  Š x H x V mm             Cena Kč
12277 59           1365 x 700 x 1040        30 400,00

Kat. č.	                  Š x H x V mm             Cena Kč
12277 60          1365 x 700 x 850           31 500,00

Kat. č.	                 Š x H x V mm              Cena Kč
12277 65           900 x 700 x 850            18 900,00

Kat. č.	                 Š x H x V mm              Cena Kč
12277 66           900 x 700 x 850            18 900,00

Kat. č.	                 Š x H x V mm              Cena Kč
12277 67          900 x 700 x 1100           19 900,00

Chladicí pracovní stůl ICE3820GR  
- 4 zásuvky GN 1/1 
Obsah 300 l. Teplota: 2-8 °C. Zásuvky 4 x GN 1/1-150 
mm. Automatické odmrazování. 
Příkon: 250 W / 220 V/ 50 Hz. Chladivo: R600a.

Kat. č.	                    Š x H x V mm           Cena Kč
12277 61              900 x 700 x 850         35 000,00

Chladicí pracovní stůl ICE3851GR  
- třídveřový 3x GN 1/1 
Obsah 382 l. Teplota: 2-8 °C. Plné dveře. Součástí jsou 
3 rošty GN 1/1. Automatické odmrazování. 
Příkon: 250 W / 220 V/ 50 Hz. Chladivo: R600a.

Kat. č.	                   Š x H x V mm            Cena Kč
12277 62            1365 x 700 x 850         26 000,00
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Kat. č.     Š x H x V mm   Cena Kč
12300 14 600x600x1730   14 868,00

Kat. č.	   dveře     Š x H x V mm         Cena Kč
12299 40   2D  1360 x 700 x 780/840  42 000,00
12299 41   3D  1795 x 700 x 780/840  48 000,00
12299 42   4D    230 x 700 x 780/840   57 000,00

Kat. č.	    Š x H x V mm   Cena Kč
12300 15 560x600x850     5 360,00

Chladnička prosklená 
dvoudvéřová
Objem 320 litrů. Vitrína na PET lahve 
0,5 l - 154 kusů, plechovek - 0,33 
l - 322 kusů. 5 drátěných poliček, 2 
prosklené dveře. Do okolní teploty až 
+ 32 °C. Teplota: -2°C - +14°C.

Chladnička podstolová Snaige
Monoklimatická chladnička 
o objemu 122 litrů. Lednice 
s přestavitelnými dveřmi, poličky 
z tvrzeného skla. 
Automatické odtávání.
Teplota: 0°C - 10°C.

Kat. č.     Š x H x V mm   Cena Kč
12300 16  600x600x1730  14 041,00

Chladnička prosklená 
jednodvéřová
Víceúčelová chladnička. Čistý 
objem 320l. Chlazení pomocí ventilátoru, 
automatické odtávání. 1 prosklené dveře. 
Do okolní teploty až + 32 °C. 
Teplota: -2°C - +14°C.

Chladicí pracovní stůl
Nerezové provedení. Nucený oběh, který 
zajistí nastavenou teplotu i při větší čet-
nosti otevírání. Možnost volby s lemem 
(40 mm) nebo bez lemu. Ventilované 
chlazení, automatické odtávání, digitální 
termostat, digitální ukazatel teploty, kom-
pletní nerezové provedení

Kat. č.	 provedení	 Cena Kč
12300 19	 2x 1/2 GN	 9 999,00

Zásuvky pro chladicí stoly
Nerezové zásuvky pro chladicí stoly 
jako vestavný blok. Určené pro nerezové 
pracovní stoly GN 2,3,4 dveřové. Se zaoblenými 
hranami. Jednoduchá montáž, snadná 
údržba a čištění.

Blok 2x 1/2 GN
.

    320 l    320 l

    122 l

CHLADÍCÍ, MRAZÍCÍ TECHNIKA

Kat. č.     Š x H x V mm   Cena Kč
12270 88 1200x335x459    21 033,00

Kat. č.	     Š x H x V mm   Cena Kč
12270 86 1800x450x430   28 323,00

Chladící nástavec 5 x 1/4 GN
Se skleněným nástavcem pro GN 1/4 do 
hloubky 150 mm. Elektronické ovládání, 
odpařování kondenzované vody, automatické 
odtávání, statické chlazení. 
Teplota: 0°C až do +10°C.
Příkon 0,166 kW / 230 V. Obsahuje příčky. 
Gastronádoby nejsou součástí.

Chladící nástavec 8 x 1/3 GN
Se skleněným nástavcem pro GN 1/3 do 
hloubky 150 mm. Elektronické ovládání, 
odpařování kondenzované vody, automa-
tické odtávání, statické chlazení. 
Teplota: 0°C až do +10°C.
Příkon 0,18 kW / 230 V. Obsahuje příčky. 
Gastronádoby nejsou součástí.

Kat. č.     Š x H x V mm   Cena Kč
12270 84 1200x395x459  21 546,00

Chladící nástavec 3 x 1/3 a 1/2 GN
Se skleněným nástavcem pro GN 1/3 a 1/2 
do hloubky 150 mm. Elektronické ovládání, 
odpařování kondenzované vody, automatické 
odtávání, statické chlazení. 
Teplota: 0°C až do +10°C.
Příkon 0,166 kW / 230 V. Obsahuje příčky. 
Gastronádoby nejsou součástí.
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Kat. č.	 bílá	 Cena Kč
12299 18	 lednice	 27 600,00
12299 29	 mrazák	 30 500,00

Kat. č.	 bílá	 Cena Kč
12299 19	 lednice	 36 000,00
12299 30	 mrazák	 38 600,00

Kat. č.	 nerez	 Cena Kč
12299 21	 lednice	 29 500,00
12299 32	 mrazák	 32 000,00

Kat. č.	 nerez	 Cena Kč
12299 22	 lednice	 38 000,00
12299 33	 mrazák	 40 500,00

Chladnička / mraznička s plnými dveřmi
Lednice o čistém objemu 350 litrů a mrazák 
o čistém objemu 340 litrů, provedení výrobku: vnější 
plášť - zesílený bílý plech nebo nerezové opláštění, 
vnitřní plášť - plast, možnost změny otevírání dveří, 
teploměr, zámek, výškově nastavitelné rošty. 
Chladnička - dynamické chlazení. Mraznička - 
statické mrazení. Teplota chladničky: +2 až +10 °C, 
teplota mrazáku: -10 až -25 °C.
Rozměry Š x H x V: 600 x 600 x 1850 mm.

Chladnička / mraznička GN 2/1
Lednice o čistém objemu 570 litrů a mrazák 
o čistém objemu 555 litrů, plné dveře, provedení 
výrobku: vnější plášť - zesílený bílý plech 
nebo nerezové opláštění, vnitřní plášť - plast, 
teploměr, zámek, výškově nastavitelné rošty. 
Chladnička - dynamické chlazení. 
Mraznička - statické mrazení. Gastronorma GN 2/1.  
Teplota chladničky:+0 až +10 °C, teplota mrazáku:  
-10 až 25 °C. Rozměry Š x H x V: 777 x 750 x 1900 mm.

Kat. č.	 bílá	 Cena Kč
12299 17	 lednice	 16 000,00
12299 28	 mrazák1	 17 000,00

Kat. č.	 nerez	 Cena Kč
12299 20	 lednice	 17 000,00
12299 31	 mrazák	 18 040,00

Chladnička podstolová nerez a bílá
Lednice a mrazák s čistým objemem 119 litrů, 
plné dveře, možnost změny otevírání dveří, teploměr, zámek, výškově nastavitelné rošty. 
Chladnička: dynamické chlazení (ventilátor). 
Mraznička - statické mrazení. 
Objem 120 l, Rozměry: 600 x 600 x 850 mm. 
Teplota chladničky: +2 až +10 °C.
Teplota mrazáku: -10 až -25 °C. Rozměry Š x H x V: 603 x 595 x 855 mm

GN 2/1

Kat. č.	 provedení	 Cena Kč
12302 91	 lednice	 48 000,00

Chladicí skříň Tefcold nerez 480 l
Ventilované chlazení, automatické odtávání,
digitální termostat, samouzavírací dveře, 
3 nastavitelné bílé roštové police, vnitřní LED 
osvětlení, zámek. Lze měnit otevírání dveří. 
4 kolečka, 2 brzdy.
Provozní teplota: - 2 až + 10 °C. Denní spotřeba 
1,19 kWh / 24 h. Chladivo R600a / 0,095 kg.
Příkon: 250 W / 230 V / 50 Hz. Čistý objem 480 l.
Rozměr: Š 74 x H 83 x V 201 cm. 
Vnitřní rozměr: Š 535 x H 700 x V 1400 mm

CHLADÍCÍ, MRAZÍCÍ TECHNIKA

Kat. č.	 provedení	 objem l	 Š x H x V mm	 Cena Kč
12229 71	 SB 200 - 2 koše	 272	 920 x 695 x 850	 12 090,00
12259 66	 SB 300 - 3 koše	 402	 1260 x 695 x 850	 14 040,00
12271 73	 SB 400 - 4 koše	 533	 1560 x 695 x 850	 15 999,00

Kat. č.		  Cena Kč
12299 37	  	 16 999,00

Mraznička pultová s plným víkem SB
S funkcí Super mrazení. Se zabudovaným zámkem  
a osvětlením ve víku. Kontrolní dioda. Dělící přepážka.
Odtok vody. Statické chlazení, termostat, chladivo 
R600a. Energetická třída A+. Provozní teplota 
-18 až -24 °C. Napětí 230 V / 50 Hz.

Mraznička pultová Tefcold FR 505
Statické chlazení, termostat, teploměr, kontrolní 
dioda - přívod elektrické energie, kontrolní dioda - vizuální alarm, 
kontrolní dioda a spínač - SUPER mrazení, vnitřní osvětlení, 
zabudovaný zámek, 2 koše, kolečka. Provozní teplota -14 až -24°C. 
- čistý objem 454 l
- vnější rozměry: 1504 x 700 x 945 mm
- vnitřní rozměry: 1380 x 480 x 725 mm
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Elektrický sporák s elektrickou  
troubou Mareno 700

- 4 plotny s elektrickou troubou

Je vyrobený z nerezové oceli AISI 304 (jeden kus). V provedení se čtyřmi litinovými plotýnkami 
o průměru 22 cm. Každá plotýnka má výkon 2,6 kW. Pro nastavení teploty slouží regulátor se sedmi 
polohami. Ohřev je signalizován oranžovou kontrolkou umístěnou na ovládacím panelu. Plotýnky jsou 
vybaveny automaticky resetujícím bezpečnostním termostatem, který sepne i v případě, že je na plotně 
položena nevhodná nebo žádná pánev. Elektrická trouba má kapacitu 2/1 GN, je vytápěna dvěma 
topnými tělesy, které lze nezávisle ovládat. Termostat umožňuje nastavení teploty od 50 do 300 °C. 
Pečící komora je z nerezové oceli, ve spodní části smaltovaná, rozměry: 575 x 654 x 300 mm. Trouba je 
vybavena regulátorem se čtyřmi polohami a bezpečnostním termostatem. Výkon trouby je 6 kW, přístroj 
je možné výškově nastavit pomocí nohou z nerezové oceli.
Rozměry: 800 x 730 x 870 mm; 	Příkon: 16,4 kW / 400 V; Hořáky: 4x 2,6 kW

Plynový sporák s plynovou  
troubou Mareno 700

Je vyrobený z nerezové oceli AISI 304 (jeden kus). Přístroj je vybaven čtyřmi hořáky s maximálním výkonem  
6 kW. Bezpečnostní kohout s termočlánkem zajišťuje plynulou regulaci výkonu 1,6-6 kW. Zapálení hlavního 
hořáku probíhá pomocí pilotního hořáku (170 W). Pilotní hořák a termočlánek se nachází pod hlavním hořákem 
chráněné před nárazem a znečištěním. Zaoblené rohy sporáku výrazně usnadňují čištění. Plynová trouba GN 2/1 
dosahuje teplot 50-300 °C. Trouba je vybavena hořákem se stabilizovaným plamenem, jehož součástí je pilotní 
hořák, bezpečnostní termočlánek a piezozapalovač. Pečící komora z nerezu, rozměry: 575 x 654 x 300 mm,  
výkon: 8 kW. Dno trouby je smaltované, výškově nastavitelné nohy umožňují vyrovnání zařízení.
Rozměry: 800 x 730 x 870 mm; Příkon: 32 kW; Hořáky: 4x 6 kW

Plynový sporák s elektrickou  
troubou Mareno 700

Elektrická trouba má kapacitu 2/1 GN, je vytápěna dvěma topnými tělesy, které lze nezávisle ovládat. 
Trouba je vybavena regulátorem se čtyřmi polohami a bezpečnostním termostatem. Výkon trouby je 6 kW. 
Rozměry: 800 x 730 x 870 mm; Příkon: 30 kW / 400 V

Plynový varný kotel 80 l  
Mareno 700

Vyvážené víko s úhlem otevírání 90°. Topení pomocí nerezových hořáků, bezpečnostní plynový ventil 
a elektrické zapalování na předním panelu. Rozměry: 800 x 730 x 870 mm; Příkon: 17 kW / 230 V

Elektrický varný kotel 80 l  
Mareno 700

Dvoustěnný varný kotel Mareno s nepřímým ohřevem. Materiál: nerezová ocel AISI 304, dno z leštěné nerezové 
oceli AISI 316L. Plnění teplou nebo studenou vodou pomocí elektromagnetického ventilu, který lze aktivovat 
pomocí přepínače. Bezpečnostní vypouštěcí kohout s rukojetí ze žáruvzdorného materiálu. Vyvážené víko 
s úhlem otevírání 75°. Kontrolka nedostatku vody; ohřev se znovu zapne po doplnění vody. Slabé těsnící panely 
pro udržení teploty, teplota kontrolována regulátorem energie. Přístroj je vybaven pojistným termostatem 
s tlačítkem reset, které je přístupné uživateli. Výškově nastavitelné nohy z nerezové oceli.
Rozměry: 800 x 730 x 870 mm; Příkon: 16,4 kW / 400 V

Plynová výklopná pánev  
60 l Mareno 700

Topení pomocí ocelového hořáku umístěného pod nádrží, bezpečnostní plynový ventil s termočlánkem.  
Elektrické zapalování pilotního hořáku pomocí tlačítka. Rozměry vany: 770 x 540 x 200 mm.
Rozměry: 800 x 730 x 870 mm; Příkon: 14 kW / 230 V. Hmotnost 135 kg.

Elektrická výklopná pánev  
60 l Mareno 700

Elektrická výklopná pánev Mareno vyrobená z nerezové oceli AISI 304. Vana s ručním sklápěcím mechanismem 
se zaoblenými rohy pro snadné čištění. Objem 60 l. Dvojité víko s odkapní plochou, která odvádí kondenzát zpět 
do pánve. Víko je vybavené pevnými panty z nerezové oceli. Jemně upravená nerezová trubka na víku slouží 
jako rukojeť. Vytápění pomocí topných těles umístěných pod nádrží. Teplota regulována termostatem od 
100 do 280 °C. Pojistný termostat, provoz zařízení je signalizován oranžovou kontrolkou umístěnou na ovládacím 
panelu. Při vyklopení se pánev automaticky vypne. Výškově nastavitelné nohy  
z nerezové oceli. Rozměry: 800 x 730 x 870 mm; Příkon: 10 kW / 400 V. Hmotnost 137 kg.

PROFESIONÁLNÍ GASTROTECHNIKA MARENO 700

Kat. číslo: 12249 46
115 900,00 Kč

Kat. číslo: 12249 45
112 200,00 Kč

Kat. číslo:12249 47
150 500,00 Kč

Kat. číslo: 12249 48
147 800,00 Kč

Kat. číslo: 12248 65
77 700,00 Kč

Kat. číslo: 12248 66
86 900,00 Kč 

Kat. číslo: 12249 44
84 000,00 Kč
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PROFESIONÁLNÍ GASTROTECHNIKA MARENO 900

Elektrická výklopná pánev 80 l 
Mareno 900

Vyrobená z nerezové oceli AISI 304. Vana s automatickým sklápěcím mechanismem se zaoblenými rohy pro 
snadné čištění. Objem 80 l, automatické plnění vodou. Dvojité víko s odkapní plochou, která odvádí kondenzát 
zpět do pánve. Víko je vybavené pevnými panty z nerezové oceli. Jemně upravená nerezová trubka na víku 
slouží jako rukojeť. Vytápění pomocí topných těles umístěných pod nádrží. Teplota regulována termostatem od 
100 do 280 °C. Pojistný termostat, provoz zařízení je signalizován oranžovou kontrolkou umístěnou na ovládacím 
panelu. Při vyklopení se pánev automaticky vypne. Výškově nastavitelné nohy z nerezové oceli.
Rozměry: 800 x 900 x 870 mm; Příkon: 9 kW / 400 V

Plynová výklopná pánev 80 l 
Mareno 900

Topení pomocí ocelového hořáku umístěného pod nádrží, bezpečnostní plynový ventil s termočlánkem.  
Elektrické zapalování pilotního hořáku pomocí tlačítka.
Rozměry: 800 x 900 x 870 mm; Příkon: 20 kW / 230 V

Elektrický varný kotel 100 l  
Mareno 900

Dvoustěnný s nepřímým ohřevem, materiál: nerezová ocel AISI 304, dno z leštěné nerezové oceli AISI 316L. 
Plnění teplou nebo studenou vodou pomocí elektromagnetického ventilu, který lze aktivovat přepínačem. 
Bezpečnostní vypouštěcí kohout s rukojetí ze žáruvzdorného materiálu. Vyvážené víko s úhlem otevírání 90°. 
Kontrolka nedostatku vody; ohřev se znovu zapne po doplnění vody.Tenké těsnící panely pro udžení teploty, 
teplota kontrolována regulátorem energie. LED kontrolky pro ověření bezproblémového chodu zařízení. Přístroj 
je vybaven pojistným termostatem s tlačítkem reset, které je přístupné uživateli. Výškově nastavitelné nohy 
z nerezové oceli.
Rozměry: 800 x 900 x 870 mm; Příkon: 21 kW / 400 V

Plynový sporák s plynovou  
troubou Mareno 900

Plynová trouba je vybavena hořákem se stabilizovaným plamenem, jehož součástí je pilotní hořák, bezpečnostní 
termočlánek a piezozapalovač. Varná komora z nerezu, rozměry: 575 x 700 x 300 mm, výkon: 8 kW. Dno trouby 
je litinové, výškově nastavitelné nohy umožňují vyrovnání zařízení.
Rozměry: 800 x 900 x 870 mm; Příkon: 32 kW; Hořáky: 4x 6 kW.

Plynový sporák s elektrickou  
troubou Mareno 900

Plynový sporák Mareno je vyrobený z nerezové oceli AISI 304. Bezpečnostní kohout s termočlánkem zajišťuje 
plynulou regulaci výkonu 1,6-6 kW a 2,5-10 kW. Zapálení hlavního hořáku probíhá pomocí pilotního hořáku 
(170 W). Pilotní hořák a termočlánek se nachází pod hlavním hořákem chráněné před nárazem a znečištěním. 
Zaoblené rohy sporáku výrazně usnadňují čištění. Součástí sporáku je elektrická trouba s kapacitou GN 2/1 
a příkonem 6 kW / 400 V. Elektrická trouba GN 2/1 dosahuje teplot 50-300 °C. Pečící komora z nerezu,  
rozměry: 575 x 700 x 300 mm. Výškově nastavitelné nohy umožňují vyrovnání zařízení.
Rozměry: 800 x 900 x 870 mm; Příkon: 34 kW; Hořáky: 3x 6 kW, 1x 10 kW 

Elektrický sporák s elektrickou  
troubou Mareno 900

Elektrický sporák s troubou Mareno je vyrobený z nerezové oceli AISI 304. V provedení se čtyřmi litinovými 
plotýnkami o rozměrech 30 x 30 cm. Každá plotýnka má výkon 4 kW. Pro nastavení teploty slouží regulátor se 
sedmi polohami. Ohřev je signalizován oranžovou kontrolkou umístěnou na ovládacím panelu. Plotýnky jsou 
vybaveny automaticky resetujícím bezpečnostním termostatem, který sepne i v případě, že je na plotně položena 
nevhodná nebo žádná pánev, LED kontrolky pro ověření správné funkčnosti přístroje. Elektrická trouba 
má kapacitu 2/1 GN, je vytápěna dvěma topnými tělesy, které lze nezávisle ovládat. Termostat umožňuje nastave-
ní teploty od 50 °C do 300 °C. Pečící komora je z nerezové oceli, ve spodní části smaltovaná, 
rozměry: 575 x 700 x 300 mm. Trouba je vybavena regulátorem se čtyřmi polohami a bezpečnostním 
termostatem. Výkon trouby je 6 kW, přístroj je možné výškově nastavit pomocí nohou z nerezové oceli.
Rozměry: 800 x 900 x 870 mm; Příkon: 22 kW / 400 V; Hořáky: 4x 4 kW

Plynový varný kotel 100 l  
Mareno 900

Bezpečné a snadné ovládání díky manometru, pojistnému a vyrovnávacímu ventilu. Topení pomocí nerezových 
hořáků, bezpečnostní plynový ventil a elektrické zapalování na předním panelu. 
Rozměry: 800 x 900 x 870 mm; Příkon: 21 kW / 230 V

Kat. číslo: 12249 39
97 700,00 Kč

Kat. číslo: 12218 54
158 600,00 Kč

Kat. číslo: 12249 36
182 200,00 Kč

Kat. číslo: 12249 35
169 450,00 Kč

Kat. číslo: 12218 52
118 170,00 Kč

Kat. číslo: 12218 53
159 900,00 Kč

Kat. číslo: 12218 51
82 900,00 Kč



50  kompletní sortiment naleznete na:  www.gastronom.cz

Kat. č.         kat. č. Rational   Cena Kč
12241 79	 56.00.210	    2 100,00

Kat. č.   kat. č. Rational         CenaKč
12241 82	 56.00.211          1 400,00

Kat. č.        kat. č. Rational    Cena Kč
12241 83      56.00.562            2 460,00

Kat. č.      kat. č. Rational	  Cena Kč
12260 82   60.73.314 1/1      3 800,00
12275 59   60.73.801 2/3      2 850,00

Tablety čistící do konvektomatu
pro všechny SelfCookingCenter
Čistící tablety s novým intenzivním 
komplexem účinných látek, vždy 
zaručují maximální čisticí účinek. Jsou 
vysoce koncentrované.
100 kusů v balení.

Tablety oplach do konvektomatu
Vysoce účinné ošetřující substance 
aktivně chrání a rozhodujícím 
způsobem prodlužují životnost Vašeho 
přístroje SelfCookingCenter. Varný 
prostor bude hygienicky čistý a lesklý. 
50 kusů v balení.

Tablety Care pro konvektomaty
Speciální odvápňovací přísady obsa-
žené v tabletách zabraňují usazování 
vápna již před jeho vznikem. Trvale 
zaručují nejvyšší provozní spolehlivost, 
a to i bez zařízení na změkčování vody. 
150 kusů v balení.

Rošt grilovací křížky 
a proužky GN 1/1
Oboustranně použitelný. K dispozici 
dva různé grilovací vzory. Proužky 
nebo americký vzor Steakhouse. 
Třívrstvá antiadhezivní povrchová úprava 
TriLax. Do teploty až 300 °C. 

Kat. č.	 kat. č. Rational	    kapacita     Cena Kč
12224 73   	  6035.1017	         GN 1/1      3 220,00

Kat. č.	 kat. č. Rational	  provedení    Cena Kč
12242 22	    6035.1018           GN 1/1       2 902,00

Kat. č.	kat. č. Rational       kapacita        Cena Kč
12241 74	  6035.1015    4 kuřata - GN 1/2  1 230,00
12241 75  6035.1016    6 kuřat - GN 1/1    1 500,00
12241 76  6035.1006    8 kuřat - GN 1/1    1 600,00
12241 77  6035.1010  10 kuřat - GN 1/1    1 990,00
12242 19  6035.1009 8 kachen - GN 1/1    2 790,00

Rošt na kuřata Superspike Rational
Vzpřímené uspořádání kuřat a kachen zajišťuje 
mimořádně šťavnaté prsní maso a křupavou 
a rovnoměrně dozlatova opečenou kůžičku.

Kat. č.	 kat. č. Rational	   provedení  Cena Kč
12224 75       	60.71.157          GN 1/1      2 380,00

Plech s důlky Multibaker GN 1/1 Rational
Speciální povrch potažený teflonem zcela zabrání 
připečení. Vhodný pro přípravu volských ok, omelet,
bramboráků ve velkém množství.

Rošt grilovací CombiGrill 
GN 1/1 Rational
Pomocí roštu CombiGrill získáte perfektní 
grilovací vzorek na minutkách, mražených 
rybách a grilované zelenině.

Rošt pro vepřová žebírka Rational
Díky vertikálnímu uspořádání umožňuje rošt 
dokonale jemně předvařit žebra při optimálním 
využití kapacity,  
a to i přes noc.

Kat. č.	 kat. č. Rational	  provedení    Cena Kč
12241 73        	60.71.617         GN 1/1       3 620,00

Deska na grilování a pečení Rational
Oboustranně použitelná. Pečící strana s okrajem  
po celém obvodu se ideálně hodí k pečení potravin, 
které silně pouštějí tuk nebo tekutiny (např. šunka).  
Na grilovací straně je tradiční grilovací vzor.  
Třívrstvá povrchová úprava TriLax. 

Kat. č.	 kat. č. Rational	 hloubka    Cena Kč
12224 80	 6014.1102	 20 mm     1 962,00
12224 81	 6014.1104	 40 mm     2 210,00
12224 82	 6014.1106	 60 mm     2 710,00

Gastronádoba GN 1/1 smaltová Rational
Vhodná k pečení koláčů, třeného těsta a pizzy. Velmi 
dobrá tepelná vodivost pro rovnoměrné opečení.

Kat. č.	 kat. č. Rational	     provedení  Cena Kč
12224 92	   6013.1103	          GN 1/1      1 800,00
12275 57	       60.73.671           GN 2/3      1 350,00

Plech na pečení hladký Rational
Pro rovnoměrné rozpékání a pečení. S dlouhou  
životností a vysokou kvalitou. Třívrstvá povrchová  
úprava TriLax je odolná proti poškrábání.

Kat. č.   kat. č. Rational	   provedení       Cena Kč
12224 72	         6019.1250   GN 1/2            1 440,00
12224 71	         6019.1150   GN 1/1            2 500,00
12275 55	         60.73.619     GN 2/3           1 990,00

Koš fritovací CombiFry Rational
Materiál chrom-niklová nerezová ocel.  
Vhodné pro rybí nugety, hranolky, americké 
brambory, krokety.

Kat. č.	 kat. č. Rational	  provedení    Cena Kč
12224 74	       60.70.943          GN 1/1      3 900,00
12275 58	       60.73.798          GN 2/3      3 203,00

Deska na grilování a pizzu GN 1/1 Rational
Vynikající tepelná vodivost. Speciální plazmový 
povrch zcela zabraňuje přilnutí. Hladká strana je vhodná 
k pečení pizzy, vroubkovanou lze použít ke grilování 
zeleniny, steaků nebo ryb s obtiskem grilovací mřížky.

ORIGINÁLNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ
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Rozměr koše: 40 x 40 cm
Max. počet košů / hod.: 40
Max. užitná výška: 270 mm
Napájení: 230 V
Mycí čerpadlo: 0,26 kW
Spotřeba opl. vody/cyklus: 2,5 l
Kapacita mycí vany: 12 l
Topení vany: 1,8 kW
Topení bojleru: 2,4 kW
Celkový příkon: 2,65 kW / 230 V

Součástí 2x mycí koš 50 x 50 cm 
Délka cyklu: 180 s * Košů/hod.: 20 
Max. užitná výška 360 mm * Napájení: 230 V 
Mycí čerpadlo: 0,45 kW 
Kapacita mycí nádrže: 21 l 
Topení nádrže: 2 kW 
Spotřeba vody/cyklus: 3,2 l 
Kapacita bojleru: 8,2 l 
Topení bojleru: 3 kW 
Celkový příkon: 3,45 kW 
Hmotnost: 60 kg 
Přívod vody: 3/4” 
Výška odpadu 50 mm

Rozměry koše: 350 x 350 mm 
Délka cyklu: 120/90 s
Počet košů/hod: 30/40
Maximální užitná výška: 280 mm
Výška odpadu: 40 mm, přívod vody: 3/4“
Kapacita mycí nádrže: 12,5 l
Topení nádrže: 2 kW
Mycí čerpadlo: 0,26 kW
Topení bojleru: 2,8 kW
Spotřeba oplachové vody/cyklus: 2,5 l
Kapacita bojleru: 6 l
Celkový příkon: 3,06 kW / 230 V
Hmotnost: 37 kg

Rozměry (Š x H x V): 624 x 740 x 1460 mm
Rozměr koše: 50 x 50 cm
Max. počet košů / hod.: 48
Max. užitná výška: 440 mm
Mycí čerpadlo: 1,1 kW
Spotřeba opl. vody/cyklus: 2,8 l
Kapacita mycí vany: 42 l
Topení vany: 3 kW
Topení bojleru: 9 kW
Celkový příkon: 10 kW / 400V

Rozměry (Š x H x V): 600 x 626 x 825 mm
Rozměr koše: 50 x 50 cm
Max. počet košů / hod.: 40 / 60
Max. užitná výška: 360 mm
Napájení: 230 V / 400 V
Mycí čerpadlo: 0,45 kW
Spotřeba opl. vody/cyklus: 2,5 l
Kapacita mycí vany: 21 l
Topení vany: 2 kW
Topení bojleru: 5 / 7 kW
Celkový příkon: 5,45 kW / 230 V
                          7,45 kW / 400 V

Myčka barová Comenda
Red Line - rozměry koše 35 x 35 cm

Barová myčka s dvojitými dveřmi. Ve spodní  
i horní části přístroje jsou umístěna rotující mycí 
i oplachová ramena. Automatické plnění nádrže, 
hluboce tažená nerezová vana. Myčka je vybavena 
bezpečnostním spínačem dveří. 
Oplach o teplotě 85 °C ovládaný termostatem.  
Myčka je vybavena dávkovačem mycího i oplacho-
vého prostředku. Vyrobeno v Itálii.

Myčka průchozí  
Comenda PC09
Cyklus je možné spustit sklopením nebo stiskem 
tlačítka. Nový systém mycích a oplachových ra-
men WRIS zajišťuje snadné čištění a zvyšuje užit-
nou výšku. Jednoduché vyjmutí ramene pomocí 
tlačítka, trysky a boční krytky ramen lze sundat  
a rameno důkladně vyčistit. Díky novému designu 
a geometrii trysek dochází až k 25% úspoře 
spotřebované vody během oplachu. Hluboce 
tažená vana se zaoblenými rohy. Součástí myčky 
je zabudovaný dávkovač mycího i oplachového 
prostředku. Odpadní čerpadlo lze přiobjednat. 
Vyrobeno v Itálii.

Myčka podstolová 
Comenda PF45
Nový systém mycích a oplachových ramen WRIS zajišťuje snadné čištění  
a zvyšuje užitnou výšku. Jednoduché vyjmutí ramene pomocí tlačítka, trysky  
a boční krytky ramen lze sundat a rameno důkladně vyčistit. Díky novému 
designu a geometrii trysek dochází až k 25% úspoře spotřebované vody během 
oplachu. Hluboce tažená vana se zaoblenými rohy. Součástí myčky je zabudova-
ný dávkovač mycího i oplachového prostředku. Odpadní čerpadlo lze přiobjednat. 
Vyrobeno v Itálii.

Myčka barová  
Comenda PB34
Nový systém mycích a oplachových ramen WRIS 
zajišťuje snadné čištění a zvyšuje užitnou výšku. 
Jednoduché vyjmutí ramene pomocí tlačítka, 
trysky a boční krytky ramen lze sundat a rameno 
důkladně vyčistit. Díky novému designu a geo-
metrii trysek dochází až k 25% úspoře spotřebo-
vané vody během oplachu. 
Součástí myčky je zabudovaný dávkovač mycího 
i oplachového prostředku. Odpadní čerpadlo lze 
přiobjednat. Vyrobeno v Itálii.

Myčka podstolová  
Comenda Red Line  
Horní a spodní rotující mycí i oplachová ramena 
jsou vyrobená z polypropylenu. Dvojité dveře, 
automatické plnění nádrže. Bezpečnostní spínač 
dveří, protihlukový filtr v souladu s CE normami.
Mycí a oplachová voda je řízena termostatem.
Myčka je vybavena dávkovačem mycího i oplacho-
vého prostředku. Vyrobeno v Itálii.

ZNAČKOVÉ MYČKY COMENDA

Kat. č.	 provedení	 Cena Kč
12268 16	 myčka	 58 200,00
12212 77	 odpadní čerpadlo	 4 150,00

Kat. č	 rozměry Š x H x V	 Cena Kč
12228 34	 430x521x670 mm  34 600,00

Kat. č           Š x H x V  mm	 Cena Kč
12268 17   624x740x1460        99 800,00

Kat. č	 rozměry Š x H x V	 Cena Kč
12228 35	 600x600x820 mm	 44 000,00

Kat. č	 rozměry Š x H x V	 Cena Kč
12268 15	 460x521x680 mm	 44 310,00
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Koš do myčky na podnosy
Rozměr koše 50 x 50 cm. 8 řad trnů.  
Přední strana otevřená.

Kat. č.		                                                 Cena Kč
12186 59	 na příbory - jemná oka	               459,00
12186 60	 univerzal - větší oka	                   446,00

Kat. č.		                                                Cena Kč
12186 46	 koš	                                            485,00
12186 53	 dělený nástavec	                        257,00
12186 51	 nedělený nástavec	                    229,00

Kat. č.		                                              Cena Kč
12186 49	 koš	                                           539,00
12186 56	 dělený nástavec	                       296,00
12186 51	 nedělený nástavec	                   229,00

Kat. č						          Cena Kč
12273 21	 bez madla        1 283,00

Kat. č.		                        Cena Kč
12186 58                   koš		                           485,00

Kat. č.		                                              Cena Kč
12186 64 	               koš	                             486,00

Kat. č.		                                              Cena Kč
12186 47	 koš	                                           508,00
12186 54	 dělený nástavec	                      269,00
12186 51 	 nedělený nástavec	                  229,00

Koš do myčky univerzální
Vhodný na příbory.  
Rozměry koše: 50 x 50 x 10,2 cm.

Koš do myčky na šálky 20 přihrádek
Rozměr koše 50 x 50 x 10,2 cm. 
Rozměr přihrádky 11,3 x 8,9 cm.

Koš do myčky na sklenice 49 přihrádek
Rozměr koše 50 x 50 x 10,2 cm.  
Rozměr přihrádky 6 x 6 cm.

Vozík transportní na koše  
Transportní plastový vozík pro snadný 
převoz košů do myčky. Nosnost: 60 kg.

Koš do myčky na talíře
Rozměr koše 50 x 50 x 10,2 cm. 9 řad trnů. 
Až na 18 talířů o průměru 24 cm.

Koš do myčky na sklenice 25 přihrádek
Rozměr koše 50 x 50 x 10,2 cm. 
Rozměr přihrádky 8,9 x 8,9 cm.

 Materiál stabilní polypropylen, stohovatelný s pevným dnem. Určený do myček nádobí 
s rozměrem košů 50 x 50 cm. Možno použít i pro přepravu a skladování. Prohlub pro 

rukojeť slouží k snadné manipulaci. Pro vyšší sklo možno doobjednat nástavce dělené 
nebo nedělené o výšce 4,5 cm, kterými lze zvýšit celkovou výšku koše 

až do požadovaného rozměru.

PROFESIONÁLNÍ MYTÍ, SKLADOVÁNÍ A PŘEPRAVA SKLA

+4 nástavce - do výšky sklenic 256 mm

+3 nástavce - do výšky sklenic 212 mm

+2 nástavce - do výšky sklenic 164 mm

+1 nástavec - do výšky sklenic 124 mm

základní koš 
- do výšky sklenic 80 mm

Kat. č.	                     Cena Kč
12186 48	 koš                   527,00
12186 55	 dělený nás.      285,00
12186 51	 nedělený nás.  229,00

Koš na sklenice 36 přihrádek
Rozměr koše 50 x 50 x 10,2 cm.  
Rozměr přihrádky 7,4 x 7,4 cm.

Oplach Purex O
Tekutý leštící a sušící přípravek 
pro myčky na nádobí. Objem 10 l. 

Mycí prostředek Purex AMS 
Nepěnivý tekutý prostředek  
do myčky na nádobí. Objem 13 l.

Kat. č.						        Cena Kč
12215 67						           738,00

Kat. č.					          	Cena Kč
12215 66						            569,00

                                                                                                  KOŠE DO MYČKY


